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Owywjwpbpp-twiwhwihy
<< Ujniuhph dwpgh S-8-93.Lstu-Swpl nbnulwy tpwuwlnipywl wywnnéwuwwwphh Y

0+000-Yud 19+889 hwwnywéh YEpwlwnnigdwl wpfuwwnwupubph

Cwytiyws phy 1

(2022p. vwhiwwnbuyws, uwljuyl sywunwpdwsé punhwiinip wyliwwnwuptbip)

/<& npud/
swihuwl Uhwynph Cunhwbnip
b2 Upluwnwiipibph whjwinulp dmsijnp Owuy wpdtgp wpdhpp
1 2 9
I Znpuyhl wopumnmbplkp
1| 20a-VII juingh puwhnnh thjupbgnud ww)pwbgpwyhl hgpkpny h=1-2u0 u? 0 1996,2 0
1" | 20a-VII Yupgh ptwhnnh thjupkgnud hhnpndnip&ny u? 36214 1996,2 72290 387
2 ;36-‘”11 Yuipgh pwhnnh thjupbgnud wuypwlbgpuyht thgptipm] h=1- " 0 2763 0
2 | 206-VII Yupgh pliwhnnh thhupkgnud hhnpnunipdny U3 100 2763 276 300
3 | 9a-V jwpgh phwhnnh thjupkgnud wuypwlgpw)hli thgpkipny h=1-2u w3 0 15129 0
3 | 9n-V Ywpgh pwhnnh thhupkgnud hhnpnunipény I 5245 1512,9 793516
" | 9e-VIjwpgh phwhnnh thhupkgnud hhnpninipdny s 9049,2 1996,2 18 064 013
4 Lwuopnp thiuptigyws 20a-VII upgh plwhnnh dowlnud kpu. 2,543 P 0 1575.9 0
2:n. pwpdnud w/h wknuihnpunud jgwlngn dhish 1 ' ’
5 Lwhiopnp thupkigyws 20a-VII fuipgh plwhnnh Upwlnul pnyynngkipny. o 0 5751 0
wnknuihnfunud 300 Ynnph Ynunwlnud ’
Lwluopnp thiupbgywd 20a-VII jupgh puwhnnh dpwlnud pnijnngbpny,
wknuthnpunud 304 nunwlnid, pupdnud kpu. 2.5 2., w/h u? 8299 2457 20 390 643
wnknuihnunul igulnyn 3 §u Chohl hkn.
Lwluonnp thhupkigyws 20a-VII jupgh Plwhnnh dowlnud Epu. 2,503
; 2. pupdnul w/h nbnuihnpunud (gwlnyun dhehtip 3 I 3 i 18747 185 7530
Lwuopnp thiupkguus 20a-VIT jupgh plwhnnh dpwlnuf Epu. 2,503
20 pupdnud w/h b nbnuihnfunud (hgp 14, hwingus Ju15+615- .
7| Ui15+635,  1018-800-418+850 L 19-300-Uu119+370 (hwppntd, J el o B4R
opnud, funwgnud)
Lwuopnp thjupkgws 20a-VIT jupgh puwhnnh Wpwlnud tpu. 2503
2. pupdnud w/h b nbquihnfunud thgp 14, hunws 4u0+360- o 0 19215 0
u0+340,  [0+680-[0+900, km1+860-km2+000, km3+020-km3+120 L ’
4 3+240-yu3+360 (hwippnud, opnu, uwnwgni)
s Lwihiopnp thjupkigws 206-VIIT fupgh puwhnnh Upwlnud kpu. 2.5u3 0 0 1575.9 0
2w pupdnid w/h whnuihnfunud jgulnywn dhish 1 G '
9 Lwjuopnp thpupkgyws 206-VIIT upgh plwhnnh dpwlnud B 0 5742 0
pnynngbpny. wknuihnunud 304 Ynnph Ynunwlnud ;
Lwuopnp thiupbgyws 206-VIII upgh pluwhnnh dpwlnud kpu. 2,543
2-n. pupdnud w/h b wknuihnunud thgp 144, hwwngwsd §uU0+360- 0 0 19215 0
Yu0+340,  u0+680-11[0+900, km1+860-km2+000, km3+020-km3+120 L ’
YU 3+240-41i3+360 (hwppnud, opnud, hatnwgnud)
Lwuopnp thhupkgyws 206-VII fupgh pawhnnh upwlnudf Epu. 2,543 3
1 2. pupdnud w/h wknuihnfunud jgulinyn 3 Y dhehis hkn, v e i S e
11 | bulopnp thiupbglws 9a-V jupgh phwhnnh Upwlynid Epu. 2.5u3 p.an. 0 5 1305.9 0
pwpdnul w/h nbnuihnjunud jguljnygun dhish 1 4y ’
12 Lwpuopnp thhupkgwd 9a-V jupgh phuthnnh Upwlnud pnynngkpny. P 0 5742 0
nbnwihnpunud 30U Ynnph Ynunwlnod '
Lwiuopnp thiupkgyws 9a-V Jupgh plwhnnh dpwlnud kpu. 2.5u3 2.an. s - _
3 pwpdnul w/h nbnuihnfunud jgulniwn 3 Uheht hkp. " 3 R Lk




9a-V wpgh piwhnnh dpwlnud pnynnqipny wkquithnfunud 50U |hgp

14 u? 520 13275 690 300
(hwppnud. opnud. jutnwgnid)

15 94-V Jupgh puwhnnh dpwljnud kpu. ].0‘.{3 2.n. pupdnud w/h b 5 0 1650.6 0
nbnuihnjunud |hgp 144 (hwppnud. opnud. fjunnwgnid)
9a-V Jupgh piwhnnh dpwlnud Epu. 2.5 U3 2. w. pupdnud w/h

16 | whknuihnpunwd dhtsh 1§l Ynunwlnud hEbwupuntph hbnwnupd u? 0 967.5 0
thgph hunfup

. | Lwhopnp thlupkgyws 9e-VI fupgh pliwhnnh dowlnud kpu. 250° 2., " 1 474
pupdnid w/h b nkquhnpunuwd jgulnywn 1 Gud dhohl hbin. " Bihien e 68

. | Lwjuopnp thuptkguwd 9e-VI jupgh phwhnnh dswlnud pnynnqbpny. B 10557.4 5751 6071 561
wnbknuthnjunud 30U §nnph §ninulnud : i
9e-VI jwpgh puwhnnh dpwlnmy poynngbpny nknquihnfunid 500 |hgp B 0 13302 0
(hwppnud. opnud. junwgnud) :

.| 9e-VI jwpgh phwhnnh dpwlnud kpu. 2.5u3 2.0, pupdnud w/h b P 0 1846.8 0
ubknuithnpunud thgp 14d (hwppenud. epnud. futnwgnid) ’

. | Se-VI jwpgh pwhnnh dswlnud kpu. 2.5uU3 2.0, pupdnud w/h b B 0 19818 0
wnbnuithnfunud (hgp 24 (hwppnid. opnud. fuwnwignid) '
10s-V Jwpgh pwhnnh dpwlnud Epu. 2.5t p.n. pupdmd w/h b

17 Skinuifinken il vt B dliohh s v 17519 1546,2 27087 878

18 103-V wpgh pwhnnh dpwlnmud pnynngbpny wknuithnjunud 500 {hgp e 0 13275 0
(hwpenud, opnud, junwgnud)
10e-1V Yjwpgh phwhnnh dpwlnud bpu. 2.5 p.an. pupdnud w/h b

W wnbnuihnpunud (guijnywn dhish 14U o 0 i 0

20 10e-1V Jwupgh pwhnnh dswlnud pnynngbpny. wknuithnjuncd 304 e 1006 298.8 300593
Ynnph Ynunulynid
10e-1V Jwpgh puwhnnh dpwlnud poynngbpny, wknuithnjunud 304

* | nunulynud, pupdnud Epu. 2502 2.n. w/'h nbknuithnjunud jgulynyun 3 s 602 14679 883 676
Yu uhoht hbn.
10e-IV Ywpgh puwhnnh dpwnud Epu. 2.50° 2.0, pupdnud w/h b . -

B bt S e e ey d 150890 12915 194 874 435
10e-1V ljupgh ephwgkgud phwhnnh dpwlnud kpu. 2,503 2.0, pupdnud .

a* w/h b nknuithnfunmud (guljnywn 3 Yu dheht htin. (Ud17+330-4u17+400) . i e o
10e-1V juipgh ophwgbkgus piwhnnh dswlnud kpu. 2,503 s.n. pupdnud ) -

23 | w/h b inbnuithnjunud guliniwn 3 G thoht hkn. (418+800-4u(18+850) ¢ e oL L1
10e-IV Jupgh ¢phwgligud phwhnnh dowlnud Epu. 2.50° 2.n. pupdnid 5

24 | w/h b inkquihnfunud igulnun 3 h dhoht htn. (4U19+300-Yu(19+370) ! i e R
10e-1V hupgh ephwgkgud phiwhnnh dpwlnud Epu. 2.5u3 2.0, pupdnud
w/h b nknuthnjunud (guljniyn 1 §d dheht hkn. §u0+360-u0+340, o 0 1067 4 0
[u0+680-1j0+900, km1+860-km2+000, km2+740-km2+780, km2+940- :
km2+980, km3+020-km3+120 b Il 3+240-u3+360
10elV Jupgh pwhnnh dpwlnud poynnqbpny] nkquithnpunud 500 |hgp

25 u? 0 1166,4 0
(hwppnud. gpnud. fuinugnud)

2% 10e-IV Yupgh ptwhnnh dpwlnud kpu. 2.5u3 p.n. pupdnwd w/h b o 0 1699.2 0
ubknuithnjunud |hgp 14d (hwpenud. opnud. junwgnid) i

27 10e-1V jupgh phwhnnh dpwlnud kpu. 2.5u3 2.0, pupdnud w/h b o 0 18126 0
wnbknuithnpunud |hgp 24d (hwppnwd. gpnud. junwagnid) )

28 10e-IV Yupgh plwhnnh dpwlnud kpu. 2.5u3 2.0, pupdnud w/h b o 0 20376 0
unbnuithnjunud thgp 44 (hwppnud. epnud. fuunwgnd) i
10e-IV Jupgh puwhnnh dowlnud kpu. 2.5 U3 2. v pupdnud w/h

29 | wknuihnfunid dhbish 14d. fnunwlnud junnnjwlbbph hbnwgupa u? 0 1007,1 0
1hgph hwwp
10e-1V Jupgh puwhnnh dowlnud Epu. 2.5 U3 2. w. pupdnud w/h .

0| ksyarpimeat bk Uit vl poison bkl gl hesikos v o Wz ki
10e-1V Ywpgh phwhnnh dpwlnud kpu. 2.5 U3 2. i, pupdnid w/'h - —

1 3

| sabjoinukenl sk W Hauoahioul bnabnbibad hagh hasn ¥ e 10671 289855
10e-1V Yuipgh puwhnnh dpwlnud kpu. 2.5 43 2. . pwpdnul w/h

32 | wknuihnfunud dhtish 14, nunwlynud npiiwdh hEwnwnuipd (hgph u? 0 1007,1 0
hudwp
33r-1II juipgh phwhnnh dowlymd bpu. 2.5u3 2.0 pupdmd w/'h P 0 9378 0
nbnuthnfunud (gulnin 1 §d dhohti hkn. |

: uwhnnp U ! [

33r-11I jwpgh puwhnnh dpwlnud poygngbpny. nknuithnjunud 304 & 549.2 2925 160 641

4nnph nunwlnud




33r-111 Ywpgh plwhnnh dowlnud Epu. 2.5u3 2.0, pupdnud w/h

33 E 2 u? 1878 1161 2180 358
nbknuihnhunud lguljnywn 3 Y dhohl hkn.
33s-1I Jupgh puwhnnh dswlnud tpu. 2.5u3 2. pupdnud w/h = 28567 802.8 2293 359
nbknuithnjunud lgulinywn 1 §ud dheh hkn. Y i i
33e-11 jupgh puwhnnh dowlnud poynngbpny. mbnughnfunud 30U e 17539.4 2835 4972 420
Ynnph hnunwlnud
33e-1I jupgh ephwgbkgusd puwhnnh dowlnud kpu. 2.50° 2.0, pupdnud
w/h b nkquithnfunud (gulnywn 14U dhohl hbn. (Yu14+030-d14+120, N8 0 8028 0
ljd 15+314-[u15+500)
33s-11 juipgh piwhnnh dpwljmd Epu. 2.5u3 2.0, pupdnud w/h s 7377 ) 27522 098
nbknquithnfunud (guljnywn 3 Yu dhopl hkn. CED
33e-1I Jupgh eophwgkgud piwhnnh dawlnud kpu. 2,503 2.0, pupdnud 557
w/h b nbnuihnjunud [gulnywn 3 Yu dhehb htin. (4U15+500-1ju15+900) i s vea 6391752
98-11 upgh pluwhnnh dpwlnud tpu. 1.0 2.0, pupdnid w/h b

34 | nbknuithnpunud 64u, wuwnhpuwnnth Ynnuhg hwinljugyws inupusp, u? 733 1133,1 830 562
ywhhuwnuwynpnud hblnwgqu oguugnpsuw hudwp

Uuwnh&wliibph junnignd 0

1 | 20a-VII jupgh ptwhnnh thjupbkgnud wuypwigpwht |hgplipny h=1-2 u? 0 1996,2 0

1" | 20a-VII ljupgh piwhnnh thupgnud hhgpndnipdnyg i 0 1996,2 0

2 gg&VIII Jupgh phwhnnh thhupkgnud wuypwlgpuyhl thgpknpny h=1- B 0 2763 0

2" | 206-VIII fwpgh pluwhnnh thlupkgnud hhnpodnipdny u? 0 2763 0

3 | 9a-V hwpgh ptwhnnh thjupbgnud uyuypwiigpuyht |hgpkpny h=1-2d u? 0 1512,9 0

3 | 91V Ywpgh pbwhnnh thjupgnud hhppaunipdnyg e 0 15129 0

4 Uuwnpdwbtkph jurnignud bwjpwubu thupigdws 20a-VII jupgh ° 0 4437 0
phwthnnmud poynngbpny (wknuihnpunud dhiish 204) ¢

5 Uuwnhdwbbbph juenignud twhiwwbu thupbgus 206-VIIT jupgh & 0 4437 0
puwhnnmud pnynngipny (nbnuithnuncd dhush 204) ’

6 Uuwnhdwbbbph jurnignud bwjuwwybu tghlupkgws 9a-V jupgh B 0 4437 0
puwhnnnul poynngbpny (nknuithnpuncd dhish 204) '

7 Uuwnh&wbiibph jurmignud 10e-1V jupgh puwhnnnud pnyygngbpny © 0 2115 0
(nbknuiinfunud dhish 204) j

8 Uuwnhdwlbikph juenignud 103-V jupgh phwhnnnud poynngbpny P 0 4437 0
(nkqunhnjunud dhtish 2000) ’
Uuwnhdwbtikph juenignud 33s-11 jupgh piwehnnnud poyynngkpny B 0 1953 0
(nknuthnfunud dhtish 204d) ’

Cunuwukup L 0 687 178 891
1. Ynpuyhl wonibkp 0

1 | 20a-VII jupgh puwhnnh thpupbgnud wwjpwbgpw)hl |hgppny h<0.54. u? 0 5698,8 0

1' | 20a-VII jupgh piwhnnh thupbgnud hhppndnipéng 1148 5698,8 6542222
206-VIII

2 hfzg . Yupgh plwhnnh thhpbgnul wuypwbgpuyhi thgpkipny e 0 9338.4 0

2' | 206-VII jupgh piwhnnh thjupkgnud hhppnunipény 1048 9338.4 9786 643

3' | 9a-V wpgh puwhnnh thjuplgnud hhnpodnipdng 16,5 4435,2 73 181

* | 9e-VI jupgh phwhnnh thhupkgnud hhnpnunipéng o 838 5698.8 477559
Ynnuyht weniikph hpulwbwgnud bwhiwwbu thupbgyws 20a-VII

4 | Jupgh plwhnnnud kpu 0.65u3 2.an.. pupdnud wiknuithnjunid u? 770 2199,6 1693 692
\gwlnuwn 1jd dheht hkn
Ynnuyhl wentbbph hpwljwiugnud bwhiwwbu thptgyws 20a-VII

5 | Yupgh pwhnnnud dkepny. pupdnad bpu 0.65U3 2.0, nbnuithnjunud u? 85 125325 1065 263
1gwlyniyn 1 dhohl htn.
Ynnuwihl wembkph hpwljwbwgnud bwhiwwbu thupbgws 20a-VII

6 | Qupgh plwhngnud kpu 0.65¢° p.n., pupdnud wkquihnfunud (gulnyn o 264 24993 659815
3l dhoht htin
Ynnuyhl weniikph hpwlwbwgnud tupiwybu thiupkgyws 20a-VII

7 | Yupgh phwhnpnul &kppny, pupdnud tpu 0.65U3 ».n. nbnuithnjunud u? 29 128304 372082

|guilynijwin 34 thehl hbin.




Unnuiht wentbkph hpulwbwgnud bwpwwbu thupkgdus 206-VII
Jupgh plwhnnnud kpu 0.65U3 2., pwpdnud nknuithnfunud
|gulnuwn 1jd vhoht hkr

d.’i

662

21996

1456 135

Unnuyhl wenthbkph ppulwbugnud bwhwybu thupbgyws 206-VIII
Jupngh puwhnnnud dknpny. pwpdnud kpu 0.65U3 2.0, nknuithnjunud
lguynywn 14U Uhohl htr.

73

16326

1191798

10

Ynnuyhti wentblph hpuljwbwgnud twwwbu hpbggus 206-VIL
Jwpgh phwhnnnud Epu 0.650° 2., pupdnud nknuihnjunud jgulnin
3l Thoht htn

3

282

24993

704 803

11

Ynnuyhb wenibbiph hpulwbugnud bwhwwbu thjupkgyws 206-VIII
Jwpgh ptwhnnnud dkrpmy, pupdnud Epu 0.65u3 p.un. inknuihnunud
\gwlnywn 34d vhehl hkn.

u3

31

166239

Unnwjht wentubph hpwjuwbugnud bwpwwbu thpkgyws 9a-V
Yupgh phwhnnnud bpu 0.65u3 2.n.. pupdnud nbnuihnfunud
lgwlnywn 14 Uhehl hkn

‘Il

1843,2

Ynnuyhb wentibph hpulubugnud bwhiwwbu tjupbgywus 95-V
Yuwpgh phwhnnnud dknpny. pupdnud kpu 0.65u3 2.0 nkquihnfunud
lgulniwn 14d dheht htn.

12175,2

Ynnuyht wembkph ppwljuwinugnud tw i bu djupbgfus 9a-
Vljwpgh puwhnnnul kpu 0.652 2., pupdnud inbknuithnjuncd
(gwljnuyyn 3jd thehl hkn

2084.4

62532

Ynnuyht wentibkph hpwljuwiugnud twpwubu thupbgyus 9a-V
Jupgh puwhnnnud dknpny, pupamu kpu 0.65U3 2.0 inkquithnjund

\gulynijn 34 Uhehl hkn.

u’B

12416,4

37 249

Unnuyht wentbbph hpulwbnugnud twhiwwbu thhupkgus
9e-VI jwpgh plwhnnnud Epu 0.65u° p.an., pupdnud inknuihnjunid
(gulnywn 1§ dheht hkn

1257

21285

2675525

Ynnuyhti wenibkph hpufwbuwgnud bwwwybu thjupbggus
9e-VI ljupgh pwhnnmud dknpny, pupdnud kpu 0.65U3 2.
ubknuihnfunud gulnywn 1 dhehl hkn,

12003,3

1680 462
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Ynnuyht wentubph hpulwbwgnud 10e-1V jupgh phwhnnnud Epu
0.65u3 p.un.. pupdnud nkquithnjunud jguiljnywn 14d dhehti hkn

1292

1427 4

1844 201
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Unnujhb wenibkph hpuluiugnud 10e-1V jupgh puwhngnud
Aknpmy]. pwpdnud Epu 0.65U3 2.n mbnuithnpunud jgulniuyun 14U dheht
hkn.

6731,1

969 278
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Unnuyht wentubph hpuwfutwgnud 10e-1V jupgh phwhnnnud Epu
0.651° p.1n., pupanud nknuithnjunud (gulnuywn 34U dheht hkn

1774

16515

2929761

19

Unnuyhit wembikph hpwljwinugnud 10e-1V jupgh piwhnnnud
dkppn, pwpdnud kpu 0.65u3 2.0 wknuihnfunud jguilynywn 34d dheh
hhn.

3

197

6954,3

1369 997

20

Unnujht wembbkph hpwlwbugnud 103-V jupgh puwhnnnud kpu
0.651 ».n., pupdnud nkquithnjunud jguilnywn 34d dhehti hte

190

2084,4

396 036

21

Unnujht wenibkph hpwwiugnud 103-V jupgh piwhnnnud dkppny,
pwpdnud Epu 0.65u3 2.in nkquithnfunud jguilnyun 34 dhehl hkn.

21

12416,4

260744

Unnuyht wentkph hpwlwinugnud 33r-11T jupgh plwhngnud kpu
0.651 ».n., pupdmud nknquithnfunud jguiljnyun 1 Yu dheht hkn

54

1236,6

66 776

Unnuyhtt wentikph hpwluinagnud 33r-1T jupgh piwhnnnud dknpny,

pwpdnud kpu 0.65U3 2.n mbquithnpunud (gulnywnlju dheht htn.

4059,9

24359

22

Unnuyhtt wenibikph hpwluinagnud 33r-111 jupgh plwhngnud kpu
0.65¢* ».un., pupdmud nkquithnfunwd jguilnywn 3 Yu dheht hn

165

1458

240570

23

Ynnuyht wentbikph hpwljuinugnud 33r-111 jupgh ptwhnnnud dkrpny,

pwipdnid kpu 0.65uU3 2. inknuithnfunud jguljnuywn 34J dheht hkn.

44199

79558

Unnuiht wenibkph hpuljwinugnod 33s-11 jupgh pwhnnnud bpu
0.65u° p.1n., pupdnud nknuithnjunid jguljnuywn 1 4 dheht hkn

334

1033,2

345089

YUnnuyht wenibikph hpwlwiwgnud 338-11 Yupgh pwhnnnud dkrpny,
pwpdnud kpu 0.65U3 p.n nbnuithnunud [guljniyinlld dhoht hkn,

37

2950,2

109 157

Ynnujhb weniubph hpwlwbwgnud 33s-11 jupgh plwhnnnud tpu
0.65U? .., pupdnid nknuithnjunwd guljnywn 3 Yu dheht hkn

u’3

306

1235,7

378 124




Ynnuht wentibph hpulwiugnud 33e-11 jupgh puwhnnnud dknpny,

r Ik 34 3152,7 107 192
pwpdnid kpu 0.65u3 2.in nbknuithnunud jgulynun3yd dheht hkp.
Chpudbip 11 0 42413180
11 Ynnlnulbkp 0
10e-1V jupgh bwiwybu dowlws puwhnnh pupdmd tpu. 2.5 43 2. i
1 | w/h. wknquihnfunud Ynnuwlbtph thgp 14U (hwppnd. epnud. * 5857 1539,9 9019 194
hunwgnud)  h=26ud
2 | Ynnbwlubph wdpugnud wjuwqujnydwiht tynupny hihe.=10ud. w2 22527 639 14 394 753
Clnuidblp 11, 0 23 413 947
¥ 1V, Znibp nignocd 18+ 700-u 18+ 760 0
1 Zniuh pwinnud 10e-1V jupgh puwhnnnud pnynngkpny, 0 108 1242 13 414
wknuithnfund 104, Ynnph Ynunwlnid
Cunuuklp I, 0 13 414
1V. Epplkybih duu 0
1 | Zwwnhluynp kupuwhup. (wjuquljnuhd) h=10 ud u? 0 507,6 0
1" | Zwwnhlunnp Eupwhhdp pdw]wquyht jpwetinipnny C4 huhe.=10ud. u? 57290,26 507,6 29 080 536
uvdwwquipht hhdp (C-5) h=20ud
100u? hundwp
juh& (40-70) 10% - 2.6
luh& (20-40) 35% - 9.1u3
2 Juhe (10-20) 20% — 5.203 u? 39817,2 2083,5 82959 136
[uh& (5-10) 10% - 2.6u*
fuhd& (0-5) wjuq 25% - 6.5uU2
enip-1.1uU3
3 | unpnpwhwwnhly pupdp dwlnnlbunpudp w/p h=6ud u? 38144,7 41499 158 296 691
4 | unpnpwhwwnhl w/p h=6ud u? 38144,7 5688,9 217 001 384
5 | "B" mhyh dwbpwhwwnhly phwn nwp w/p h=4ud 2 73673,7 4211,1 310 247 318
Cunudkup IV. 0 797 585 065
V. Pounnknkp b untinpkp 0
1 | 20a-VII jupgh phwhnnh thjupbgnud wywypwbgpwyhti |hgplipny h<0.5u0. w? 0 5604,3 0
1" | 20a-VII lupgh puwhnnh thjupbgnud hhgpodnipdny u 0 5604,3 0
2 | 9a-V jupgh puwhnnh thfupbkgnud ujwjpwgpwhti |hgpkpny h<0.5u. u? 0 4362,3 0
2 | 9a-V jupgh plwhnnh thjupkgnid hhgpndnipdny Iy 0 4362,3 0
3 ‘Lwhiopnp thupkgyws 20a-VII jupgh phwhnnh dpwlnud Epu. 1.003 e 0 19746 0
2., pupdnud w/h nbnuithnjunud igulnyn 1 4 dhe. ZEn. ’
4 Lwifuopnp thiupkgywsd 9a-V Jupgh puwhnnh dpwlnud Epu. 1.0uU3 p.un. B 0 1647 0
pwpdnud w/h nbknuthnpunud jguljnyun 1 4d dhe. Zkn.
5 10elV Jupgh puwhnnh dowlnud pniynnqbpny nknuihnpunud 500 |hgp e 20 1117.8 22356
(hwppnud. opnud. unwgnid)
Swbwujwphh hwbinyphg bwhwwbo §oonwljws 10elV jupgh
6 | puwhnnh pwpdnud kpu. 2543 .. nknquihnfunud (hgp 1 Yu uhe hkn. B 224 1507,5 337 680
(hwppnud. ppnud. ponwgnid)
. | 10e-1V Jwpgh ptwhnnh dpwlnud kpu. 250 p.n. pupdnud w/h b B 0 1067 4 0
nknuithnfunud jgulniywn 1 Hud dheht hke. ’
10e-1V Juipgh plwhnnh dpwlnud Epu. 2.5 2.0, pupdnud w/h b
: wknuthnfunuf jgulniywn 3 Yu vheht hkn. i Ll L 1 Bl
Epplbklhkh vwu 0
udwjuquyht hpdp (C-5) h=12 ud
huhd (40-70)- 10% - 1.56u°*
uhd (20-40)- 35% - 5.461°
1 | jupd (10-20)- 20% - 3.12% u? 1356,96 1371,6 1861 206
fuhd (5-10)- 10% - 1.5613
fuhd (0-5)- wwq 25% - 3.9u°
onip-1.14°
2 | Bwhyh dwipwhunhl hn w/p h=4ud 2 1301,96 42237 5 499 088




34280, [ui3+320. Gu3+540. u3+920. lji4+080

Uktinwnulwi pnnnuljubp © 53000 0 l 0
1 | Uduqulnu&wihb skpn h=10ud (dbwn. junn. nwly) u? 533 | 58536 31 200
2 | Ubw. fnpnjuljubiph @ 530x5ud nnkqunpnid goud 82 129420 10612 440
3 | Qpudklniuwgnud (2 2kpn wnwp phunnudng) gdu 76 3060,9 232628
4 | Uhwanuy) pbinntk B-20 qluwdwubp ? 8 1165158 932126
5 | Suwdwukph epuwdblniuwgnud (2 skpn wiwp phininudng) u? 30 12618 37 854
Clnukip V. 0 20 898 554
61 Lwbuwwwphhl hwpnn wypmpbbph dwppnud 0
i 10elV jupgh puwhnnh dowlnud pnynnglipny mbknuthnnod 504, e 466 4536 211378
nunwlnud
2 10eIV upgh puwhnnj dpwlnud dknpny, nknuihnfunud poynngbpny o 351 5702.4 290 822
50u, nunwlnud
Cunuidkp V™. 0 502 200
VI. Spumqsh junnignud [0+000-§u2+200 0
| fi;\gll'dqwmh puwhnnh thjupkgnud wwypwigpwyhl |hgptpny P 0 34335 0
1" | 20a-VII Lwpgh phwhnnh thhupbgnud hhnpminipény Iy 248 3433,5 851508
2 | 9a-V jupgh phwhnnh thjupbgnud wwypwigpwyht thgpkpny h=0.5-1d » 0 1978,2 0
2" | 94-V Gwpgh plwhnnh thjupkgnid hhgpnunipgny 3 34 1978,2 67 259
upudninne pubinnud bw iy bu (hlupkgws 20a- VI jupgh
3 | puwhnnnud Epu.0.65¢ 2. . pupdnid nknuithnjunid (guynywn 14U us 236 21276 502 114
uhe.htn. (1x0.4x620)
4 | ‘Unyup dknpny W 12 15516 186 192
vpuininm puwiignud twhiwwbu thiupkgdws 9a-V jupgh phwhnnnud
3 Epu.0.65U° 2.1 ynnph Ynunwlynid (1x0.4x170) ® o e i
6 | ‘Unyup dkinpny IS 3 9996,3 29 989
upwdninne pubinnud 10e-T1V jupgh piwhnnnud kpu.0.65u% >.1n.4nnph 5 o
7 1 byt D1 410) ! o 6795 —
8 | ‘Unyup dknpny 3 28 5312,7 148 756
9 | Ujuwgh twhiwgwnpuunwlub okpun h=10ud (2200x0.4x0.1) u? 88 6291 553 608
10 | ‘Unp ynjhtphikb ungndulh wkqungpnud d=50x3du gdu 2200 1288,8 2835 360
11 | Ninhn dhwgnid d=50ud hwn 2 2619,9 5240
12 | Ujwugh yupunupwlihy pkpun h=20ud (2200x0.4x0.2) 3 172 6291 1082 052
13 | ZEwnwnupd thgp pynnqkpny 3 586 818,1 479 407
14 | Zkwwnwpd |hgp dknpny I 30 1818,9 54 567
Lwwybu nunwlws 9a-V uipgh pbwhnnh pupdnid kpu.0.65u3 5
1% | 5. Dakquniiluont oty Uk dhe:hks, . & s 28
Chnquukhp VI 0 7 244 349
VI pkludh junngnid 0
Bpljwjiwljwh npEiwdh jurmgmy L=180d
U 3+240-Uu3+360. Yu3+540-4u3+560. u3+920-u3+940. u4+080- 0
u4+100 (L=180u)
) 206-VIII jupgh phwhnnh thhupbgnud wuwypwbgpuyhte |hgpkpnyg h=0.5- o 0 3 0
1d (170x0.75x1) i
1" | 206-VIII Jwpgh piuhnnh thjupbgnud hhngpminpéng I 0 3408,3 0
2 94-V Qupgh phwhnnh thpupbgnid yuypwlgpwyhti |hgpkpny h=0.5-14 & 0 1962 0
(10x0.75x1)
2" | 9a-V jupgh plwhnnh thupkgnud hhgpnunipdny IS 0 1962 0
3 ‘Lwhiopnp thhuptgywd 9a-V Yupgh phwhnnh dowlnud tpu. 0.6543 2. & 0 1760 4 0
pwpdnud w/h whnuhnund gulnyn 1 §d dhe. 2En. !
4 | Untup dknpny] 03 0 11431.8 0
5 ‘Lwuopnp thjupkgws 206-VIII jupgh piwhnnh dowlnud Epu. 0.65u3 & 0 21123 0
2. pupdnud w/h nknuihnfunud lguiljnywn 1 {u dhe. 2kn. ’
6 | ‘Uniup dbnpny 2 0 15400,8 0
7 | hupd 40-70ud ubuyunpiwd phwhnnh dke h=7ud u? 0 495 0
8 | Mpkluwdh junnmgnud qdu 0 9816,3 0
Luyljwb npkiwdh jupmgmd  L=744d 0




206-V11I upgh piwhnnh thiupbgnud ww)pwlgpwihl thgptipny h=0.5-

Ig 0 3408,3 0
1 (51x0.75x1.1)
 § ~ 206-VIII Jupgh puwhnnh thjupkgnud hhnpndnn p&ny (51x0.75x1.1) k 0 34083 0
p | 9A-Y juipgh plwhnnh thhupbgnud wuwypuitigpwiht (hgptipny h=0.5-14 B 0 1962.9 0
(23x0.75x1.1x0.5)
7 | 92-V jupgh puwhnnh thhupbgnud hhnpnunipény(23x0.75x1.1x0.5) 0 1962,9 0
3 ‘Lwiuopnp thiuptgyus 9a-V Jupgh pluwhnnp Upwlnud kpu. 0.65u3 2.n. e 0 1769.4 0
pupdnul w/h nkquithnfunid jgulnyn 1 Y uhe. ZEn.
4 | untup dknpny s 0 9921,6 0
B ‘Lwiuopnp thpupkgywd 206-VIIL wpgh puwhnnh dpwlnud Epu. 0.65u3 B 0 21123 0
5., pupanud w/h nbnuihnfunud jgwynywn 1 Gl vhe. Zkn. !
6 | Uniup dnpny I 0 15400,8 0
7 | Jupg 40-70ud ubuyunpywd plwhnnp dkg h=7ud w? 0 18665,1 0
Tpbuwdh Junnignud g 22395,6 0
Lwhwuuphh hwinyphg twfuuybu jounwlwd 10elV |j. piwhnnh
9 | pwpdnul kpu. 2.5u3 .. wnkquithnjunty hlnwnupd |hgp 1 Yu uhe u 0 845,1 0
hkn.
10 | Zbkwwqupd thgp paunngkpny u? 0 8127 0
11 | Zkwwruwpd (hgp dknpoy 3 0 1805,4 0
Cunguukup VIL 0 0
VI &wlnnupuphwypl bdowbbbp 0
1 | ‘Unp &wh. ipwbukph nknunpnud. wyy [u{m.dl 0
- twuqgnipwging huwwn 384 23304,6 8 948 966
- wnuknupyut hunn 29 28793,7 835017
- wpgkinng huwn 11 28793,7 316731
- plijunpnn hwwn 5 28793,7 143969
5 nbnkjunympyui hunwn 11 10012,5 110138
- (puignighs nknkljunnipyub huin 17 13464,9 228 903
- whhunulwh twiwgdiwl  (hwnmy phunpwuph) u? 0 54377,1 0
- withwnuwu hwpugsdwl (nbknkhunnipjwty) u? 311 54377,1 169113
3 | Ywhqtwl dkwn. funy 57x3.504 huwin 354 22211,1 7 862729
4 | Uhwany] phwnnbk hpdp B-15 u? 37,17 48568,5 1805 291
Chnwukhp VIIL 0 20 420 857
IX. Lowgdmd 0
Lpwgsnudp pughwiimp dwlbpbup (pEpunywun h=300 wuwulk _ _
1 quinpljtph wbjwgiuntp) u? 6087,4 9720 59 169 528
Cuuubp IX. 0 59 169 528
X. Upqljunpuwgnghlp 0
Utn. wpgbjwihwlngukph wnknunpnud 8 4. Jutquulutip ollitkp
1| N6, puyyp 20 hngwn hupdwsuuphsny qdu 14091 28088,1 395 789 417
Ulw. wpghjuthwlngukph nbquigpnud & 4. Jwigluljubp akkp _
2 N16. puyip 4d Ynown hwpjwsuniwphsey qou 2194 229527 50358 224
3 | Mnphukpught nupnnpn wnilitibph (C-1) wknunpnud huwwn 34 4512,6 153 428
Cunukbp X 0 446 301 069
Ubnuquijwh dwupn=5300u 0
junoyulkph wqugpoud
znmuyhl wphunnwbipip 10s-V qwpgh phwhnnnud hntup nupuiwb
1 | hunfwp Epu.0,65u8 p.un. puapdnud w/h b inbnuit. jguljnyn 1,04d hkn. u? 0 2080.8 0
pw
znn, wphnunwiplbp 10s-V jupgh puwhnnnud Ghounpuljukph
2 | hnpuwb huniwp Epu0,650° 2.0, pupanud w/h b nknuih. jguljnygn Ik 0 2080,8 0
1,04d hkn. Jpw
Zznn. wohuunwbiplikp 103-V jupgh puwhnnnud thnunpulikph
3 | thnpiwb hunfup kpu.0,6510° Ynnph Jpuw Ynunwlkny hknwnupd e 0 1060.2 0
thgeh huniwp
4 | Uyjwqulnudwjhb bwpiuwg. h=10ud i 9700,2 0
5 | uguyghu hhup h=20ud ik 5382,9 0




Fuwiwubph fuwenignud dhwdny) pinniihg B20, F100 0 0 0
6 | hhupkp u? 0 1174059 0
hpwbkp I 0 117405,9 0
@Lbph urnignud dhwdnyp phnnthg B20, F100 0 0 0
47 | hhupkp g 076 676449 51 410
hpwtkp i 0.36 69620,4 25063
8 | “wph b hEhwljwhb wnundh dhwany) phwnt B20 F100 u? 113 87286.5 98 634
9 Ukunwnulw dwpwn= 530 dd fpnqnjwljh inknuingpoud 1g50=90.29Yq, . 0 129583.8 0
wwinh hwuwn, 7dd
10 | Npduwlwuuihb wdpwibbkp ©@16A500c 1=45ul g 0 878.4 0
Lujwdpuyhl opwdklniuwgnud 2 skpunn wwp phinnudny 0 0 0
11 | hunnnywl dwpn= 530 Ud gbu 0 3522,6 0
phitnnt 2 16,36 1475.1 24133
Zkwnwnupd |hgp 0 0 0
12 | w) poygnglipny (10s-V) 2 0 967.5 0
p) dknph wpluwnwbipny (10s-V) u? 0 1885,5 0
Cunukip X. 0 199 240
Ukinunuiwb dupn=630ud junnnjuljukph wkqunpnud (wunju) 0
Znn. w2luwnwbpubp 10e-1V jupgh piwhnnnud unnnuljh
1 | thnunpwliubph thnpiwt hundwp Epu.0,65 U 2.0, pupdnid w/h b u? 10 1805,4 18 054
nknuith. (gulnywn 3,040 htn. Jpw
2nn. wohowwnwbplbp 10e-IV - jupgh ptwhnnnud funnnjulh
2 | thnunpuljubph thapdwl hwdwp kpu.0,65 U §nnph Jpw hnumuling u? 32 8433 26 986
hEwnwnupd |hgph hudwp
3 | Uduqulinydwiht bwpuwyy. h=10ud o 257 9701,1 24932
Ubunwnuljuwt dwpn=630du funqnyulh (wywuwb) nknugpnod = _
4 gk 07,55he, sgusuth hvain, T gdu 16,3 155035,8 2527 084
Ubunwnulwh dwpn=325ud junnnyulh tbppuwznud ujwwnyubh dke
5 | 1q5-5490k, wyunnh harun, 700 qou 16,3 68409 111507
6 Ubkunwnuljwb dwupn=325du junnnjwlh inknunpnud 1g5n=54,904q, o 35,1 56638.8 1 988 022
wuinh hwuwn, 7dd
7 | d=325x7uu funnnjwlh 90°whlniwlh nknunpoud g 39 2319,3 90 453
8 | d=325x7uu junnnjwlh 60°wllyniiwlh nknunpowd g 52 2319,3 120 604
Lujudpwyhl opudklniuwgnid 2 skpin viwp phinnudng 0 0 0
9 | hunnnyul dwpun=630ud wunjwl gbdu 16,3 41877 68 260
funnnjwly dwpun=325ud gbu 35,1 2160,9 75 848
Zhwnwnwpd |hgp 0 0 0
10 | w) pnynngkipny (10e-1V) 3 29 9675 28 058
p) dtinph wohuwwnwpny (10e-1V) I 3 1885,5 5657
Gnpnipinil niibgnn dupw=3250d dkwn. fnnnyjuljh wuypudninwdnud . 24 2455.2 83 477
JEpunupd ukthwjwbwnhpnep
Chnunitip X. 0 5 168 938
Ubununuljwh dwpwn=10200y junynjwlukph nkqunpnd 0
1 | 9a-V jupgh puwhnnh thjupbgnul wuypwbgpuyhl thgptipmy h=0.5u g 0 43479 0
1" | 9a-V jupgh phwhnnh thjupkgnid hhnpnunipény e 0 4347.9 0
2 | 20a-VII jupgh puwhnnh thjupkgnud wuypwbgpuyht |hgpkpny h=0.5u ? 0 5586,3 0
2" | 20a-VII Jwpgh puwhnnh thpupkgnud hhnpndnupdng B 69 5586,3 385 455
3 | 206-VII wpgh puwhnnp thjupkgnid upwypwbgpuyhli thgplpny h=0.54 u 0 9154.8 0
3" | 206-VIII jwpgh phwhnnh thhupkgnud hhnpnunipgng u? 89 9154.8 814777
Znnuyht wolswwnwuplbp 10e IV jupgh phwhnnnud hntih nignuwb
4 | hundwp Epu.1.0 3 2., pupdnud w/h b wbquid. jgunywn 1.04d hkn. s 0 1295,1 0
Ypuw
Znnuht wpluwnwbplbp bwhopnp thiupkgdwd 9a-V Jupgh
5 | puwhnnnud hmup nupnuw hwdwp kpu.1.0u3 2.0, pupdnud w/p b u? 0 1641.6 0

nbnuih. jgulnywn 1.0, hkr. Ypw
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10 | hunnnywlh thnunpuljh thnpdwb hunfwp Epu. 1.0U3 2. w. pwpdnud w/h w3 0 1975,5 0
b wnbknuihnpunud (gulynywn 1.04d htin. Ypu 20a-VI1
Znnuiht wphiunwbpubp bwhiopnp thjupkgywd puwhnnnud
11 | hnnnulh thnunpuljh thnpdwb hwdwp Epu. 1.0U3 2. n. pwpdnid w/h (o 0 1975.,5 0
U nknuithnfunud (gulnin 1.04d htn. Ypw 206-VIII
12 Znn. wohiunwplbp jungnjwlh thnunpwlbph thapuwb hundwp o 0 6489 0
Epu.1.0 P nnph Jpw Ynunwljin] hknwnwpd thgph hudwp 10elV ’
Znn. wohiunwbpukp bwhiopnp thiupkgyws piwhnnnud unnnduih
13 | thnunpwlukph thnpdwb hwdwp Epu.1.0 & §nnph Ypw fninwlbing g 0 8424 0
hEwnwnupd thgph hwdwp 9a-V
Swbwywphwjh hwinyphg, twpwybu §nunwlus 10e-IV Jupgh
14 | phwhnnh pupdnud w/h kpu. 2.5u3 2.0, b nknuhnjunid hEvwnupd w3 0 953,1 0
\hgph hwdwp 2.04d
15 | Ujuqulnydwiht bwhpwywnpwunnud h=10 ud g 1,06581E-14 6447.6 0
S uuniwiuh junnignud dhwdny) plwnnithg  B20 F100 0 0
16 | hhupkp u? 0 116423,1 0
hpwlitp Iy 0 116423,1 0
Plbph juenignud dhwdny) pkwnntihg B20. F100 0 0 0
17 | hhupkp e 453 648054 293 568
hpwikp u? 4,25 671823 285525
18 | Onulukph hhupkph dhwdny) pkwnnt B 20.F 100 u? 0 817938 0
19 | dwph b hEbwluyht winwih hwany) phnnb B 20.F 100 K 5.3 81793,8 433507
Zunjwpnih &/p N14 oquiljh nkqunpnud V=0.52 43 P=1.3wn swthkpp
20 149x100x12ud wiip.yupmb.Ac500=17.1 §g/u3. Ac500=78.34g/u3 o 0 1429407 0
B20. F200
Onulubtph jupbph dpwlnud (Yubbthwpb) bkpdsws phiinudng)
Zwjwpnyh &/p N15 oquljh nknqunpnud V=0.61 13 P=1.5un sunhbpp
21 ]13521;%11(7)20;;%11 wilp.ujupnih.Ac500=17.2 g/d3. Ac500=103.3Lq/u3 hun 0 1635012 0
Onulutph jupbph dpwlnud (Jubkhwpk) bEpdsyws phuinuingy)
22 | Pujwdpuyhb gpudklniuwmgnud 2 okpun tiwp phuiniing 02 234 1262,7 29 547
23 | Unubdwjhb opudblniuwmgnud 2 0 6212,7 0
24 | Pwpuyjhli thgp u? 0 6171,3 0
Zbinwnwipd |hgp A 0 0 0
o w)pninngpny 10elV I 0 81138 0
w)pninngpny 9a-V u? 0 8118 0
p)akinph woliwnwbipny 10elV i 0 1803,6 0




p)dkrph wohiunmutipny 9a-V B u? 0 1803,6 0
Cunuklp 0 1042 148
Zwjupnih &/p funnnjuljikph d=1.2000d nbknunpoud 0
1 | 9a-V upgh puwhnnh thiupkgnud hhgpndnipdny u? 0 4365 0
2 | 206-VIII jwpgh puwhnnh thjupbgnud hhnpndnipdng u? 0 9190,8 0
Znnuiht wohiwwnwbptbp bwjuopnp thjupkgyws puwhnnnud hniuh
nupnuwh hwdwp bpu.1.0u3 2.0, pupdnud w/h b nbnuith. jgwlniyn w3 0 1298,7 0
1.0yd. htin. Jpw 10elV
Znnuyhtt wphuwwnwbipikp bwjuopnp thjupbgws pwhnnnud hmh
3 | nuynuwb hunfwp kpu.1.0u3 2.0, pupdnud w/h b inbnuig. jgwljniyn u? 0 1647.9 0
1.04d. hkn. ypu 9a-V
Znnuyhb wpluwnwplikp bwjopnp thjuptigws puwhnnnud hnith
4 | nugnuwl hunfwp kpu.1.0U3 2.0, pupdnud w/h b nknuith. |guljnyn u? 0 19755 0
1.0l htn. Jpw 206-VIII
Znnuyhlt wpjuunnwbipibp ungnjulh thounpulh dhopdwt hwdwp
tpu. 1.0U3 2. in. pupdnud w/h b nknuhnjunud jguljnywn 1.04U hkn. Iy 0 1298,7 0
Ypw 10elV
Znnuht wpiwwnwbpbbp bwjopnp thjupkgywsd pwhnnnud
5 | junnndulh thnunpuljh tinpdwl hwdwp kpu. 1.0U3 2. v pupdnud w/h I 0 1647.9 0
b nkquihnjunud jguljniyn 1.04d hkn. Jpw 94-V
Znnuiht woliwwnwbpbp bwuopnp thhupkgyws phwhnnnud
6 | hunnnyulh thnunpuljh thopuwl hwdwp Epu. 1.0U3 7. wn. pwpdnud w/h u? 0 1975,5 0
b nknuithnjunud jgulnywn 1,04 hte. Jpw 206-VIIT
Znn. wojuwnnwbipbikp bwpopnp thjupkgws phwhnnnu junnnyjwlh
7 | thnunpuljibph thnpdwb hwdwp kpu.1.0 € hnnph Jpw §nunmwlbing >3 0 8424 0
hbwnwnwpd thgph hwdwp 98-V
Znn. w2 hiwnwbipbp bwpuopnp thhupkgyws piwhnnnud funnnijulh
thnunpwljubph thnpiwh hwdwp kpu.1.0 ¢* Ynnph Jpu hnunwlkng u? 0 648 0
hEwnwnupd thgph hwdwp  10elV
8 | Uduwqulnuduwhb twppwywnpuunnid h=10 wd U3 0 64476 0
G luuwndwuh juenignud vhwdniy) phinnithg  B20 F100 0 0 0
9 | hhdpkp u? 0 116423,1 0
hpwllkp w? 0 116423,1 0
@ukph jupnmgnud dhwdny) phwinithg B20. F100 0 0 0
10 | hhupkp I 0 64805,4 0
hpwtukp e 0 671823 0
11 | dwph b hkbwluwyht wnwdh dhwény) phunni B 20.F 100 IS 0 817938 0
12 B/p hwpwpwpdws unnnuljukph wkqungpnud gdu 0 153220,95 0
13 | Lujwdpuyht opudklniuwgnud 2 skpun nwp phunnudng 2 0 12627 0
Zkwnwnupd hgp R 0 0 0
w)pninngkpny 9a-V ' 0 8118 0
14 | w)pnynngkpny 10elV U3 0 8118 0
p)aknph woliunutipny 9a-V 3 0 1803,6 0
p)aknph wofaunmutipny] 10elV w3 0 1803,6 0
15 | Bwpuyhli |hgp v 0 6164,1 0
Chnunfkhp 0 0
Zuwpnyh &/p junnmjwlitph d=1.54¢ wkqunpoud 0
1 | 9a-V jupgh piwhnnh thjupkgnid wuypwbgpuht (hgptpnyg h=0.54 >3 0 4360,5 0
1" | 92-V Jupgh piwhnnh thjupkgnud hhnpndnupény I 0 4360,5 0
2 | 20a-VII jupgh puwhnnh thjupbgnud wywypwbgpuyhli |hgpkpny h=0.5u s 0 5601,6 0
2" | 20a-V1I jupgh phwhnnh thjupkgnud hhnpnunipdny w3 0 5601,6 0
3 | 206-VIII upgh puwhnnh thjupbgnud wuypwbgpuht thgpkpny h=0.5u u? 0 9180 0
3" | 206-VIII jupgh puwhnnh thhupkgnud hhgpndnipény u? 0 9180 0
4 Znnuyhbt wphswnwbptbp hnubh nogpdwb hundwp bpu.1.0 43 2.0, P 0 1298.7 0

pwpdnud w/h b nknunh. jgulnywn 1.O4d hte. Jpu 10elV




Znnuijht wohiwnwipliip 33s-11 jupgh piwhnnnud hntih nugnuwb

* | hudwp kpu.1,0 @ 2.0, pwpdnud w/h b nbnuith. (gulnin 1,044 hkn. u? 80 9459 75672
Ypw
Znquyhtt wohiwinwtiptibp 33s-11 jupgh plwhnnnud hntih nupnuwl

* | hwdwp kpu.1,0 3 2. pupdnud w/h b nknuith. jgulyniyn 3,044 hkn. u# 0 11385 0
Ypw
Znnuyhtt wojuwnwbiptikip bwjuopnp thupkgws ptuwhnpnud hnih

5 | nunuwb hwdwp Epu.1.0U3 2.0 pwpdnud w/h b wbknuith. jguljniyn u? 0 1646,1 0
1.04yd. hkn. Jpw 9z-V
Znquyht wphtunwtipbibp bwjuopnp thupbgywd phwhnnud hnih

6 | muynuwb hwdwp Epu.1.0U3 2.0, pwpdnud w/h b wiknuih. jguljniyn I 0 1973,7 0
1.0yd. hkn. Jpw 20aVII
Znnquyht wphiwnwbipbibp bwjuopnp thjupkgdws puwhngnud hnith

7 | nupquwh hundwp Epu.1.0u3 2.0, pupdnud w/h b wknui. jgulniyn I 0 1973,7 0
1.04d. hkn. Jpw 206-VIII

8 Znnuyht wohswnwibipbibp hnith nugpuwb hundwip Epu.1.0 U3 s.an. 7 134 15147 202970
puwpdnud w/h b nbkquith. jlguljnin 3.04d hkp.Jpw 10elV
Znn. wplu-ukp thnunpwlibph thnpuiwb hwdwp kpu. 1.003 2.0 ) 108 15147 163588

7 pwpdnud w/h b nkquithnjujguljnywn 3.04U hkn. Jpw 10elV i ’

10 Znn. wohu-ukip thnunpwlbph thnpuwi hunfwp kpu. 1.0u3 2.0 B 0 1298.7 0
pwpdnid w/h b nkquithnjujguiljniyn 1.04d hkn. Jpuw 10elV
2nn. wohnunwbpbbp 33s-11 jupgh pbwhnnnud thnunpuljukph

* | thopiwl hwdwp Epu.1,00® 2.0 pupdnud w/h b wiknuit. |gulnyn u? 146 9459 138 101
1,0yd hkr. ypuw
Znn. wohuwwnwbiptibp 338-11 jupgh phwhnnnud thnunpuljukph

* | dipiwb hwdwp bpu.1,00® 2.0, pupdnid w/h b wkquith. [guljnyn I 0 11385 0
3,0yd hkn. pw
Znnquyhb wopuunwpkp twuopnp thjupkglws piuthngnud

11 | junnnulh Ginunpulh thopdwb hwdwp kpu. 1.0U3 2. w. pupdnid w/h v 0 1646,1 0
b nkquithnjunud (guljnipn 1.04u hte. Jpw 9a-V
Znnuyhb wplnwinwtipikp bwjuopnp thjupigdws piwhnnnud

12 | punpnjulh thounpuyh thopdwb hwdwp Epu. 1.0U3 2. v, pupdnud w/h w 0 1973,7 0
b inknuithnpunud (gwlnin 1.04d hkn. Jpw 20aVII
Znnuyhl wphiunwbplikp bhwopnp thhupkgyws phwhnnnud

13 | hunnndulh thnunpuwlh thnpiwb hundwp Epu. 1.0U3 2. i, pupdnud w/h 3 0 1973,7 0
b inknuithnfunud (guiynin 1.04u hn. Jpu 206-VIIT
Znn. wphmunwbipbikp funnnywlh thnunpwljukph thopdwb hwdwp

BT e L Saagh i Yeusaultiges) Bhangup figeh Huateg 10607 & L e 31
Znn. wphuunwbplkp bwhiopnp thjupbkgdws puwhnnnud jungnjwlh

15 | thnunpuljubph thopiwb hwdwp Epu.1.0 U Ynnph Jpu hnunallng u 0 8415 0
hEwnwnupd thgph hwdwp 9a-V
Swbwuwphwht hwinyphg 10e-IV Jupgh phwhnnh dpwlnud Epu.

* | 25u3 p.an. pupdnud w/h b nbknuithnjunud hkwnwnupd thgph hunfwp IS 81 1812,6 146 821
2,04d

16 | Uduqulnudwihb twhuywnpuunnad h=10 ud o3 20,46 6439,5 131752
Gowndwup junnignid dhwdny) phnntthg  B20 F100 0 0 0

17 | hhdpkp u? 10,53 116289 1224523
hpwlibikp u? 20,592 116289 2394 623
@LEph jupngnud dhwdniy pkinnihg B20. F100 0 0 0

18 | hhuptp u? 18,29 647298 1183 908
hpwbkp o 22,36 67105,8 1500 486

19 | Onulukph hhupkph dhwdany) phwinu B 20.F 100 u? 54,38 81700,2 4442857

20 | dwph b hEuwluyht wwnwdh dhwdny) pknnt B 20.F 100 3 25,32 81700,2 2 068 649
Zwjwpnyh E/p N16 onuljh nknunpnud V=0.72 U3 P=1.8wn swithbkpp

E " 3
2 178x100x14ud wup.yupnii. Ac500=16.5 hg/u3. Ac500=76.7lq/u® B20. — 38 2207979 8 390 320

F200
Onuljukph Yupbkph dowlnud (fubthwpl bkpsdyws phunudn)




Zwjupnyh E/p N17 onuljh nknunpmd V=0.84 u3 P=2.1wn suthkpp
182x100x16utl wip.wwipniin Ac500=15.74q/u03. Ac500=119.04lq/u?

22 B20.F200 hwwn 0 254021,4 0
Onuljukph Jupbph dpwlnud (fuwibthwpt) bbpssws phuinudng)
Zunjupnyh E/p N71 onuljh wknunpmd V=1.19 u3 P=3.0w yunhkpp

2 194x100x22ud wip.wupni Ac300=14.204g/u3. Ac500=118.04g/u3 huwn 0 3475053 0
B20. F200
Onulubph jupbph dpwlnud (ubbthwplb] Ukpsdyws phuinudng)

24 | Pujwspw)hl opudblniuwgnid 2 2kpn tiup phuninwing 2 394,82 1260,9 497 829

25 | Unubdwjhb opudtlniumgnud 2 53,39 6205,5 331312
ZEwnwnupd |hgp ’ 0 0 0
w)pnynngkpny 95-V w3 0 810,9 0

26 | w)pnynnqbpny 10eIV IS 229 8109 185 696

p)aknph woluwnwbipny 10eIV I 25 1801,8 45 045
p)dknph wohnwwnwbpny 94-V w3 0 1801,8

27 | Pwpuyjht thgp u? 0 6164,1

28 Qnynipynil niikgnn gluwdwukph putnnud hkwnwhwp dnipdny. NS 0 2757 0
pwpdnid w/h b wkquithnpunod jguljnywn 1.04d htn. Jpw >
Qnnipinil niukgnn B/p onuljukph wywinbnwdnud. pupdnud w/h b

L wknquihjgwljnyun 1.04d hkn. Jpw (d=1.04) @ 0 i .

Chquniklp 0 23 236 255
Zujupnh b/p unnnyjwlkph d=1.500ud nknuppoud 0

1 | 9a-V upgh puwhnnh thjuptgnud hhnpnunupdny s 0 4360,5 0

2 | 20a-VII jupgh phwhnnh thjupkgnud hhgpnunipdng I 0 5601,6 0

3 Znnuyhl wohiunwbiptilip hnith nuyquwt hwdwp tpu.1.0 U3 2.0, B N 12987 0
pwpdnud w/h b wnknunh. (gulnywn 1.04d hkn. Jpuw 10elV ’
Znnuihb wphnannwbipbbp buheopnp thjupbgyws phwhnnnud hnih

4 | nupnuwlb hwdwp kpu.1.0U3 2.0, pupdnud w/h b nknuith. [guljnyn w? 0 1646,1 0
1.0y hkr. ypw 9a-V
Znnujhb wohnunwbiplibp bwuopnp thupkgywd phwhnnnud hnith

5 | nuynuwlb hwdwp Epu.1.0U3 .. pwpdnud w/h b wknuig. (gulnyun u? 0 1973,7 0
1.04d. htn. Jpw 20aVII

6 Znn. wou-Ukp thnunpulubph tinpdwb hwdwp Epu. 1.0u3 2.0 " 0 12987
puipanud w/h b nknuithnhjguhnuwn 1.04d¢ hbn, qpu 10eIV ' 0
Znnuijht wphnunwiptp bwuopnp thjupkgywd phwhnnnid

7 | honnulh thnunpwlh thnpdwb hundwp bpu. 1.0U3 2. w. pupdnud w/h s 0 1646,1 0
b nknuithnjunid jguiljniyn 1.04 hke. pw 92-V
Znnuypb wpuwnwiplitp bwpiopnp thiupkgywd pluuhnnnud

8 | funnnywlh thnunpwlh thnpdwh hwiwp bpu. 1.0u3 2. w. pupdnid w/h w3 0 1973,7 0
b nbknuihnjunid jguljnywn 1.04U hkn. pw 20aVII

9 2nn. wphiwnwptbp unnnuilh thnunpuljubph thnpuiwh hudwp B 0 648
tpu.1.0 * nnph Jpw Ynunultng htnwgupd thgph hwdwp 10elV 0
Znn. wphiwnwplbp bwhiopnp thjupkgyws phwhnnnud unnnywlh

10 | thnunpwlubph thnpuwt hunfwp bpu.1.0 @3 Ynnph Jpw Ynunwl kg u 0 8415 0
hbwnwnuwpd |hgph hwiwp 95-V

11 | Ujwqulnwydughl bwhwuunpuounnd h=10 ud 'S 0 6439,5 0
Fuwiwuh juenignud dhwany) pininthg  B20 F100 0

12 | hhupkp I 0 116289 0
hpwibp o3 0 116289 0
@Ukph Jurenignud dhwdny) phinnihg B20. F100 0 0 0

13 | hhudpkp u 0 647298 0
hpwhukp u? 0 67105.8 0

14 | Jwph b hkbwluwyht wnundh dvhwdny phnnt B 20.F 100 ud 0 81700,2 0

15 B/p bwhiujwpdwd jungnjulbtph wknunpnud qdu 0 300763,35 0

16 | Pujwdpuyhl opwiklniuwugnud 2 skpwn nwp phinnuing U2 0 1260,9 0

7 ZEwwnuipd |hgp B 0 0 0
w)pnynnqkpny 95-V u? 0 8109 0




w)pnrnnqkpmy 10elV u? 0 8109 0
plakrph woliwwnwpny 94-V IS 0 1801,8 0
plaknph wolawwnwtipny 10elV u? 0 1801,8 0

18 | Lwpuyhli thgp w3 0 61641 0

Chnudkip 0 0

Zwjwpmlh &/p junnnjuwlukph d=2.0d whnunpood 0
1 | 20a-VII jupgh pwhnnh thjupbgnud wwypwbgpw)hi thgplpny h=0.5u u? 0 5599.8 0
1" | 20a-VII jupgh phwhnnh thfupbkgnud hhnpndnupdny I 0 5599,8 0
2 | 206-VIII Yupgh puwhnnh thupkgnud wyuypwiigpuyhti thgpkpny h=0.54 u? 0 91773 0
2" | 206-VIII jwpgh pawhnnh thupkgnud hhypnunipény w3 0 9177,3 0
3 | 9a-V jupgh puwhnnh thupkgnud hhgpnunpény o 0 4360,5 0
4 Znnujht wpfiwnwlplikp hntuh nuguw hudwp kpu.1.0 U3 p.an. o 0 12987 0
pwpdnud w/h b nknuih. ([guljnuyn 1.0GJ htn. Jpu 10elV ’

Znnuyhl wohiwwnwpubp hndih nupnuwt hwdwp kpu.1.0 43 2.0,

3 pwpdnud w/h b mknuith. jguljnyn 3.04d hin. Yypu 10eIV v 108 B g

Znnuhl wauwnwiptibp bwhiopnp thupkgjws piwhnnnud hnitbh

6 | muqnuwb huwdwp Epu.1.0uU3 2.0, pupdnud w/h b mbnuih. jguljnyn IS 0 19728 0
1.04d. hlin. Jpu 20aVII

Znnuyhtt wohunwipubp bwiopnp thpupkgws pluehngnud hniih

7 | nugnuwlb huwdwp Epu.1.0U3 2.0, pupdnud w/h b nknuih. (gulniyn 1 0 1972,8 0
1.04d. hkn. Jpu 206VIII

Znnujhl wpuwnwpubp bwhopnp thhupkgyws piwhnnnud hntih

8 | nunnuwb hwidwp Epu.1.0U3 2.0, pwpdnud w/h b nknuith. (guljnyn 3 0 18774 0
3.04d. htin. Jpw 9g-V

9 Znn. wphu-Ukp thnunpwlubph thnpiwb hwdwp kpu. 1.0U3 2.0 o 0 12987 0
pwpdnud w/h b mkquithnju jgmlniywn 1.4 hbe. Jpu 10eIV §

2nn. wplu-ukp thnunpulikph thopiwl hundwp Epu. 1.043 2.0 " -

2 pwpdnud w/h b nkquithnju.jgulnipn 3.04d hke. pu 10elV ¢ e 111 MG

Znnuyhb wolrwnwpttp bwuopnp thhupkgyws puwhnnnud

11 | junnnjwlh thnunpwlh thopdwb hwdwp Epu. 1.0u3 2. v, pupdnud w/h u? 0 19728 0

b nbnuihnunud jgulnywn 1.04U htn. Jpw 20aVII

Znnuwjhb wphiwnwtptbp twpopnp thjuptgyws phwhnnnud

12 | hunnnyuwlih thnunpulh thopdwb hunfwp Epu. 1.003 2. w1, pupdnud w/h W 0 19728 0
b wnbnuithnpunud jgulnyn 1L.OY hkn. Jpw 206VIIT
Znnuyhtt wpiwinwtpikp bwionnp thjupkgyws pwhnnnud
13 | jungnjwlh inunpulh thapdwb hundwip kpu. 1.003 2. w. pupdnud w/h u? 0 1877.4 0
b wnknuithnjunud \gulynyn 3.04d hkn. Jpw 95-V
Znn. wphiunwbiptkp pnpnjwlh thnunpuljutph hnpdwt hwdwp
1
1 o LD P limipls o vyl Bisawnana tiegh Il 10V v L S 111456
15 Znn. wphiuwnwtiptiip nnndulh thnunpuljubph inpiwt hudwp o 0 840.6 0
tpu.1.0 PYynnph Ypw Ynunwljbing hknwngupd thgph huniwp 93-V ’
Swlwyjwphuwyht hwinyphg 10e-1V upgh phwhnnh dowlnud Lpu.
16 | 25uU3 2. pwpdnd w/h b wikquihnfund hbnunqupd hww g 0 952,2 0
1 nwna |pgp n
2.04d
17 | UJwqulnyéught bwhiugyuinpuunnd h=10 ud I 17.58 6437,7 113175
Guwdwuh junmgnud dhwdny) pkwnnthg  B20 F100 0 0 0
18 | hhupkp 3 351 116253 408 048
hpwibkp i3 7,11 116253 826559
[@hkph jupnignud dhwdny) phwnnihg B20. F100 0 0 0
19 | hjuipkp IS 18,36 647109 1188 092
hpwulkp u? 32,4 67084,2 2173528
20 | Onulyukph hhupkph Uhwény) pkunnt B 20.F 100 u? 69,59 81675 5 683 763
21 | Ywph b hEbwluyhl winundh dhwanuy pkwnnb B 20.F 100 1 i 36,776 81675 3003 680




Zwjwpnih b/p N72 oquiih nknuinpnud V=1.09 U3 P=2.7wn ywthkpp
232x100x16ud wup.wwpniit.Ac500=14.5 Yg/u3. Ac500=81.44q/u* B20.

22 hwiwn 0 426324.6 0
F200
Onulubph Jupbkph dowlynud (Yubthwplk Ukpssyws phuinudny)
Zunjwpnyh &/p N74 onuljh nknunpnud V=1.69 U3 P=4.2u1 swhlipp
5 - /113 5 v 3
i i;gzmoxzam wiip.uupnilAcS00-23.6 Yg/Al. AcS00-19204g/° B20. | | " AT ——
Onuljubph Yupkph dpwlnud (Guikhweb] Ukpsdws phinnuing)
24 | Lujwspwhb gpudklniuwgnid 2 pipun tiwp phunnuing u? 4133 1260,9 521130
25 | Unubdwhb gpudblniuwgnud u? 74,99 6203,7 465 215
26 | Lwpuihii {hgp s 49,21 61623 303 247
Zhwnwnwpd thgp 3 0 0
w)pnynnqkpny 10elV 3 310 810,9 251 379
27 | w)pnynnqkpny 9a-V u? 43 810,9 34 869
pldlinph wohiwnwlipny 10elV 'S 0 1800,9 0
p)aknph wohunnwbipny 9a-V u? 0 1800,9 0
Gnjnipinit niukgnn Ubnwnuljut unnnjwlh wywuntinnwdnud.
& dkpwnuwpd uvkthwljwbwwhpnep  d=630ud o 7 B AR
Chnudkbp 0 43 409 646
Zwupmjh &/p funnnjwlukph d=2.0x2.00 wknunpnud 0
Znquyhl wphuwnnwiptibp 10e IV jwpgh phwhnnnud hotbh nugqdwt
1 | hwdwp kpu.1,0 U® .. pupdnid w/h b inknuith. jguljniyn 3,044 htn. IS 0 1511,1 0
dpw
Znn. wphnuwnwbpubp 10e IV Jupgh puwhnnnud thnunpuljubph
2 | thoplwt hundfwp bpu. 1,0 200, pupdmd w/h b whknuih. jguljnyn 3 0 1511,1 0
3,04 htn. Jpw
Znn. wrhuwwnwbipukp 10e IV upgh puwhngnud Ginunpuiljukph
3 | thopdwl hundwp kpu.1,00® Ynnph Jpw hnunwlkiny hbnwnupd u? 0 646,2 0
thgpp hunfwp
4 | Uuqulnydujht bwwyuwnpuunnd h=10 ud I 0 5919,3 0
5 | Quwnhph fuenignud dhwdny) plinntihg B20, F200 u? 1,08 66945,6 72 301
6 | Munnnpny phkph jupnignud vhwdnyy) phwnnbhg B20, F100 0 0 0
3
7 o 1§ 6,15 64576,8 397 147
8 | hpwhlkp I 8,5 66945,6 569 038
9 | Onulukph hhdpkph dhwany) phwnint B20,F 100 u? 0 81505,8 0
10 | dwph b hkbwluwjht wnwdh Thwany) pkunnt B 20,F 100 03 6,168 812835 501 357
Zwupnih E/p N48 onuljh nknunpoud V=1,69U3 P=4,21n swihbpp
» . =122, ' =47, 2
1 2B226x250x100ud' wdp,uuipnil. A500C=122,904g/3, A240C= 47,5 g/ hutn 0 613675.8 0
0, F200
Onuwluliph Yupkph dpwlnud (ubbkhwpb) tkpdsfws phinnuing)
12 | Pujwdpwyhti ppunfklniuwgnud 2 skpn tnwp phuinwdng 2 28,03 1258,2 35 267
14 | Unubduyhl opwdklyniuwgnud TG 0 6191,1 0
15 | Pwpuyhl |hgp B 2,738 61497 16 838
ZEwnwquipd 1hgp - 0 0 0
16 | w)pnynngkpny (10eIV) u? 0 809,1 0
p)aknph wohiwwnwbipny (10eIV) i 0 1797.3 0
Chubiip 0 1591948
Zunjupnih E/p unnnjuljukph d=3.0x2.54 wknunpnod 0
Znnuyht wphuwnwbipikp 10e IV juipgh puwhnnnud hniih nupnuwt
1 | hudwp Epu.1,0® 2.0, pupdnud w/h b inkquith. [gulnyun 3,044 hkn. U3 0 1511,1 0

Ypw




Bpnud hanuhtt wopiwnwipitip 10e IV jupgh phwhnnnud hniih

2 | nupnuwt hunfwp tpu.1,00® 2.0, pupdnid w/h b nknuith. guiljnyun u? 0 1511,1 0
3,04 htn. Jpw
2nn. wopnwwnwtiplibp 10e IV fupgh puwhngnud thnunpuljubph

3 | thnpiwb hundwp kpu.1,00® 2.0, pwpdnud w/h b inknuith. jguljnyn 3 0 1511,1 0
3,04 hkn. pw
Znn. wpluwnwbplkp 10e IV jupgh pbwhnnnud thnunpuljukph

4 | thnpdwb hwdwp tpu.1,00® hnnph Jpw hnunwlim] hknwnupd I 0 6453 0
thgph hwdwp
2nnuyht woluwnwiptibp 338 - 11 jupgh pbwhnnnud hnith nugpuwb

* | hudwp kpu.1,00® 2.an. pwpdnud w/h b nknuith. jguinywn 3,04 hn. w3 0 11385 0
Ypw
Gipnwd hnquyht wpfuwnwibipbitip 336 - 11 jwpgh phwhngnud hnluh
nunuwb huwdwp kpu. 1,00 2.0, pupdnud w/h b inknuih. jguljnin u? 0 11385 0
3,04 hkn. Jpm
Znn. woluwwnwbplbp 338 - II jupgh puwhnnnud thnunpuljukph
thnpdwl hwdwp kpu.1,00® 2.0, pupdnud w/h b nknquidh. jguljnyun e 0 11385 0
3,04u hkn. Jpw
Swlwuyuphuyht hwiinyphg 10e-1V juipgh phwhnnh dpwlnud Epu.

* | 2,5u3 2. pwpdnud w/h b nkquihnjunud htwnwnupd thgph hudwp I 0 18126 0
2,04yd

5 | Uuqulnuygwiht bwjuwwywunpuwuwnnd h=10 ud U3 0 6425,1 0

6 | Ununpnud qiluwnhph jupnignud dhwdny) pkwnnbihg B20, F100 I 249 669546 166 717

7 | Epnud giuwghph Yuemgnud vhwdny) pkwnntthg B20, F100 % 145 66954,6 97 084
Ununpnud b Ejpnud nugnnpn pliph junmgnud dhwdny) pknntihg

8 0 0 0
B20, F100

9 hhuptp IS 22,42 64585,8 1448014

10 | hpwhbkp I 29,1 66954,6 1948 379

11 | Onqulukph hhupkph vhwdnuy phwnt B 20,F 100 u? 0 81516.6 0

12 | dwph b hkbwluyht wnwith dhwanuy) plnnt B 20,F 100 u 29,92 81522 2439138
Zwjupnyh &/p N92 oquiljh nlinuinpnud V=3,200° P=8,0unn sunhkpp

13 | 340x314x100udl wnipwuipnit. AS00C-110.34g/ P, A240C- 43.1 hg/® s 5 — "
B20, F200
Onulukph Yupbph dowlnud (fuikthwpl) bkpds]ws phuinwing)
Zwupnyh &/p N93 onuijh wkquinpnud V=4,024% P=10,0un sunhbpp

14 346x332x100uu wip,ujupnil. A500C-212,54gAB, A240C- 12,6 g/ o 0 1136476.8 0
B20, F200
Onuljikph Yupkph dowlnud (fubbthwel) bkpssdws phunuing)

15 | Lujwspuyht gpudklniuwgnud 2 skpin tnwp phinnudng ? 120,63 1251 150 908

16 | Unubduyht opudklniumgnud u? 0 6192 0
ZEwnwrpupd hgp ~ 0 0 0

17 | w)pnynngkpny 10elV U3 0 809,1 0
p)aknph wojuwnwipny 10elV g 0 1797,3 0

Cunuublp 0 6250 240
B/p 6.0x3.0 pugudpm] unnnjulh nkqunpoud 0

1 | 20a-VII jupgh piwhnnh thpupkgnud wywypwiigpwiht |hgpkpny h=0.5u IS 456 5599.8 2553509

2 | 206-VIII jupgh phwhnnh thupbgnud hhnpounipdng g 397 9177,3 3 643 388
Znnujhb wpiunwbplbp bwpopnp thjupkglws phwhnnnud hntup

3 | mupqiwb hunfwp kpu.1.0u3 2.0, pupand w/h b nknuith. jquiljnyn u? 52 2257,2 117 374
3.04u. htn. Jpw 20aVII
Znnuyjhb wphiwunwiipbikp twhopnp thupbgwd puiwhnnnud hnttih

4 | nupquiwb hudwp kpu.1.0u3 2.0, pwpdnid w/h b nknuith. (guljnyn w 5 2257,2 11 286

1.0Yd. hkn. Jpw 206VIII




Znnuthtt wphiwumwptikp bwpopnp thiupkglws phwhnnnud

5 | funpnulh thnunpwlh thnpdwi hunfwp kpu. 1.0U3 2. w. pupdnid w/h u? 404 2257,2 911909
b nbnuihnfunud (gwlnywn 3.04u htn. Jpw 20aVII
Znnuyh wphnwunwipbbp bwhiopnp thjupkigdws puwhnnnud
6 | funnnulh thnunpulh thnpdwb hwndwp bpu. 1.0U3 2. w. pupdmd w/h R 392 2257,2 884 822
L wnknuithnunud jgulnywn 3.04d hkn. Jpw 206VIII
Swhwupwphwipt hwinyphg. twhiwybu fnunwljus 10e-1V jupgh
7 | puwhnnh pwpdnud w/h kpu. 2543 2., b nkquihnpunud hkunwnuipd I 477 950,4 453 341
thgph hunlwp 2.04u
8 Znnuyhb wphiunnwbipikp hntbh nugpuiwt bwdwp kpu.1.0 U3 2.0 P 0 1295.1 0
pwpanud w/h b nbnunh. guljnywn 1.0 hkn. Jpu 10elV ’
9 Znn. wplu-ukp thnunpuljubph thnpuwi hudwp Epu. 1.0403 2.0 B 0 1295.1 0
pwpdnud w/h b mknuithnpgulnuywn 1.04J hkn. Jpuw 10elV ’
10 Znn. wphiunwbplbp thnunpuljutiph thnpdwb hwdwp Epu.1.0u3 B 0 6462 0
nnph Ypw Ynunwlbny hEinwnwpd (hgph hwdwp 10eIV ’
11 | Udwqulnydujht bwhiwyy. h=10ud u? 9,12 64215 58 564
12 | &wyht hhdp h=10ud I 20,14 7210,8 145 226
13 | tunnniwyh hpwhbtph hpdpph thwany) phanb B 20.F 100 W 1739 645435 11224115
ZEuwpwbbbph hpwbibph hujupnih N5 pinljutiph phwnnt N
19 1 cuih. - 285x165x100u. V=3.0143. P=7.2un: T 3 SRRl PG5
ZEuwpwbikph hpwlbkph hEbwlubph dhwany) E/plinnt.
= w.y. @8 A240C-9.23 ljg/u3. @12 A500C-34.31g/u3: B25. F200 al " AR B
16 G/p hunjupnyh qjuwnhplukph N8 pinljukp swith. — 302x75x60un. hutn 24 217749.6 5 225 990
V=1.09U3. P=2.7ux:
Quwnhpubph pojubpp hEbwpwbbbph pinyukph htn vhwdnpiob
7 (Untnjhinwguwl) plnnt: B25. F200 P 146 3 i
N31 swshh vwpkph hunjwipmlh B/plnnt. suth. - 53x100x660 ud .
18 | V=3.07u3. P=7.7 wn; hun 36 1185815,7 42 689 365
w.y. Al=33.1 hq/ar3. All=152.3Yq/ui3
19 | Owslh uwbph wwl hEbwpww b dwubkp kplpbpn enipbpnhnhg: u? 29,29 6863,4 201029
YUnpnnuukph dhwany) phnnb junpnulh dnunpnud b Ejpand Eqpught 5
20 wwbph dpu: B20. F100 U 3.3 66910,5 220 805
Owdlh uwbph pinlutph bphokipun unubdwihb opudklniuwugnud
21 | hqnguiiny wwpunywihs skpnh wipwinuynpws phnnting 2 280,43 10809 3031 168
H=4ud: Udpwluht guitig (100x100 ud) @4 Bp-1. P=0.217 w:
‘Lnyup® hEbwpwibbph hpwibkph pinlubkph dhel Ywpkph unubdwh
22 | epwiklnimugnud wwpwnuubihy 2Epunh 8x25x50ud hwijwpnyh phnntk u? 76,3 208449 1590 466
uwihlukphg B20.F100:
23 | dwph b hbbwluwjht wnundh thwaniy pivint B20 F100 3 12,78 814635 1041 104
24 | ungnjulh hunnwlh juenignid dhwdnuy) pkinntthg B20. F100 e 67,91 70365,6 4778528
(innnpn plkiph uenignud dhwény) phinntihg B20. F100 0 0 0
25 | hhupkp u? 40,02 645435 2583 031
hpuwhikp s 31,68 66910,5 2119725
funnnywlh hpwbibph b hhupkph. nipgnpy pkph gpnitinh hkwn
26 2
2thynn dwlkpbinypitph pujwspuwiht opudklniuwgnud: i 548 e T
27 | Pwpuyhl thgp i 0 6146,1 0
ZEwnwnupd |hgp : 0 0
28 | w)pnynnqkpmy 10elV u? 430 808,2 347 526
p)akinph woluwnwiipny 10elV u? 47 1796,4 84 431
Cunuikup 0 111728 765
ZEbhwwunn 1. G 6+725 - G 64782 0
91-V ju twh Egnud wjupuly u kpn h=1-2d
i Yupgh plwhnnh thluplgnud wwypwiigpwyht thgpkpny " o 1485.9 a
1" | 92-V upgh plwhnnh thjupkgnud hhypnunipgny u? 0 14859 0
206-VIII Uwhn Egnud wwypwigpuwyhl Lpny h=1-
2 |2 Yupgh puwhnnh thfuptignul wwypwbgpuyhl |hgplipny P 5 7153 0
2 | 206-VIII jupgh puwhnnh thiupbgnud hhppodnupdny B 0 2715,3 0




‘Lwjuopnp thjupkgywd 206-VIII jupgh puwhnnh pupdnud w/h 1.0u3 .

3 I w3 0 1972.8 0
. Epu.. b nknuihnpunud jguljnywn 1 §d hkn. Jpw
4 | Unylip dknpny u? 0 15505,2 0
5 ‘Lwjuopnp thjupkgwsd 93-V Juipgh piwhnnh dpwlnuip kpu. 1.00 2.1 0 0 8415 0
Ynnph §nunwlnidny hbwnwnupd |hgph hwdwnp
6 | Lnyupdknpny u? 0 9898,2 0
7 | Lwhwywwnpuumwub 2kpn u? 0 6436,8 0
8 | Zkhwuwwwh hpiph hpulwiwgnud dhwany Epjuppbnnihg u? 0 74455,2 0
9 | Zkhwwwwh hpwih hpwljuwbwgnud dhwédny) bpjuppknnihg u? 0 73001,7 0
10 | Zhupkph ni hpwith unpub lg 0 450,9 0
11 | ZEbwuywinh hknbwdwuh gpitwdh (gudwpnipnh) hpuwugnud u 0 10293,3 0
12 | Fpkuwdwht junnnduljubph nknunpoud u 0 2480,4 0
13 | ZEbwwywwnh uklghwbbph dheli dhewnhp u? 0 433,8 0
14 | Pujwbdpwjhl gpundklniuwgnid u? 0 1260,9 0
Swhwupuphwiht hwinyphg. twhwwbu Younwlws 9a-V Jupgh
15 | phwhnnh pwpdnud w/h kpu. 2.5u3 2.0, b nknuihnfmud hbinwnuipd u? 0 1505,7 0
1hgph hwnlwp 1.04d
16 | Zkwnwunupd thgp pnugnglpny 95-V e 0 8109 0
17 | Zkwwunupd (hgp dkppny 9a-V u* 0 1800.9 0
Cunudbup 0 0
nopnopxas creda 2 . Km 6+930 - Km 6+993 0
ZEbwuyunn 2. Y 6+930 - YUl 6+993
1 | 2V hwpgh pombonh shjupkgnul upnpwibgrunpb hgptipay b=1-24 o 0 1485.9 0
1" | 9a-V qupgh phwhnnh thhupbgnud hhnpndnipény I 0 1485,9 0
5 536-\/111 Yupgh pwhnnh thppbgnud wwjpwigpuht hgptipny h=1- ° 0 27153 0
2" | 206-VIII jupgh puwhnnh thjupkgnud hhgpndnipény w3 0 2715,3 0
3 Lwhopnp thhupkgyws 206-VII jupgh puwhnnh pupdmd w/h 1.0d3 5. e 0 19728 0
wn. bpu.. b mbnuihnjumd (guljnywn 1 hd hkn. Jpw i
4 | Unylp dknpny u? 0 15505,2 0
5 ‘Lwfuopnp thuptggws 9a-V jupgh phwhnnh dowlnulp kpu. 1L.OW 2.0 P 0 8415 0
ynnph §nunwlnuiny hiwnwnwpd hgph hunfwp ’
6 | Unylp dknpny 3 0 9899,1 0
7 | Lwjiwwunnpuutnwljwh okpun B 0 6436,8 0
8 | Zkhwwwwh hhdph hpuwbwgnud dvhwany) Epjuppknnihg I 0 74457 0
9 | Zkbwwwwnh hpwbh hpwljwbwgnud vhwdény) Epljuppknnihg I 0 73003,5 0
10 | Zhupkph ni hpwbh wipwh lig 0 450,9 0
11 | ZEbwwwwnh hbnbwdwuh gpEuwdh (Quuwpnipunh) hpuljubwgnod U 0 10293,3 0
12 | Fpkhwdwht ungndwljubkph wkqunpnud u 0 2480,4 0
13 | ZEbwwwwnh uklghwbkph dhel thewnhp u? 0 433.8 0
14 | Ludwspunhb opudklniuwgnud u? 0 1260,9 0
Swbuwuyuphughtt hwinyphg. twhuy bu §nunwws 94-V jupgh
15 | phwhnnh pupdnud w/h kpu. 2543 2., b nknunhnfunud hkwnwnupd u? 0 1505,7 0
thgph hwdwp 1.04d
16 | Zkwnwnwpd thgp pnigngbpny 95-V 3 0 810,9
17 | Zkwwnuwpd thgp dknpm] 9a-V I 0 1800,9
Cunudkup 0
noxnopxas crexa 3/ Zkhwwunn 3 0
KkM/YU7+425 - km/YuU7+454.5
1 9a-V upgh phwhnnh thiuplignid wwypwbgpuyht |hgplipny h 1.0-2.0d o 0 14832 0
1" | 9a-V jupgh puwhnnh thjupkgnud hhnpndnipény gl 0 1483,2 0
9 ‘Lwhiopnp thiupkigpwd 94 -V Jupgh puwhnnh dpwlnudp b pupdnid " 0 . 5
tpu. 1.0 2.n.w/h nkn.jqulnin dhiish 1.04d :
3 | Lnyp Aknpny u? 0 11523,6 0
4 ‘Lwfuopnp thupkguwsd 9a-V Jupgh phwhnnh dpwlnudp kpu. 1.0u3 2.1n o 0 8397 0

Ynnph hnunwlnudny hbvnwnupd (hgph hunfwp




206 -VIII jupgh piwhnnh thjupkgnid wwpwigpuht |hgppny h 1.0-

5 u? 0 27108 0
2.0u
206 -VIII jupgh puwhnnh thjupkgnud hhgpnudnipdny u? 0 2710.8 0
‘Lwifuopnp thhupkgpwd 206 -VIIT Jupgh puwhnnh dpwlnudp b 5
b pwpdncd kpu. 1.003 pan.w/h nkn.jgulnyn dhlsl 1.04 u . AL .
7 | Lnyup &knpny u? 0 15477,3 0
8 | Zkbwuuwunh hhdph hpwlwbwgnid vhwdny phwnnlhg I 0 65168,1 0
9 | Zkbwuwinh hpwlh hpuljwiugnud dhwdny) phinnlihg ik 0 67460,4 0
il 2EUiwywnh hknbwdwuh npibwdh (gudwpnipnh) hpuljwbwgnod ol 0 10275.3 0
11 | Hptlwdwhb junpnjwlukph nkqunpnud qdu 0 24759 0
12 | Lujwdpuyht epundblniuwugnud 2 0 1258,2 0
13 | Zkbwwwwnh uklghwltph dhol thewnhp 2 0 4329 0
14 | Zkwmwnuwpd thgp pouynngkpny 94 -V u? 0 809,1 0
15 | ‘Lnylip dbknpny 9 -V W 0 1797,3 0
Cunukup 0 0
ZEbuwngyuin. Yd 16+810 - Yu 16+838 0
10e-1V Jupgh pbwhnnh dpwlnudp Epu. 1.00° 2.n. Ynnph
1 | Ynunwlniiny hbwwnupd (hgph hwdwp (hnunpwlh thnpuiwb g 850 648 550 800
dunfwhiuly)
2 | Unijup &knpny] W 94,36 52614 496 466
3 | Uuqulnuéughtn sbpun h=20ud IS 16,05 6437,7 103 325
4 | Zkbwwwunh hhuph hpulwbwgnud vhwdny) pkunnuhg I 103 64685,7 6 662 627
5 | Zkbwwywwnh hpwih hpulwbwgnud dhwdny) pkwnbhg Ik 96,19 66982,5 6 443 047
6 ZEtwyunh hknbwdwuh npkbwdh (guidwpnipnh) hpulwbwgnud . 28 102942 288 238
7 | “pkuwdwhl jungnjwlukph nknugpnud qou 23,1 2481,3 57 318
8 | Pujwbpuyht epundklniuwgnid 2 193,21 1260,9 243618
9 | ZEbwuyuwinh ublyghwkph dhel dhownhp 2 43,05 4338 18 675
10 | Zkwmwnwpd thgp pnynngkpny u? 653,93 810,9 530 272
11 | ZEkwwnupd thgp dknpny 10e-1V u? 72,66 1800,9 130 853
Lwfuopnp dpwljus 10e-1V whnnh pwpdnudp Epu. 1.0WE 2.0,
& uﬁhlihl:luf¢;h.lgld lgu.ll.lnLle:l d[]lgrrlmpp 3.01;;? ilfn I:lpul o ) *® Srey 1% 244991
Curpudkup 0 15 770 230
ZEugunn Y 174355 - Yu 18+385 0
10e-IVljupgh pwhnnh dpwlnud kpu. 1.25 U3 2. wn. pwpdnud w/h
1 | whquithnfunud dhush 14d, nunwlnud hEbwwuwwnbph hbnwnpupd w3 1317,66 1055,7 1 391 054
thgph huniwip
2 | Unybp dlinpny i 69,35 65214 452259
3 | Lwhwwyunpuunuwljwb skpn 15 34,15 6428,7 219540
4 | Zkbwuuwnh hhuph hpwlwbwgnud dvhwany) Epjuppknniihg IS 375,18 74356,2 27 896 959
5 | Zkbwuywwnh hpwih hpuljwiugnud dhwdny) Epjuppbinnihg u? 411,17 72905,4 29976513
6 | Zhupkph nt hpwh wdpub lig 40309,65 450 18 139 343
7 | ZEhwywwnp hbnbwdwuh npEuwdh (quuwpnipnh) hpufuwbwgnud gdu 30,6 10279.8 314562
8 | Fphklwdwihb unnnjuljukph mkqunpnud qdu 58,92 2476,8 145 933
9 | Pujwdpwjhb opunlklniuwgnud w2 568,13 1260 715 844
Lwhuybu dowlws b jnunwljws 10e-IVijwpgh piwhnnh pupdnud
10 | w/h 1.25d3 ». w. Epu,, b wkquthnpunid dhush 1,  hEbwuuwnbph u? 846,06 942,3 797 242
hbwnwnwpd thgph hwdwp
11 | ZEwwnupd hgp poigngbpny 10e-1V G 803,75 809,1 650314
12 | Zkwnwnupd (hgp dkinpmy 10e-1V u? 42,3 1798,2 76 064
LVwhiwybu dowljws b §nunwuljpus 10e-IVIiw lUwhn wpdnud "
o wph:.z?us G Fl:*pu., u LEl:l'lLutbl:l]unuI Lgmql;q&ngﬁ htn. qu;uf ' e = LA Battrt
Cunukup 0 81 410 498
Lpuwgbh funnignid §ul15+350-u15+720, 0
G 15+920-lnf16+870
1 | 20a-VII jupgh puwhnnh thhupkgnud hhgpnunipdny U3 86,4 2509,2 216 795
2 | 9a-V jupgh puwhnnh thjupkgnud hhgpndnupdny WP 21,6 1960,2 42 340




fupunininnt pwbmnud bwpiwy bu thhupkglwd 20a-VII jupgh

3 | puwhnnnud Epu.0.65¢* 7. w. pwpdnud mkquithnfunud (guiljnyn 3 u? 77.8 23958 186 393
Uhg.htn. (0.9x0.6x160)
4 | unyup dkrpny w3 8.6 15662,7 134 699
Tupwidninne pubnnul bwhwybu hlupbkgyws 9a-V upgh puwhnnnud
5 | kpu.0.65u3 7. . pwpdnid nknuithnpunud jguljnywn 34 dhe.hkin. u? 389 1998 77722
(0.9x0.6x80)
6 | ‘Unylp dinpny u? 43 11646 50 078
7 pwdnign putignud 10e-1V juipgh puwhnnnud kpu.0.65U% 2.wn. nnph e 458 674.1 308 738
Ynunwlnud (0.9x0.6x941)
8 | Lnylip dknpny w? 50 5265 263 250
9 fupwdninnt putingnud 33r-I11 jupgh puwhnnnud kpu.0.6512 .. ynnph B 08 4887 47 893
nunwlynud (0.9x0.6x200)
10 | ‘Lnyup dinpny s 10 2985,3 29 853
Ukinwnulwb junnmjulh (wunjwl) nkqunpoud d=530x50d
U 48 937719 4501051
- (4u15+350 35g5U, §u16+870 13q5U) 1gdu=64.74lq 4
12 | unnnjulikph opudklniuwgnud qdud 48 3060,9 146 923
13 | Mnjhkphibbwht popndulh bkppuonid wwnywbh Uk d=90x4.30U qdud 48 3703,5 177 768
14 | MnihkphiEuught junnnjwlh bEppusnud wywwnywbh dke d=110x5.3ud et} 48 3703,5 177768
15 | Ulignud dbnwunuljub-wnihkphlki d=108-d=110 (4x0.5=21) hwwn 4 5569,2 22 277
16 | Ubgnud wnihkphlku-wn)hkphlkl d=90-d=90 (4x0.5=21) huin + 5048,1 20192
17 | Udwgh twhuogpunpuunwjub skpun h=10ud (1381x0.6x0.1) u? 82,86 8144,1 674820
18 | ‘Lnp wynihkphikuwght pngnwlh nknunpnud d=90x4.3ud g 1381 2871 3964 851
19 | Unp wynjhkphjklwght ingojwljh wknunpoud d=110x5.3ud qdu 1381 3655,8 5 048 660
20 | Uhwgnud gnynipjnili nitibgnn qdht d=90ud hwwn 4 6638,4 26 554
21 | Uhwgmu gnjnipjnit niikgnn qsh d=110uu huwn 4 6952,5 27 810
22 | UnJugh wuipunuguithy olipunn h=25ud (1381x0.6x0.25-19.62) u? 187,53 8144,1 1527 263
g | SURGES pisthpad 10s-1V w 312 8109 253001
33r-111
24 ZEwnwnupd |hgp dknpm  10e-1V e 34 18018 61261
33r-111
Lwhuybu §nunwlws 10e-1V jupgh piwhnnh pupdnud tpu.0.6542 5
- 2.1, b wnkquuithnjunud jguljnyywn 34U Uhe. hkn. ¢ L 1402 Bl
Lwijuwyy bu Ynunwlud 33r-111 upgh piwhnnh pupdnd kpu.0.6503 s
* 2.u, b nkquithnfunud jgulniyin 34U Uhe. hkn. ¥ o 1548 e
Chnudkip 0 18 356 246
Thuwhnpkp 0
®nunpulh pwlnnud 10e-1V juipgh piwhnnnud kpu.0.65u3 2.1, e
: pupdnud whknuithnjunul jguljnywn 34U vhe. hkn. i B il 7504
2 | Ujuqulny&uyht twiuuyunpuunnud h=10ud u? 0,68 5852,7 3980
3 | thwvwhnp (d=1.00 &/p jnnnyjwl) hun 6 59765,4 358 592
4 | Qpuutlniuwgnud u? 22,6 1261,8 28517
5 | Uwuwiuntnwddwsd hwlwbtibph nkqunpnid hwwn 8 23193 18 554
6 | 2ppnn junnyuljubph nknunpouad d=219x30u 1gdu=15.98Yg, (1.5x6) gdu 9 15699,6 141 296
7 | nnnjulubph epudklniuwgnid qou 8,4 12645 10 622
B/p uwibph inbknunpnud, pnigk dningny b junhwphsny
8 (1.20x1.20x0.22) hwwn 6 264187.8 1585127
Chnukip 0 2156 192
Sniynipjnih niikignn epwgsh wyunintnmdnid 0
1 Gnjnipinil niikgnn ghinwhnpbph pwbinnud nkquithnunud gulnyn hua % 5607 2243
3l ho.hkn.
Gnmipjnil niikgnn epuigsh unnnulutph wywdnbinwdnud
g YEpunupd ukthwlwlwnhpnep 90x4.3ud ol =l e P02
Gnynipnil niikignn gpuigsh unnnyjuliibph wywdntinmudnud
3 YEpunupd ubthwlwbwinhpnep d=108x5uu P 1081 36 s
4 Gnynipnih niikgnn thwlwbibbkph wywdnnwdnud hknugu Biin 4 1159.2 P

Ykpuwwnbnuinpnudng  d=108 Jd




5 Gnynipjnib niukgnn Lhmhmhi{hph wywidnbnwdnud hinmuqu it 4 1159.2 1637
Ykpunbknunpnudny  d=90 uJu
Cunuukhp 0 1 026 966
2puigdh hunnnud Ju17+695-md 0
IV [ 525
1 [‘Upuzqum.‘ pwimnud _lC'e IV qupgh phwhnnnud kpu.0.65% 2. 1. nnph P 297 6741 20021
Lnunwlnud (1.1x0.6x45)
2 Uhlj:nmqule funnnywlih (wuwnywb) wknunpoud d=325x5d04 . 40 426015 1704 060
1g5u=39.46\q
3 | hnnnwlh epwdklniuwgnud qéu 40 1876,5 75 060
4 | Ubnwnwluwl junpnjwlh tkppwonid wuwnjwth dke d=108x3uud gaud 40 12359,7 494 388
5 | Uhwgnud gnjnipjnib ntbkgnn gdht d=108uud wnkn 2 8465,4 16 931
6 | Zkwwnupd |hgp pninngkpny u? 24 8109 19 462
7 | Zkwwnupd hgp dtnpny w3 2 1801.8 3604
Lwhiwybu hnunwlus 10e-1V jupgh phwhnnh pupdnud Epu.0.650° o 7
: 2.0, b nknuihnpunud jguljnywn 344 Uhe. hkn. 4 e > 188
Qnjnipjnil niikgnn dbnwnulwb pngnywlh wyywinbinwdnud
? | bt sk umsnlosion: deioBid gl % Bae ——
Chnukhp 0 2 356 857
Qpwgdh hunnmd Y§ud17+700-mud 0
Tupwininne pwnnud 10e-1V juipgh puhnnnud kpu.0.65u% p.1.4nnph
: Ynunwlynud (1.5x0.6x45) L3 05 741 wesl
Ukunwnulwb nnnjulh (wyuinjuh) wkqunpnud d=325x504
2 qbu-39.464q gdu 40 42601,5 1704 060
3 | nnnjwlh epudklniuwgnid qdu 40 1876,5 75 060
4 | MnjhEphytuwhl innndwlh Gkppupnid wuwnywith dke d=110x5.3uu gdu 40 7431,3 297 252
5 | Uhwgnul gnjnipynih niblignn gdht d=110ud wnkn 2 6952,5 13 905
Gnnipjnil mbkgnn wwinpwih wuwuntnwdnud JEpunwpd
$ | ubinulwhunnppnop d=325x5uu o w0 e i
SGnynipinil nibkgnn wnjhkphlEwght nnnduih wywdniinwdnud
7
Jbpunupd ubgulwbunhpnep d-1106d i e 4817 1831
Zkwnwnuipd |hgp pnygngbpny I 34 8109 27571
9 | Zkwwnupa |hgp dkrpny w 3 1801.8 5405
Lwhiwyjbu hnunwljws 10e-IV jupgh pbwhnnh pupdnud Epu.0.6513 &
= 2., b nknuithnpunud \guljnywn 34 dhe.htin. - i 33 tez2 e
Cunuudklp 2252361
Cunhwlnipp 2450657 922
Cunwukip’ shwuwnbujws dwhukp = 0
Udpnnop 2450657 922

* Updltipp tlpwnnd £ prnp Swifuubipp, bbpwnyuwy «Swhnypps L UUS-L' 20%

** wpawpbulwé wiphiupwiipliph U swhutph hwdwp wwgdhpugpnih Ynndhg Yuupwnmhli ppuwdwnpdnn wwhnwpugpt dhengtiipp Gupwlw GU Jwpdwt'
dapshtpu Ynndhg hhdludnpnn yuupweneéng (Yugwpnwlw wigpbph, henpliwlupl U pbutpluwlwl huynnmpnd hpulutugting wbdbph
bGapuiljwgnypiniibiiph wnfuynipjuity) beplwywgybint nbwpnul:<hp' << Gununupnipyub 2011 Pyuwitih hndifup 23-p N 879-1 npnaduiti 8-pry husbpuid:

Owywjwpbpp-uwliwhwhy
<< Uyniuhph dwipgh S-8-93.LéGU-Swpl nbnwlwt tywuwlnipjut wywnnfwbwwwphp Yd
0+000-4u 19+889 hwinqwéh Ybpwlwnnigiwl wyfuwnwtiptitiph
(4d 0+000-Yu 9+500 hwunywé*
«Pwpwyqwi» UM puybpnipjwt Ynndhg)
(2022p. twhiwnbudws, uwluwyt sjwnwpuws w2fuwnwiptbin)

<< Hpud
2 Uphunnwhpibph whywlnu o ni Thundnh ey
2uwnwiiptibph whjwinuip vhwynp Dy wpdbpp wndbpp
1 2 ?

L Znnuyhl woprunnwlipbip
1| 20a-VII wpgh phwhnnh thhupkgnud wywypwiigpuhti |hgpkpny h=1-2u w? 0 1996,2 0




nknuithnpunud |hgp 244 (hwppnud. opnud. funwgnd)

_I_' 20a-VII jwpgh piwhnnh thupkgnud hhnpnunipdny g 0 1996,2
2 ;36-\’”1 Yjupgh puwhnnh thfupbgnud wuwpwlgpuht thgptipny h=1- P 0 2763
2 | 206-VIII Qupgh phwhnnh (hlupbkgnud hhgpouncpény u 0 2763
3 | 94-V upgh puwhnnh thhupkgnud wuypwigpuyht (hgpkpny h=1-210 u 0 1512,9
3" | 94-V jupgh puwhnnp thjupkgnud hhnpndnipény ' 0 1512,9
* | 9e-VI jupgh puwhnnh thjupkgnud hhnpnunipény o 0 1996,2
4 ‘Lwhuopnp thiuplguws 20a-VII fupgh piwhnnh dowlnud bpu. 2,503 0 0 1575.9

2. pupdnid w/h nbnuthnpunud (guilnyn dhish 1 §u i

5 ‘Lwuopnp thhupkgyuwd 20a-VII jupgh plhwhnnh dpwlnid o 0 575.1
poynnglipny. wknuithnfunud 300 Ynnph Ynunwlynud ’
Lwfuopnp thjupkgyuws 20a-VII jupgh plwhnnh dpwlnud

© | poynngbpny, mkquihnfond 300 §nunwnud, pupdnd kpu. 2.50° 2.0, u? 0 2457
w/h nknuihnjunid jgulnywn 3 Y dhehl hkn.

6 Lwuopnp thfupkgyws 20a-VII upgh phwhnnh dpwlnud kpu. 2.5u3 e 0 18747
2. pupdnud w/h nbknuithnjunud (gulnyun dhehtip 3 Yu :
Luwuopnp thiupkgyws 20a-VII junpgh phwhnnh dpwlnud kpu. 2.5u°

2 | 2w pwpdnud w/h b nbnuihnunud (hgp 1hd, hwngws fu15+615- 0 0 19215
Yu15+635,  u18+800-1ju18+850 b Yu 19+300-41[19+370 (hwppnud, -
ennud, fuinwgnu)

‘Lwuopnp thjupkgyws 20a-VII jupgh phwhnnh dpwlnud kpu. 2.5u3

2.0, pwpdnud w/h b nknuithnjunud thgp 14, hunnws 4u0+360- B 0 19215
Ju0+340,  u0+680-10+900, km1+860-km2+000, km3+020-km3+120 ’
L Y 3+240-u3+360 (hwippnud, opnid, unwignid)

8 ‘Lwfuopnp thhupkgywd 206-VIII jupgh phwhnnh dowlnud kpu. 2,543 P 0 1575.9
2. pupdnud w/h nbknuithnfunud jguilnywn dhiish 1 Yd ’

9 ‘Lwfuopnp thjupkgywd 206-VIII jupgh piwhnnh dpwlnud o 0 5742
pounnglpny. wknquithnjunud 30U §nnph Ynenwlnud )
‘Lwuopnp thjupkgyws 206-VIIT jwpgh plwhnnh dpwlnud kpu. 2.503
2.0 pupdnud w/h b nbnuithnfunud |hgp 144, hwindud §u0+360- P 0 19215
Ju0+340,  u0+680-14u0+900, km1+860-km2+000, km3+020-km3+120 ’
U 3+240-4u3+360 (hwppnud, gpnud, junwgnid)

10 ‘Lwijuopnp thfupkgyws 206-VII jwpgh phwhnnh dpwlnud kpu. 2,543 e 0 18747
2.0 pupdnud w/h wknuihnjunud jgulnyun 3 Yu dheht htn. ’

1 ‘Lwijuopnp thiupkgws 9a-V Juipgh plwhnnh upwlnid bpu. 2,503 san. & 0 1305.9
pwpdnid w/h wknuihnpnud jguiljnuyn dhish 1 4 !

12 | Vwiliopnp thiupkgiuwd 94-V fupgh phwhnnh dpwlnul pynnqtpny. " 0 5742
wnknwithnjunud 304 Ynnph Yninwlnud ’

13 ‘Lwijuopnp thjupkgyws 9a-V upgh plwhnnh dpwlnud kpu. 2.503 .. 0 0 1546.2
pupanud w/h nknuithnjunud (gulnyn 3 Yu el hkn. '
94-V Jupgh puwhnnh dpwlnul poyynnqpm] nkquithnjunud 500 1hgp

14 w3 0 13275
(hwppnud. opnid. anwgnud) i

15 9a-V Jupgh puwhnnh dpwlnud kpu. 1.043 pan. pupdnid w/h b P 0 16506
nbnuihnjunud (hgp 14 (hwppnud. gpnud. unwgned) ’
9a-V jupgh pliwwhnnh dpwlnud kpu. 2.5 U3 2. w. pwpdnd w/h

16 | wbknuihnjund dhsh 14d. ynunwlnud hkbwwwinbkph hbnwnupd I 0 9675
1hgph hunfup

. | Lwluopnp thhupkgyws Se-VI jupgh phwhnnh dowlm kpu. 2505 p.an. o 0 1503
pwpdnid w/h b nknuihnfunud guljnywn 1 4§ dheht htn.

. | Lwuopnp thjupkgyws 9e-VI juipgh piwhnnh dswlnud pnynngkpny. P 0 575.1
wbknwihnfunud 30u Ynnph Ynunwlnud ’

. | 9e-VIjupgh puwhnnh Upwynud prygnqbpny wbnwihnpunad 500 (hgp B 0 1330.2
(hwppenud. opnud. junwgnd) '

.| 9e-VIQupgh pluwuhnnh dpwlnud bpu. 2.5u3 p.n. pwpanud w/h L B 0 1846.8
nbnuwihnpunud |hgp 14U (hwppenud. opnud. junwgnul) '

. | 9e-VIjupgh phwhnnh dowlnud kpu. 2.5u3 2.0, pupdnud w/h b B 0 19818




103-V juipgh phwhnnp pwlnul kpu. 2503 2.0, prpdnud w/h
inkquithnfunud |guljnyn 3 yu Uheht htn.

—
(o]

—
~

103-V Juipgh puwhnnh uswlynud pnynngbipny inbiquithnfunud 504 1hgp
(hwppnud, gpnud, fuvnwgniu)

d_‘)

|
|
K

19

10e-1V Jwpgh puwhnnp Upwlnud bpu. 250 2.0 pupanud w/h
wknuihnjunud jguljnyun dhlst 14d

|
|
Il

1546,2
1327,

w

o

1067,4

ﬂ

.

10e-1V Jupgh puwhnnh Upwlnud pryynngkpny. wnbnuithnfunud 304
ynnph Ynunwlnd

nnpp jpunwpprt. 000000
10e-1V uipgh pwhnnh Upwlynud pynnabipny, inbuithnfunud 30U
ynunwlnud, pupanud Epu. 250 p.an. w/h nbquithnfunud (guiljmyn 3
ld Uhohti htn.

298.8

1467.9

21

22

10e-1V Yuipgh phiwhnnh dpwlnud Epu. 25 p.an. pupanud w/h b
inbquihnfunud (gwlnywn 3 U uhght hkn.

10e-1V Ywpgh ephwghgud plwhnnh dpwlynud bpu. 2513 p.an. pupdned
w/h b nkquithnjunud jgulnin 3 ju Uhghli hkn. (Uu17+330-17+400)

u?
u?
w3
3

LP

12915

12915

23

10e-IV Juipgh gphwqbgus puwhnnp Udpwlynud Epu. 250 .. pupdntd
w/h b whquithnpunid jgulinyn 3 d Uhohlt htin. (un18+800-1U18+850)

\.[3

12915

24

10e-IV uipgh gphwighgud puthnnp uswlnud Epu. 250 2. pupanid
w/h b whnuithnjunud jgulynin 3 lju Uhohli hkn. (4i19+300-§d 19+370)

1291,5

10e-1V Jupgh ephwgligud plwhnnh dpwlnud Epu. 2,53 p.n. pupdnid
w/h b wbknuihnunud jguljnyn 1 4d Uhoht hkn. 1j00+360-111i0+340,
10+680-140+900, km1+860-km?2+000, km2+740-km2+780, km2+940-
km2+980, km3+020-km3+120 b jui 3+240-jU3+360

1067 4

25

10elV Jupgh puwhnnp d swlnud pryynngbpny wknuthnfunid 500 |hgp
(hwppnud. gpnud. hutnwgniu)

1166,4

26

10e-IV jupgh plhnnh dpwlnud bpu. 2503 pan. pupanud w/h b
wnknuithnfunud (hgp G (hwppntd. opnud. juinugnud)

d’.’i

1699,2

27

10e-1V jupgh pliwhnnh dpwlnud Epu. 2.5u3 o.n. pwpdnud w/h b
wntnuhnfunud |hgp 24 (hwppnd. opntu. huumwugnii)

d‘3

1812,6

28

10e-IV wpgh plwhnnh dpwlnud Epu. 2513 .. pupdnud w/h b
wnknuthnjunud thgp 444 (hwppenud. opnuu. junwgnid)

dE

2037,6

29

10e-IV uipgh plwhnnh dpwlnul Epu. 2.5 U3 . 1. pupdnid w/h
wnknuithnunud dhish THU. ynunwlnud ngnywlikph hEwnwnupd
{hgph hudwp

1007,1

10e-IV Lupgh pliwhnnh dpwlnud tpu. 25 U3 2. w. pupdnud w/h
inknuithnfunud dhsh 14 ynunwlnid hownnbinkph (hgph huwdwp

1007,1

31

10e-1V jupgh plwthnnh dowlnud kpu. 25 U3 2. . pwpand w'h
wbnuithnfunnd Yhisk 1hd. nunulnud Ynnlwlubph 1hgph huniwp

-ljl

1007.1

32

10e-IV Juipgh plwhnnh dpwlnud Epu. 25 U3 7. . pupdnud w/h
nbnuithnfunud dhish Hpd. yntnwlnud gpilwdh hkwnwrupd 1hgph
huniwp

HE

1007,1

33¢-111 upgh pluwhnnh dpulynud bpu. 2,513 p.n. pupanid w/h
inknuithnfunud (quinyan 14 uhohts htn.

L[!

937.8

33r-111 Yupgh plwhnnh Upwynud pnunngkpny. nknuithnunmd 30u
nnph Ynunwlnud

u"ﬁ

2925

33

33r-111 juipgh plwhnnp dpwlnud bpu. 2.5u3 p.an. pwpdnud w/h
nknuithnfunul (gulnyn 3 Y vhoht hkn.

3

1161

33p-11 Quipgh plunhnnh dpwlnud Fpu. 2.5U3 p.un. pupdnud w/h
inkquithnfunud jguinywn 1l Uhehl hkp.

802,8

33e-11 upgh puwhnnh dpwlnud pnynngtpny. nknuiinfund 300
lynnph Ynunwynud

3

2835

33g-11 Jupgh ophwglgud puwhnnh Ypwlnul Epu. 2,503 p.n. pupdnid
w/h b nkquithnjunud igulnyn 1 U thohl hkp. (UU14+030- 14120,
iy 15+314-11U15+500)

LIB

33s-11 upgh plushnnh dpwlnud bpu. 2,503 p.un. pupdnid w/h
whnuithnfunud jgulnyun 3 ju uhohl htn.

w3

1005,3

33e-11 jupgh ephwghgud plwhnnp Uswlynud kpu. 2.5 p.an. pupénd

w/h b inbnuihnfunud jgulnyn 34U Uhoht hkn. (Ul 5+500-u15+900)

3

1005,3




9s-11 jupgh puwhnnh dpwlnud kpu. 1.0 2.0, pupdnid w/h b

34 | wbnuihnjunud 64, yuwwnyhpunanih Ynmihg hwnuguws nwpusp, Ik 0 1133.1
wwhbuwnwynpnud hbnwqu oquiugnpduwt hwdwp
Uuwnhfwbbikph jurmgnd 0
1| 20a-VII jupgh puwhnnh thjupkgnud wuypwigpuht |hgpbpny h=1-2u w3 0 1996,2
1" | 20a-VII juipgh puwhnnh thfupkgnud hhgpndnupdny 'y 0 1996,2
2 206-VIII jupgh plwhnnh thhupkgnud wywypwbgpuht |hgpkpny h=1- B 0 2763
20
2" | 206-VIII upgh phwhnnh thhupbgnud hhnpnunipdny u? 0 2763
3 | 9a-V jwpgh pbwhnnh thjupbgnud wywypwgpuht |hgppny h=1-24 w3 0 1512,9
3 | 9a-v Qupgh pwhnnh thpupkgnid hhgpodnipdny u3 0 1512,9
4 Uuinhdwhiikph junnignud iwpiuwbu thjupkgyus 20a-VII jupgh P 0 4437
puwhnnnud pnunngbpny (nknquihnpunud dhish 204) ’
5 Uuwnhgwltibph junmgnud tuhwugbu hiupkgqus 206-VII jupgh e 0 437
puwhnnnud pnynngbpny (nknquithnfunud dhiish 2040) 4
6 Uuwnhdwhitikph junnignul bwiwbu thjupkgws 9a-V jupgh 3 0 437
plwhnnnud poynngbipny (nbknuithnpunud dhush 20u) ’
7 Uuwnhdwliubph Jurenignd 10e-1V upgh phwhnnnid pnynngbpny P 0 2115
(nEnuithnfunud dhiish 20u0) '
8 Uuwnh&wlikph Juenignud 10s-V jupgh plwhnnnud pouygnglpnyg 0 0 4437
(nbnuithnfunud dhish 20u) '
Uuinhdwiitibph jwenignud 33s-11 wpgh phwhnnnud pnyngnqlpng e 0 1953
(nknunhnpunud dhisb 20u0) '
Cunudkhp I 0
11 Ynnuyhl wenibbp 0
1| 20a-VII jwpgh piwhnnh thiupkignud wuypwiigpuyhti thgpkpny h<0.54. o 0 5698.8
1" | 20a-VII jupgh phwhnnh thpupkgnid hhnpndnipgny 0 5698,8
5 | 206-VIII jwpgh pluthanh thpupbgnul wwypwbgpuyh |hgptpny 0 0 9338.4
h<0.54.
2' | 206-VII Ywpgh puwhnnh thjupkgnud hhppndnipgny 0 93384
3 | 9a-V jupgh plushnnh thiupkgnud hhgpnunipdny 0 4435,2
* | 9e-VIjupgh puwhnnh thjuptignid hhgpnunipgny o 0 5698,8
Unnuyhb wentibph hpwlwbwgnud btwhuybu thiupkgyws 20a-VII
4 | Ywpgh plhwhnnnud bpu 0.65u3 2.an.. pwpanwd nknuihnjunid u? 0 2199,6
\gulynijun 14 Uheht hkn
Unnuyht wentbkph hpulwbwgnid twhiwwbu thupkg]ws 20a-VII
5 | Yupgh puwhnnnut dknpny. puipdnud tpu 0.65u3 2.0, wbnwihnunud u? 0 12532,5
lgwlnuywn 1§ dvhoht htn.
Unnuihl wentbkph hpujwbugnud bwhwwbu thiupbgyws 20a-VII
6 | upgh phwhnnnud tpu 0.658 2.un., pupdnud nknuithnunid (gulnin u? 0 2499,3
34u uhght hkn
Unnuyhti wenibkph hpwjwbwgnud bwhwbu tiupbgdws 20a-VII
7 | Jupgh pwhnnnid dknpny, pwpdnud kpu 0.65u3 .. wkquithnfunu 15 0 12830,4
\gulinijun 34U dheht hkn.
Unnuyht wentbbph hpwlwinugnud bwhiww bu thhpkgyws 206-VIIT
8 | Yupgh puwhnnnud kpu 0.65u3 p.an.. pwpdnud nbnuthnpunuyd s 0 2199,6
Jguinywn 14U dhohti hkn
Ynnuyhb wentbbph hpulwiugnud twhiwwbu thhupbgyws 206-VII
9 | Yupgh puwhnnnud dknpny. pwpdnud kpu 0.65U3 2.0, wknuithnunud u? 0 16326
1gwlnyun 14 dheht hkn.
Unnuyhl wentibph hpulwbugnud bw ko hupbgws 206-VIIT
10 | Yupgh pluwhngnud bpu 0.650° p.un., pupdnid wkquihnfunud lgulnyyin ? 0 2499.3
34 dhoht htn
Unnuyhlt weniibph hpuubugnud iwwgbu qlupbgws 206-VIIT
11 | ungh phwhnnnud dknpny, pupdnud kpu 0.65U3 2.1, nkquuihnjunud w3 0 166239

\gulnuyn 34U Jheht: hkn.




12

Unnuyht wentbkph hpuluwbwgnud bwjewgbu thlupbgqus 9a-V
Yupgh puwhnnnud kpu 0.65U3 2., pupdnud nknquihnjunid
1gwlynin 1§ dheht hkn

L[S

18432

13

Unnuyht wenthbph hpuwiugnod bwpwwbu thpbgws 9a-V
Ywpgh piwhnnnud dkrpny. pupdnd Epu 0.6543 2.0 inknuithnunud
lgulynyn Td dhohl hkn.

u"3

12175,2

14

Ynnuyht wentbbph ppujwbugnud buwhiwwy bu thepbgus 9a-
Viwpgh puwhnnnud kpu 0.650° pan., pupdnud wnknuithnfunud
lgulnywn 34 vheht hkn

U3

2084,4

15

Unnujht wenibbph ppuljwbugnid twhiwubu hupbgws 95-V
Jwpgh pwhnnnud Aknpny, pupdnid kpu 0.65U3 p.n wnknuithnunud
\guynin 34U Uhehl hkn.

L[3

12416,4

Unnujht wentbbph hpuwbugnud bwhwybu hpkgfus
9e-VI jupgh puwhnnnud kpu 0.651° p.n., pupdnud nbknuitinfunud
1gwlynuyn 14U dhoht htin

21285

Ynnuhb wentibph hpuljwbugnd twpwybu hlpkgws
9e-VI jupgh phwhnnnud dknpny, pupdnud Epu 0.65u3 2.1n
nknuthnjunud jguijnuyn 1 dheht hkn.

12003.3

16

Ynnuyht wentibph hpwlwiwgnud 10e-1V jupgh phwhngnud kpu
0.65U3 p.n.. pupdnud nkquithnpunud jgulnywn 1§t dheht hkn

1427 4

17

Ynnuyhl wentbbph hpwjwiwgnod 10e-TIV jupgh phwhnnnud
dknpny. pupdnud kpu 0.65u3 p.in wknuithnfunud (guljnin 14U dheht
htn.

6731,1

Ynnuyht wentubph hpufwbwgnud 10e-IV jupgh phwhnnnud kpu
0.65 2., pupdnud nkquithnfunud jgulynuyn 34 thehl hkn

1651,5

19

Unnuiht wembkph hpwljwinoegnud 10e-1V jupgh puwhnnnud
dkppny, pwpdnud Epu 0.65uU3 2.0 nknuithnpunud jgulynywn 34 dheh
hkn.

II]

6954.3

20

Ynnuyhb wentbbph hpwlwbwgnud 103-V jupgh puwhnnnud kpu
0.65° .., pupdnid nkquithnjuntd (guljniyn 34U dheht htn

2084,4

21

Unnuyht weniikph hpwlwbwgnud 103-V jupgh puwhngnud dknpny,
pwpdnud tpu 0.65U3 2.0 nnkquithn unud jguiljnyyin 34u dhoht hkn.

124164

Unnujhb wentukph hpwlwiwgnud 33r-111 jupgh puwhnnnud kpu
0.651° p.wn., pupdmd nbknuthnfunud |guljnuywn 1 4 dhohl htn

e

1236,6

Unnuyhl wenttkph hpuwlwbwgnud 33r-11I jupgh piwhnnnid
dknpny, pwpdnud Epu 0.65u3 2.0 nlinuithnfumu (guljnuyunlfu dhehl
hkn.

4059,9

22

Unnuyht wenbibkph hpulwinugnud 33r-11 juipgh  piwhnnnud Epu
0.65° o.un., pupdnud nbnuithnfunud jquiljnywn 3 hu dheht htin

1458

23

Ynnuyhb wentibph hpwlwiwgned 33r-11T jupgh piwhnnnud
dbnpny, pwpdnud Epu 0.65u3 2. nbknuithnjunud | guljnywn 34d Uheht
hkn.

44199

Unnuht wentubph hpwljwbwgnud 338-11 jupgh puwhnnnud tpu
0.65° 2.1, pupdnmud nknuihnjuntd (guilyniyn 1 ju dhehl htin

1033,2

Ynnuyhth wenbkph ppulwinwgnid 33s-11 fupgh puwhnnnud dknpny,
pupdnud Epu 0.65U3 2.0 wknunhnjunud guljnyunlu dheht htin.

2950,2

Unnuwjht wembbkph ppwlwiugnud 33s-11 jupgh puwhnnnud Epu
0.6513 p.in., pupdnud nknuithnfunud |guilyniyn 3 Yu vheht hin

e

1235,7

Unnujhlt weniikph hpulubwgnud 33s-11 jupgh puwhnnnud dknpnd,
pupdnud Epu 0.65u3 2.1 nknuithnfunud jguilniyin3did theht htn.

1[3

31527

Chpudtip 1T




7. Unplnulabp

10e-1V Jupgh bwhiugbu dowljws phwhnnh pupdnud Epu. 25 U3 2. n.

1 | w/h. mnuihnunud Ynnuwlubph thgp 144 (hwppnud. gpnud. a3 0 1539.9 0
hunwgnud)  h=26ud
2 | Ynnuuwlubkph wipugnid wjwquijnuduwhb ynipny hihe.=10ud. u? 0 639 0
Cunudkhp 1. 0 0
= 1V, Z2oulbh mpnned 18+ 700-[18+760 0
| Zniup pwtinnud 10e-IV jupgh puwhnnnud pnynnqbpny, N 0 1242 0
wnbnuithnfunud 104, hnnph Ynunwljnud
Clhyuklip 1%, 0 0
1V, Epplbybh dwu 0
1 | Zwwhlwynp Ebpwhpdp. (wjwqulnuhd) h=10 ud 2 0 507.6 0
1" | Zwnhfuynp Ebpwhhdp pdwjuwquyht purtnipnny C4 hihe.=10ud. u? 0 507,6 0
udwjwquiyht hhdp (C-5) h=20ud
1002 hwwp
fuh& (40-70) 10% - 2.6U3
fuh& (20-40) 35% - 9.1u* 0 20835 0
: uh& (10-20) 20% — 5. 213 ¥ ’
uh& (5-10) 10% — 2.6u3
huh& (0-5) unjmq 25% - 6503
onip-1.1U3
3 | unpnpwhwinhly pwpdp dSwinmalkintpjudp w/p h=6ud u? 0 41499 0
4 | npnpwhwinhly w/p h=6ud 2 0 5688,9 0
5 | "B"whwyh dwbpwhuwnhly juhwin nwp w/p h=4ud 2 0 4211,1 0
Chnunfklp IV. 0 0
V. bounnknbp b uninpkp 0
1 | 20a-VII jupgh pwhnnp thjupbgnud wwypwbgpuyhli |hgptpny h<0.54. IS 0 5604,3 0
1" | 20a-VII jupgh puwhnnj thjupbgnud hhgpndnipdng > 0 5604,3 0
2 | 9a-V Jupgh puwhnnh thpplgnul wyuypwigpunh thgpkpmy h<0.5. IS 0 4362,3 0
2 | 9a-v Jupgh puwhnnh thupbgnid hhgpnunipdny > 0 4362,3 0
3 ‘Lwuopnp thupkgywd 20a-VII jupgh phwhnnh dpwlnud kpu. 1.0u3 B 0 19746 0
2. pwpdnud w/h nknuihnjunud jguiljnywn 1 4d dhe. Zkn. *
4 ‘Lwjuopnp thupkgyws 9a-V upgh puwhnnh dswlnud Epu. 1.0U3 2., B 0 1647 0
pwpdnid w/h whknuithnfunud (guiljnyun 1 {u dhe. ZEn.
10elV juipgh puwhnnh dpwlnud pouynngbpny nknuithnpunud 500 (hgp
5 w? 0 1117,8 0
(hwppnul. gpnud. funwgnid)
Swlwypuphh hwiinyphg twhiwybu §nunwlws 10elV fupgh
6 | phwhnnh pwpdniud kpu. 2.5U3 p.an. nbnuihnpunud |hgp 1 i the htn. s 0 1507,5 0
(hwppnud. opnid. uunwugned)
. | 10e-IV jupgh phwhnnh dswlnud kpu. 250 7., pupdmd w/h b o 0 1067 4 0
wbnuithnfund iguljnyn 1 §d dheht hkn. '
7 10e-IV Yupgh pwhnnh dpwlnud kpu. 2.50° 7.1, pupanid w/h b P 0 12402 0
nbnuithnfunud \gulniyn 3 Yu dhehl hkn. *
Gpplklh dwu 0
udwywquyhl hpdp (C-5) h=12 ud
fuh4 (40-70)- 10% - 1.56u*
tuh& (20-40)- 35% - 5.46u°
1 | huh& (10-20)- 20% - 3.12:3 u? 0 13716 0
upd (5-10)- 10% - 1.561
tuhd (0-5)- wwq 25% - 3.3
onip-1.1u%
2 | Buhyh dwbpwhwwnhl uhun w/p h=4 ud u? 0 42237 0
Ubwnwnulwh jungnjuljthp @ 5300 0
1 | Uduqulnyéwht okpun h=10ud (Ukwn. funn. tnwy) u? 0 5853.6 0
2 | Ukw. junnnjuwlubiph © 5305544 wkqunpnud qdu 0 129420 0
3 | 2puiklniumgnud (2 skpin wp phuninudny) qou 0 3060,9 0




4 | Uhwdny| pkwnnbb B-20 qiowdwubp u? 0 116515,8 0
5 | Quwiwubph opudblniuwgnud (2 2Epin tnwp phinnudny) u? 0 12618 0
Cunudkup V. 0 0
& Swhwwwphhit hwpnn wnpmpbph dwppod 0
1 10elV l{LLI]'lC%b puwhnnh dpwlnud pnynngbpny nknuithnjunud 504, o 0 4536 0
nunwljnid
2 10elV Yupgh pwhnnh dpwlnid dknpny, nknuihnfunud pnynngbpny o 0 5702.4 0
50u, Ynunwlnud
Chrpudbup V. 0 0
VI, Qpuigdh junmgnid l0+000-u2+200 0
] ZI?fézllhl}mnqh pliwhnnh thhupkgnud wwypuitigpwhl hgplipny & 0 34335 0
1" | 20a-VII ljupgh pwhnnp thjuptignud hhgpodnipdny u? 248 34335 851508
2 | 9a-V jupgh puwhnnh thhupbgnud wuypwgpwyht (hgptpny h=0.5-1d 15 0 1978,2 0
2 | 9a-v Yupgh puwhnnh thhuplgnul hhnpnunipdny u? 34 1978,2 67 259
pwiinignt pwbngnud bwpiwy bu thupbgdws 20a-VII jupgh
3 | phwhnnnid Epu.0.658° 7. w. pupdmu nknuthnjunud jgulnyn 1§ I 236 2127.6 502114
dUhe.hbn. (1x0.4x620)
4 | ‘Unyup dkinpny e 12 15516 186 192
vpundnignt pwinnud bwppwybu thupkglws 92-V jupgh pbwhngnod
? Epu.0.65u% 2. Ynnph Ynunwlnud (1x0.4x170) W 6a 555 A7
6 | ‘Lnylp dknpny u? 3 9996,3 29 989
Tupwuninnt pwnnud 10e-IV Juipgh phiwhnnnud Epu.0.650% 2.1 Ynnph o
536 679,
o Ynunulynud (1x0.4x1410) . s
8 | ‘Lnyup dknpny s 28 5312,7 148 756
9 | Uugh bwjpwyuinpuuinwljwl skpn h=10ud (2200x0.4x0.1) g 88 6291 553 608
10 | Unp wynihkphiElu nnnjwljh wnknunpnud d=50x3uud gbu 2200 1288.8 2835 360
11 | Munhn dhwgnud d=50uu hun 2 2619,9 5 240
12 | UnJugh upwowmuyubihy okpunn h=20ud (2200x0.4x0.2) s 172 6291 1082052
13 | Zkuunupd thgp pnynnglpny o3 586 818,1 479 407
14 | Zkwwurnpupd |hgp dlinpny Iy 30 1818,9 54567
Lwhiwybu §nunwlud 94-V jupgh piwhnnh pupdnud Epu.0.65u3 "
v 2.0, b wbnuihnunud [guljnywn 14U vhe. hbn. o 16 1782 L
Chrpudklp VI 0 7 244 349
VIl Mpkbwdh funnignid 0
Eplwjiwlwh npibwdh jurnigmd L=180d
Yuf 3+240-Yu3+360. Yu3+540-1j3+560. juU3+920-Yu3+940. lju4+080- 0
Ju4+100 (L=180u)
1 206-VIII jupgh plwhnnh thjupkgnud wuwypwigpuyhl hgpkpny h=0.5- B 0 3408.3 0
1 (170x0.75x1) 5
1" | 206-VIII upgh plnuhnnh thjupkgnid hhppounipdny u? 0 3408,3 0
9a-V =0.5-
2 a-V Jupgh plwhnnh thupbgnud wyuypwbgpuyhi |hgplipny h=0.5-1d & 0 1962 0
(10x0.75x1)
2 | 9a-V Jupgh pliwhnnh thjupkgnud hhnpodnipéng u? 0 1962 0
3 ‘Lwfuopnp thjupkgyws 94-V Jupgh phwhnnh dpwlnud kpu. 0.65U3 2.an. P 0 1769.4 0
pwpdnid w/h nknuithnfunud lgulniyun 1 4d vhe. ZEn. ’
4 | ‘Uniup dknpny u? 0 11431,8 0
5 Luwuopnp thjupkgyws 206-VIII jupgh phwhnnh dpwlnid kpu. 0.6543 P 0 21123 0
2.0, pupdnud w/h wkquinjunud (gulnyn 1 §u dhe. Zkn. ’
6 | Lniup dknpny u? 0 15400,8 0
7 | Juh& 40-70ud ubyyuwnpyws pliwhnnh ke h=7ud 2 0 495 0
8 | Mpklwdh Junrnmgnud qdu 0 9816,3 0
Lujiwlwh npbbwdh junngnud  L=74d 0
Yu3+280. Gu3+320. §u3+540. Ju3+920. {u4+080
1 206-VII uipgh puwhnnh thfupkgnud wuypwigpuyhti |hgpkpny h=0.5- B 0 3 0
1 (51x0.75x1.1) S48
1 | 206-VIII Ywipgh plwhnnh thjupbgnud hpppaunipdny (51x0.75x1.1) 0 34083 0




9a-V ljupgh pwhnnh thupkgnul wjuypwigpuiht thgptipmy h=0.5-1u

2 e 0 1962.9 0
(23x0.75x1.1x0.5)
2" | 9a-V jupgh puwhnnh thjupkgnid hhnpndnopdny(23x0.75x1.1x0.5) 0 1962,9 0
3 ‘Lwfuopnp thhupkgyws 9a-V qupgh phwhnnh dowlnud kpu. 0.65u3 2.an. o 0 1769.4 0
pwpdnud w/h wknuithnjunud (guljnyn 1 §d dhe. ZEn.
4 | Uniup dknpny u? 0 9921,6 0
5 ‘Lwfuopnp thjupkgyws 206-VIII jupgh puwhnnh dowlnud tpu. 0.65u3 e 0 21123 0
2., pupdnd w'h wbknquithnfunud jgunuyun 1 Yu dhe. Zkn.
6 | Lmbp dknpny U3 0 15400,8 0
7 | hupé& 40-70ud ubwyun]npyws phwhnnh dke h=7ud 3 0 18665,1 0
8 | “phlwdh funnignud gou 0 22395,6 0
Swlwuwnphh hwinyphg twhiwybu §nunmwljws 10eIV . plwhnnh
9 | pwpdnud kpu. 25u3 .. wknuithnjunud hbwmunwpd (hgp 1 4u dhe I 0 845,1 0
htin.
10 | Zkwwnwpa (hgp poynngbpny B 0 812,7 0
11 | Zkuunwpd thgp dknpny u? 0 1805,4 0
Chnundkup VIIL 0
VIl &whwwymphughl Grwbbbp 0
1 | Unp &l bpwlbkph nknunpnud. wig pynud’ 0
- lwhuggnipwghing hwin 0 23304,6 0
- wpwy kjnipjub hwwn 0 28793,7 0
- wipghnn huwin 0 28793,7 0
- phjunpnn hun 0 28793,7 0
R nknkluunynpjui hwwn 0 10012,5 0
- [puignighs nknkwwnynipjubh hunn 0 13464,9 0
- whhwnwlwb bwhwgsdwl  (hwnndly phpunputiph) u? 0 54377,1 0
- wihwunwlwl twhwgsdwl  (nknkjuwnympuub) u? 0 54377,1 0
3 | Ywbgwl) vkw. junn 57x3.5ud hwwn 0 22211,1 0
4 | Uhwdny phwnntk hpdp B-15 w3 0 48568,5 0
Cununfklp VIIL 0 0
IX. Lowgdnid 0
Lowgdnudp purphwbnip dwlbpbup (phpunyuun h=3ud. wuywlk
1 qi?qh?.]hhp[?u? q;‘:’m gdmﬂp) Hepbup (phpunuy mul e 3007.6 9720 29233872
Chnudklp IX. 0 29 233 872
X Upqglyuhulnghikp 0
Ubwn. wipgkjwithwlngutph nknunpnud § 4ud. jubiquwlikp sJkik
B s pm}’; L 3 g’nzi Smp[:{]:.ubmrlllmrilr;lzn q Ssghasifikp it gl 5464 28088, 1 153473378
Ukwn. wpgkputhwlngukph nkqunpnud 8 4. jubqwliukp sk
3l Being me i E‘nzi }?mp[g:ubm?[m?mn q pubgiihp ki qou 692 229527 15 883 268
3 | Mnjhdbpwyhi nugnnpn wniikph (C-1) nkquinpoud huwn 0 4512,6 0
Chnuukip X. 0 169 356 647
Ubunwnulwh dupin=530uu 0
junnngulubph wknungpnud
Znnuiht wpuwnwbipbikip 108-V jupgh pbwhnnnud hatth nupquwb
1| hunfwp Epu.0,65t° p.un. pupdnud w/h b inbnuith. (gulnuwn 1,044 hke. IS 0 20808 0
Ypw
Znn. wphiwinwipubp 103-V jupgh phwhnnnud thnunpuwubph
2 | thopiwh hwnfwp Epu.0,654° p.an. pupdnud w/h b inknwith. jgulnin i 0 2080,8 0
1,04 hEn. Jpw
Znn. wpfuwnnwipbip 108-V jupgh phwhnnnud thnunpuljukph
3 | thopdwl hudwp bpu.0,650° hnnph Ypw hnunwlking hnwnupa I 0 1060,2 0
thgph hundwp
4 | Uduqulnuydunht bhwhiwwy, h=10ud u? 0 9700,2 0
5 | v&ujhb hhup h=20ud u? 0 5382,9 0
G Juwndwubph jwnnignud dhwany) phinnithg B20, F100 0 0 0
6 | hhupkp u? 0 1174059 0
hpwbikp w3 0 1174059 0




@Ubph fupnignd dhwdnyy) pkiintthg B20, F100 0 0 0
47 | hhdpkp u? 0 676449 0
hpwllkp u? 0 696204 0
8 | dwph b hEuwluyht wnwdh dhwdny) pbnnt B20 F100 u 0 87286,5 0
9 Ubkunwnuljwb dLu!'nn: 530 JJ funnniwljh nknunpnud 1g5u=90.294q, ol 0 129583.8 0
ujwwnh hwuwn, 7ud
10 | Npulwlwyughl wipwbbbp ©16A500¢ 1=45uud liq 0 8784 0
Puljwdpuhl opwiklniuwgnud 2 okpun tiwp phinnudng 0 0 0
11 | junnnyjuly duipun= 530 Ju gou 0 3522,6 0
plunnl u? 0 1475,1 0
ZEwnwnuwpd |hgp 0 0 0
12 | w) pmynnqkpny (103-V) i 0 967,5 0
p) dknph wpiunwpny (10s-V) u? 0 1885,5 0
Cuunfklp X. 0 0
Ubunuwnulwh dupin=630ud junnnijwlibph nkqunpnd (wwwnyut) 0
Znn. wphuwnwbpbkp 10e-1V  jupgh puwhnnnud unnnyuyh
1 | thnunpuljubkph thopdwl hwdwp Epu.0,65 3 2.an. pupdnud w/h b B 0 1805,4 0
nknuith. jguljnywn 3,04 htn. Ypu
Znn. wphiwnwipubp 10e-1V - jupgh phwhnnnud junnnyuljh
2 | thnunpwlubph thopuiwl hudwp kpu.0,65 U Ynnph Ypw Ynunwlkiny v 0 8433 0
hEwnwnuwpd thgph hundwp
3 | Ujuqulinwdwht bwhwyy. h=10ud P 0 9701,1 0
Ubunwnuljwl dupun=630uu junnnjuljh (wunnjwh) nkqungpoud
* ) doiniet07.55a, vianils busmin, 700 il ¢ 1 0
Ubnwnuljwl dupn=325ud junnndwlh bkppwonid wwwnywih dke
3 | 1g3-5490q, uunh hwuwn, 7dd ol 8 58802 g
6 Ubnwnuljwh duptn=325uy junnnjwlh nknunpnud 1g5U=54,904g, . 0 56638.8 0
wwinh hwuwn. 7ud
7 | d=325x7dd junnnjwlh 90°whlymiwyh inkqunpnud g 0 2319,3 0
8 | d=325x7uu junnnjwlh 60° whilpnibwlhh nkqungpnod liq 0 23193 0
Rujwdpuyht opwitilniuwgniud 2 pkpun nwp phunnuing 0 0 0
9 | hunpnul dwpin=630ud wjwnywb qdu 0 4187,7 0
hunnnuwily dwpun=325ud qou 0 2160,9 0
ZEwnwnqupd 1hgp 0 0 0
10 | w) pmynnqbpny (10e-1V) w3 0 967.,5 0
p) dlinph woiuwnwtipny (10e-1V) i 0 1885,5 0
Snjnipinih mbkgnn dupe=325U0 Uk, jungnjwljh wywinbivnwdnud -
YEpunuwpd ukthwwbwnhpnep e ? G g
Chpunfblip X. 0 0
Ubkunwnulwh dwpn=10200d jungnijwljbkph nkqunpnid 0
1| 9a-V jupgh puwhnnh thjupkgnud wyuypwbgpw)ht |hgpkpny h=0.5u u? 0 4347.9 0
1" | 9a-V upgh piwhnnh thjupbgnud hhnpnunipdny u? 0 43479 0
2 | 20a-VII jupgh plwhnnh thjupkgnid wwjpwtigpuihti thgpkpny h=0.54 I 0 5586,3 0
2" | 20a-VII jupgh plwhnnh thhupkgnid hhnpnunipdny B 0 5586,3 0
3 | 206-VIII jupgh piwhnnh thhupbgnid wwjpwbgpuht thgpkpny h=0.5u u? 0 9154,8 0
3" | 206-VIII juingh plwhnnh thupkignud hhgpnunipdny g 0 9154,8 0
Znnuhtt wphuunnwiplkp 10e IV jupgh piwhnnnud hntih nugniwi
4 | hudwp kpu.1.0 U3 p.n. pupdnud w/h b nknuih. (gulnuyn 1OYY hkn. of# 0 1295,1 0
Ypw
Znnuyhb wphunwiplikp bwjuopnp thupkgqus 9a-V jupgh
5 | puwhnnnul hmih nugnuiwb hwdwp bpu.1.0u3 .. pupdnud w/h b u? 0 1641.6 0
nknuith. (gulnywn 1.04u. hkn. Ypw
Znnuyht wpunnwiptibp bwiopnp thupkgdws 20a-VII upgh
6 | puwhnnnud hmbh nupnuwb hwdwp bpu.1.0U3 . pupdnud w/h b B 0 1967 4 0

nknuith. \guljnywn 1.04u. htn. ypw




Znnuhb wouwwnwptkp bwfwopnp thupkgyws 20a-VII jupgh

7 | phwhnmnud hmuh nugquiwt hwdwp Epu.1.0U3 2.0, pupanud w/h b w3 0 22554 0
nbnuih. (gulnywn 3.04d. hkn. Jpuw
Znnujhl wpuwwnwbiptkp bwwopnp thhupkgyws 206-VIII jupgh
8 | phwhnnnui hntth nupnuwb hwdwp kpu.1.0U3 2.0, pwpdnud w/h b u? 0 1967,4 0
wbinuih. (gulnywn 1LOYd. hkn. Jpuw
Znnuyhl wpfuwnwipubip bwwopnp thhupbgyuws 206-VII jupgh
9 | puwhnnnud hntbh nunnuwb hudwp kpu.1.0U3 2., pupdnud w/h b >3 0 22554 0
wbinuih. (gulnywn 3.04d. hkn. Jpu
Znn. wphawwnwbplbp 10e IV jupgh pbwhnngnud thnunpuljubph
10 | thopiwl hwdwp kpu.1.0 U3 2., pwpdnud w/h b nbnuith. jguljnyn 3 0 1295,1 0
1.04u htn. Ypuw
Znnuyht wplowwnwipubp bwopnp thhupkgyws 95-V Jwpgh
11 | puhwhnnnud junnnduwlh thnunpuljh thopdwl hwdwp Epu. 1.0U3 5. w. Ik 0 1641,6 0
pwpdnid w/h b nknuithnpunud jgulnyn 1.04U htn. Jpw
Znnuyht wphuwnwiptbp bwhiopnp thhupkgyuws 20a-VII jupgh
12 | ptwhnnnud junnnjwljh thnunpwlh thnpuwt hundwp Epu. 1.0U3 . . v 0 19674 0
pwpdnid w/h b nknuithnjunud (guljniywn 1.OYd hkn. pu
Znnujhl wphuwwnwliptitp bwhiopnp thpupbkgws 20a-VII jupgh
13 | phwhnnnud junnmjwlh thnunpulh thopuiwb hwdwp bpu. 1.0U3 2. . I 0 22554 0
pwpdnid w/h b nbnuihnpunud jgulnywn 3.04d htn. Jpw
Znnuiht wpuunulipubip bwsopnp thhupkgws 206-VIII jupgh
14 | pbwhnnnud fjunnnjulh thnunpwljh thopdwb hwdwp Epu. 1.043 5. n. w3 0 19674 0
pwpdnud w/h b nknuthnfunud (guljnywn 1.OYU hke. Jpw
Znnuyht wphiwnwbipip bwhiopnp thhupbgdws 206-VIIT jupgh
15 | phwhnnnul funnnywljh thnunpulh hopdwb hudwp Epu. 1.0U3 2. w. B 0 22554 0
puwpdnud w/h b nknuithnunud guljnyn 3.04d hkn. Jpw
Znn. wphnuwnwbpubp 10e IV juipgh phwhnnnud thnunpuljutph
16 | thnplwl hwdwp Epu.1.0 U3 Ynnph Jpw hnunwllpng hbnmwnupd P 0 646,2 0
thgph hunfwp
Znn. wohuwnwlipibp bwhiopnp thupkgyws 9a-V jwupgh phwhnnnud
17 | junnnjulh thnunpwlbbph thopdwb hwdwp Epu.1.0 U3 Ynnph Ypw uw? 0 8388 0
Ynunwljiny hbwnwnupd hgph huniwp
Swbwyuiphwyht hwiinyphg 10e-IV jupgh piwhnnh dpwlnud bpu.
18 | 25u3 s pwpdnid w/h b mknuithnfunud hknwnupd (hgph hwdwp w3 0 9495 0
2.04d
19 | Uduquljnydwght bwpwwy. h=10ud g 0 64215 0
20 | udwght hhdp h=30uud w3 0 5263,2 0
Swdwuh juenignud dhwany) phwnnihg  B20 F100 0 0 0
21 | hhdpkp P 38,92 115962,3 4513253
hpwbikp 3 67,84 115962,3 7 866 882
22 | Opdbwluwwyught wdpwbbbkp @16 A500c 1=134ud lig 0 791,1 0
23 Ubkinwnuluwi dwpin= 1020 Ud junnmjwljh wknunpnod 1g50=249.08 gt 0 369042.3 0
g wwwnh hwuwn, 10U
24 | dwph b hkbwluiht wnudh vhwdny) phnnt B20 F100 u? 19,32 81470,7 1574014
Lujwdpuwyhl opudklniumgnu 2 pkipun nwp phinuding 0 0 0
25 | junnnyuly g 0 5872,5 0
phwnnb 2 0 1257,3 0
* | Pwpwyht thgp u? 0 6141,6 0
Zkwnwnupd (hgp 0 0 0
w)pnynngbpny 10elV B 0 808,2 0
26 | w)pnynnqkpny 9a-V u? 0 808,2 0
p)aknph woluwwnwlipny 10elV i 0 1796,4 0
p)aknph woluwwnwlpny 9a-V u? 0 17964 0
Cunpukup 0 13 954 149
Ukunwnulwb dupin=12200d ungnijwlbkph nknunpod 0
1| 9a-V jupgh puwhnnh thpupkgnud wyuypubigpuht thgpkpny h=0.5d u? 0 43443 0
1" | 9a-V jupgh puwhnnh thjupkgnud hhgpnunipdny Y 0 43443 0




2 | 20a-VII Jupgh phwhnnh thjuptignid wyuypwtgpuyhl hgptipny h=0.5d ud 0 5581,8 0
2" | 20a-VII jupgh puwhnnh thhupkgnud hhgpninipényg u3 0 5581,8 0
3 | 206-VIII jupgh puwhnnh thjupbgnud wuypwbgpuyhl (hgpkpny h=0.54 us 0 9146,7 0
3" | 206-VII Jwpgh puwhnnh thiupbgnud hhnpnunipdny u? 0 9146,7 0
Znnuyhb woluwinwiipikp 10e IV jwpgh puwhnnnud hndith nuymuwi
4 | hwdwp Epu.1.0 U3 2.an. pupdnid w/h b wknquih. (gulnywn 1L.OYY hbn. g 0 12942 0
Ypw
Znnuyhb wohiunwbipiikp bwjuopnp thjupkgywa 9a-V Jwpgh
5 | phwhnynul hmbjp nugnuwb hudwp kpu.1.003 2.0 pupdnid w/h b U 0 1640,7 0
nknuth. |gunywn 1L.OJU. hkn. Jpu
Znnuyhb wpliunnwbpitip bwsopnp thjupkgyws 20a-VII jupgh
6 | puwhnnnud hmh ninnuwh hwdwp kpu.1.0u3 2.0, pupdnud w/h b IS 0 1137,6 0
wnbnuith. (gulnywn 1LOYU. htn. Jpw
Znnuyyht wopuwwnwbiplibp bwpiopnp thjupbgyws 206-VII Jupgh
7 | puwhnnnud hnith nupnuwb hundwp Epu. 1.0U3 2.0, pupdnud w/h b IS 0 1137.6 0
wbnuih. jgulniyn 1.04J. htn. Ypu
Znn. wpfuwwnwpubp 10e IV jwpgh piwhnnnud thnunpuljukph
8 | thnpuwl hwwp kpu.1.0 U3 p.n. pupdnud w/h b inbquih. |guljniyn u? 0 1294,2 0
1.04d hkn. Jpw
2nnuyhl wphiwnwtiplikp twuopnp thupkgws 91-V uipgh
9 | plwhnynud punpnyduilyh thnunpulh thnpdwt hwdwp Epu. 1.0W3 ». 1. [I5 0 1640,7 0
pwpdnid w/h b nkpuhnjunud jgulynyn 1.04d hte. Ypu
Znquht wouwwnwipubp bwhopnp thjupbgyws 20a-VII jupgh
10 | phwhnnnud junnnulh thounpulh thnpuiwh hudwp kpu. 1.0U3 2. . u? 0 1137.6 0
pwpdnud w/h b nkquithnpunud (guljnyn 1.04y bk, Jpu
Znnuyht wplmwnwtplikp bwhopnp thhupkgyws 206-VIIT jupgh
11 | phwhnnnud unnnuljh thnunpulh thopdwb hwdwp Epu. 1.0U3 2. 1. ? 0 1137.6 0
pwpdnud w/h b wknuithnjunud jguljnyn 1.OYU he. Jpw
2nn. wpfuwnwipukp 10e IV Jupgh piwhnnnud thnunpuljukph
12 | thnpdwl hwiwp kpu.1.0 U3 §nnph Jpw hnunwljling hbnwnupd w3 0 6453 0
thgph hunfwp
2nn. woluunnwbipbikp twjuopnp thiupkgywsd 9a-V jupgh piwnhnnnud
13 | funngnyuwlh thnunpulubkph thnpdwb hwdwp bpu.1.0 U3 Ynnph Jpw o? 0 8388 0
ynunwlbny hbwnwnwpd |hgph hunfwp
Swbwupuphuyhl hwinyphg 10e-IV jupgh pbwhnnh dpwljnud tpu.
14 | 25u3 p.n. pwpdnud w/h b nbknuihnfunud hbnwnuipd (hgph hwdwp 158 0 948.6 0
2.0
15 | Uduwqulnuyduyht bwhwy. h=10ud W 0 6417 0
16 | uguht hhup h=30ud u? 0 5259,6 0
Suwdwup junmgnud Uhwdny) phnnbhg  B20 F100 0 0 0
17 | hhdpkp » 0 115869,6 0
hpwbikp I 0 115869,6 0
18 | NpUuwljwuuht wipwbtikp @16 A500c 1=144ud g 0 790,2 0
Ubkunwnulw dwupin=12200d junynjwlh nknunpnud. 1gsd= 357.49
9] 1 uim‘ln h“hmum_ st Jospimiibuskaugpmally qbu 0 5810184 0
20 | Ywph b hkbwluyht wnwdh dhwdny) phwnint B20 F100 u? 0 81405,9 0
Lufwdpuwyhb opudblniuwugnid 2 2kpn wwp phuninudny] 0 0 0
21 | hunpnjul qou 0 7018,2 0
phunnt u? 0 1256,4 0
22 | Pwpuyhb |hgp u? 0 6141,6 0
Zkwnwnupd thgp 0 0 0
w)pninnqlpny 10elV u? 0 808,2 0
23 | w)pnynngkpny 91-V u? 0 808,2 0
p)dknph wphiunwlpny 10elV I 0 17955 0
p)aknph wouwnwlipny 95-V 2 0 1796,18761 0
Cunudkup 0 0
Uknwnului dupn=14200u junnnjuljubph wkqunpood 0




Znnuyht wopiwnwbplp hnibh negmuwb hunfwp kpu.1,0 43 2.

1 u? 0 1298,7 0
pwpdnud w/h b mknquith. (guljniyun 1,040 htn. pw 10elV
Znn. wouwinwbipbbkp fanpnulh Ginunpuljubiph thapdwb hwdwp
2 | Epu.1,0 U3 2an. pupdnud w/h b nknuith. (guljnywn 1,04d htn. pw u? 0 1298,7 0
10elV
3 Znn. wouwwnwbpbp funnnjulyh thnunpulukph hnpiwt hudwp P 0 648 0
tpu.1,0 1 nnph Ypw Ynunwltinyg hbnwnupd thgph hwdwp  10elV
4 | Uduwquinydwiht twpwy. h=10ud w3 0 6417 0
5 | Mdwht hhdp h=30uu I 0 5259,6 0
Quwdwup Juenignid vhwdny) piinnuhg  B20 F100 0 0 0
6 | hhupkp s 0 116423,1 0
hpwukp i 0 116423,1 0
7 | Npubwluwupuhb wdpwbiikp @16 AS00c 1=235ud lig 0 790,2 0
8 Ukunwnuljub dupn=1420ud junnnjwljh nkqunpnul, 1gsu= 622.36 b 0 30076335 0
g, yuinh hwuwn, 18U
9 | dwpkph b hkbwluyhb wnwdukph dhwény) phwnnb B20, F 200 it 0 81700,2 0
Lujwdpuwyhb ppudklniuwgnud 2 skipun wwp phinnuing 0 0 0
10 | funnnduly qiu 0 8738,1 0
phunnh u? 0 12555 0
Zkwnmwnupd hgp 0 0 0
11 | w) poyngngbpny 10elV e 0 810,9 0
p) dknph woiunwlipny 10elV 'y 0 1801,8 0
12 Qnjnipjnil niukgnn giuwdwutph pubinpnud hkwnwhwp dnipény, B 0 26757 0
pwpdnid w/h b nknuithnpunud jgulnyun 1,044 hke. Jpu
Gnjnipinil niukgnn B/p onuijubph wuywuntnwdnud, pupdnid w/h b =
- nbknquihiguljnywn 1,04u htn. puw (d=1.0u) W v ’ & 0
Chnuuklp 0 0
Ubunwnuljwh dupin=15200d unnnjwlukph nknqunpnud 0
1 | 9a-V jupgh puwhnnh thjupkgmu upuypuiigpwhin thgptpny h=0.5d s 0 43416 0
1" | 9a-V upgh pwhnnh thfuplignid hhnpnunipdny o3 0 4341,6 0
2 | 20a-VII upgh puwhnnh thhuptgnid wuypwbgpwhte thgptipny h=0.54 u? 0 5578.2 0
2" | 20a-VII Jupgh puwhnnh thhupkgnud hhnpounipéng U3 0 5578,2 0
3 | 206-VIII jupgh puwhnnh thpupbgnud wuypwbgpwyhn thgpipny h=0.54 u? 0 9140,4 0
3" | 206-V1II wpgh puwhnnh qilupkgnud hhgpnunipény w3 0 9140,4 0
4 Znnujht wpfuwnwiplbp hniith nuppuw hundwp kpu.1.0 U3 2.an. B 0 12933 0
pupdnud w/h b nknuith. jgulnywn LOYU hkn. Jpw 10e-1V i
Znnuyht wphiunwbiplikp bwuopnp thupkgyws phwhnnnud hnih
5 | muynuub hunfwp kpu.1.0d3 2.0, pupdnud w/h b nknquith. jgulnyn Iy 0 1638,9 0
1.04u. hkn. Ypw 9z-V
Znnunht wphawnwbiplibp bwuopnp thhupkgdws phwhnnnud hntbh
6 | munuwb hunfwp Epu.1.0d3 p.an. pwpdnud w/h b inkquith. jguljnyn u? 0 1964,7 0
1.04d. htn. Jpw 20a-VII
Znnuyht wphauunwbipliip bwjuopnp thiupkgyws piwhnnnud hntith
7 | nuqnuwt hunfwp Epu.1.0u3 p.n. pupdnud w/h b mbknuith. jguljnign w? 0 1964,7 0
1.04u. htn. pw 206-VIII
Znn. wphnunwbipbibp unnmjwlh thnunpulukph hopdwb hwdwp
8 | Epu.1.0u3 2., pwpdnud w/h b nbnuid. (guljnywn 1.0 hte. Jpw B 0 12933 0
10e-1V
Znnuipht wohuuwnwibipubp bwjiopnp thuptgyws phiwhnnnud
9 | junnnywlh thounpwlyh thnpuwt hwdwp bpu. 1.0u3 2. v, pupdnud uw? 0 1964,7 0
w/h b nbEnuithnfunud jgulniyn 1.0 hke. Ypw 20a-VII
Znnuyht wphownubipliip bwjuopnp thjupkgdwd phwhnnnud
10 | junnmjwlh thnunpulh thnpuwb hunfwp kpu. 1.0u3 2. 1. pupdnid u? 0 1964,7 0

w/h b wnbnuithnfunud (guljnyun 104U hke. Jpw 206-VIII




Znnuyhtl wzhiutnwbplkp bwpopnp thuptgyus puwhnnnud

11 | ungnjwlh thnunpuljh thopdwt hunfwp Epu. 1L.OU3 2. pwpdnd g 0 1638,9 0
w/h b wknuthnfunud jgulniyn 1.04U hke. Jpw 9a-V
12 znn, wohiwnwiipbbp nnnjulh thnunpulukph thapdwb hunfwp 0 0 6453 0
Epu.1.0 U3 Ynnph pw Ynunwlking htnwnupd thgph hudwp 10e-1V '
2nn. wpjuwnwbipbibp bwhiopnp thupkgyws puwhnnnud unnngulh
13 | thnunpwljbikph thopiwl hwdwp Epu.1.00* hnnph puw Ynunwlybing u? 0 8379 0
hbwnwnwpd thgph hundwp 95-V
&wiiunywphwht hwlingphg 10e-1V jwpgh phwhnnh dowlnud Epu.
14 | 25u3 p.n. pwpdnid w/h b nknuihnjunid hiwnwnwpa |hgph huwdwp u? 0 9477 0
2.04d
15 | Uguqulny&uyht iwfuwy. h=10ud Iy 0 6410,7 0
16 | Tu&unht hpudp h=30ud i 0 5255,1 0
Guwfwup juenignud dhwdny) pinnbhg  B20 F100 0 0 0
17 | hhipkp w3 0 1157868 0
hpuwliikp IS 0 1157868 0
18 | Npubwlwuuht wipwbukp @16 A500c 1=235ud lig 0 790,2 0
19 Ukinwnuljwl dupn=1520004 junnnjwljh wknunpoad. 1gsd= 537 iq. i 0 8704593 0
wwwnh hwuwn. 150d
20 | dwpbph b hkbwlughb wnwdbbph dhwdny) phnnt B20. F 200 i 0 81347,4 0
Lufwdpuyhb gpwdkniuwgnid 2 pkpun nwp phnnudny 0 0 0
21 | funpnyuly qu 0 8738,1 0
phunnt u? 0 1255,5 0
Zkwnwnupd |hgp 0 0 0
w)pnygngkpny 10elV u? 0 807.3 0
22 | w)pnuynngkpny 9a-V 3 0 807.3 0
p)aknph wouwwnwpny 10elV u? 0 1793,7 0
p)aknph wouwnwbipny 9a-V w? 0 1793,7 0
23 | Pwpuyhl |hgp W 0 6138 0
Cunuukip 0 0
Ycranosxa %/6 Tpy6 d=1.0m/ Zwjwpnyh &/p funnnjulikph d=1.0d 0
nbknqunpoud
1 | 92V wpgh pliwhnnh thjuptignud wuypwgpuihl |hgpkipny h=0.5u u? 0 4371,3 0
1" | 9a-V Jwpgh plwhnnh thhuptgnud hhgpndnipdny u? 0 4371,3 0
2 | 20a-VII jupgh plwhnnh thhupkgnud wuypwbgpuyhb (hgpkpny h=0.5u I 0 5616 0
2 | 20a-VII jupgh piwhnnh thjupkgmu hhgpounipdng u? 0 5616 0
3 | 206-VII Qupgh pluuhnnh thjupbgnud wuypwtgpwiht (hgpkipny h=0.5u u? 0 9203,4 0
3" | 206-VIII jupgh plauhnnh thjupkgnud hhnpodnipdny u? 0 9203,4 0
Znnuiht wohiwnwibiplitip 10e IV juipgh pwhnnnud hnh nupnwb
4 | hufwp kpu.1.0 U3 p.n. pupdnid w/h b inbquih. jguljniun 1.04d htn. ik 0 1302,3 0
Ypw
Znnuyht wohnwwnwipikp 10e IV fwpgh pwhnnmud habih nugnuwb
5 | hunfwp kpu.1.0 U3 2.n. pupdnud w/h b nkquth. (guynyn 3.04u hkn. v 0 1518,3 0
Ypw
Znquyht wohiwnwbplikp wfuopnp thjupkgyus 9a-V jupgh
6 | puwhnnnud hnibth manuwb hwiwp Epu.1.0U3 2.0, pupdnid w/h b Ik 0 1650,6 0
wnknuith. jqulnyn 104U, htn. Jpw
Znquyht wphiunnwbiplitp twhiopnp thhupkgyws 20a-VII juipgh
7 | phwhnnnud hnitbh nugnuwh hundwp kpu.1.0U3 2an. pupdnud w/h b W 0 1978,2 0
wnknuth. |qulnyn 1LOG. hkn. Jpw
Znnuyhb wpeunwbiptbp bwjuopnp thhapkgyws 20a-VII jupgh
8 | plwhnnnid hnibih nugndwb hwdwp kpu.1.043 2. pupdnud wh e U 0 2267,1 0
wknuih. [guljnyun 3.04U. htn. pw
Znquhtt wphtwwnwbipbikip bwjuopnp thjupkgws 206-VIIT jupgh
9 | puwhnpnud hmh nunnuwb hudwp bpu.1.0d3 2.0, pupdnd w/h b >? 0 1978,2 0

nbnuith. igulnywn 1.04d. hkr. pw




Znnuyht wopiunwiiptikp bwjuopnp thiupkgws 206-VIIT upgh

10 | plwhnnnud hnitih nugnuwb hudwp bpu.1.0U3 2.0, pupdnud w/h b u? 0 2267.1 0
wbnuih. (gulnipn 3.04d. hkn. Jpw
Znn. wpjuowwnwbiptbp 10e IV jwpgh phwhnnnud thnunpuljukph
11 | thopuiwi hwdwp Epu.1.0u3 2.n. pupdnud w/h b nknuith. (guiljniyn u 0 1302,3 0
1.04d hkn. Jpw
Znn. wohiutnwiptikip 10e IV uipgh pwhnnnud thounpuljukph
12 | thnpuwl hwdwp kpu.1.0U3 2.0, pupdnid w/h b wnknquith. jgulniyn IS 0 1518,3 0
3.04d hkn. Jpw
Znnuht wzhunwlplikp bwiuopnp thjupkgyws 9a-V wngh
13 | puwhnnnud junnnuljh thnunpulh thnpudwl hwdwp Epu. 1.0U3 2. w. 1E 0 1650,6 0
pwpanid w/h U wknuhnpunud (gulyniyn 1.04d hkn. Jpw
Znnuht wpuuwnwbiplikp twiopnp thjupkgyws 20a-VII jupgh
14 | phwhnnnud pnnnyuwlh thnunpulh thopdwh hwdwp kpu. 1.0U3 2. . >3 0 1978,2 0
pwpdnid w/h b nknuihnjunud jgulnywn 1.04d hkn. Jpu
Znnuyhl wpfuwwnwbiplibp bwhiopnp thiuptigyws 20a-VII jupgh
15 | phwhnnnud junnnwlh thnunpuljh thapdwb hwdwp kpu. 1.0U3 2. n. B 0 2267,1 0
pwpdnid w/h b nkquithnjunud jguljniyn 3.04u hkn. Jpw
Znnuyht wpltwwnwbipibp twhopnp thuptgyws 206-VIIT jupgh
16 | plwhnnnul junnniulh thnunpulh thopiwb hundwp kpu. 1.0d3 2. . u? 0 1978,2 0
pupdnid w/h b nknuthnjunud jguljnyn 1.0440 hkr. Jpw
Znnuyhb wopnunnwbiplibp twjuopnp thiupkgywd 206-VIIT jupgh
17 | pbwhnnnud junnnywyh thnunpulh thopdwb hudwp Epu. 1.0U3 2. n. u 0 2267,1 0
puwpdnid w/h b nkquthnjunud jguljniyn 3.04u hkn. Ypw
Znn. wphuwnwitipikp 10e IV juipgh puwhnnnud thnunpuljukph
18 | thnpuwb hwdwp Epu.1.0d3 Ynnph ypw Ynunwlbjn] hknwnupd u? 0 6498 0
thgph hwiwip
Znn. woiumutiplitip whopnp thiuptgyws 9a-V jupgh puwhnnnud
19 | funnnyuwlh thnunpuljobph thnpdwb hundwp Epu.1.0u3 Ynnph |pw u? 0 8433 0
ynuinwlliny hbwnwnupd thgph hundfwp
Swhwupuphuyhtt hwinyphg 10e-1V jupgh phwhnnh dpwlnud Epu.
20 | 2.5u3 2., pupdnud w/h b nknuihnjunid hknwnupd thgph hwdwp I 0 9549 0
2.04d
21 | Uduwquljnudwiht bwjpwwjunpuunnd h=10 ud u? 0 6456,6 0
G huwdwuh Junenigmd dhwdny) pwnnihg  B20 F100 0 0 0
22 | huipkp g 0 1165878 0
hpwbukp w3 0 1165878 0
23 | 4wph b hkbwlwyht winunth dhwény) plwnnt B 20.F 100 u? 0 81910,8 0
Zujupnih E/p N12 onuijh inknqunpnud V=0.35 U3 P=1.1wn swithkpp
2% 120x100x10ud wnlp.ujupnib. Ac240=25.7 hg/d3. Ac500=67.71ljg/u3 hun 0 1010205 0
B20. F200
Onulubkph Yupkph dowlnud (Yubbthweb) tkpsdywd phinnuing)
25 | Onulukph hhupkph dhwdny) phwnt B 20.F 100 3 0 81910,8 0
26 | Unubdwjht gpudblniumgnud 0 0 6221,7 0
27 | Rujwdpuyhls opundklniuwgnud 2 okpun tiwup phuinuing u? 0 12645 0
Zkwnwnuipd |hgp 3 0 0 0
w)pnynngbpny 10elV g 0 8127 0
28 | w)pnynngbpny 9a-V g 0 812,7 0
pldknph wonwnwpny 10elV I 0 1806,3 0
p)dknph woluwnwpny 91-V (i 0 1806,3 0
Chnuukip 0 0
Zwjwpnh b/p junnnjuljutiph d=1.254 nkqunpoud 0
1 | 9a-V Jupgh puwhnnh thpuptignud uywypwigpuhl thgptpny h=0.54 s 0 4365 0
1" | 9a-V Yupgh pwhnnh thupkgnud hhypninipény u? 0 4365 0
2 | 20a-VII Yupgh puwhnnh thjupbgnmud wuwjpwbigpught thgpkpny h=0.5u i 0 5608.8 0
2" | 20a-VII juipgh puwhnnh dijupkgnud hhypndnipény u? 0 5608,8 0




3 | 206-VIII jupgh puwhnnh thhupbgnid wwypuwigpuyhl hgpkpny h=0.5d u 0 9190,8 0
3" | 206-VIII jupgh plwhnnh thhupbgnud hhnpndmpény u? 0 9190,8 0
4 Znnujht wpuunwbipubp hnitth nupnuwb hwdwp Epu.1.0 U3 2.0, NS 0 13005 0
pwpdnud w/h b nkquith. lgulnyn 1.0Y4J hkn. Jpu 10elV
Znnuijht wohwinwiptkp bwjuonpnp thiupkgywd puwhnnnud hnitih
5 | munuwb hwidwp Epu.1.0U3 2.0, pupdnud w/h b inknuith. jguljnyn u? 0 1647.9 0
1.04J. htin. Ypw 9a-V
Znnujhb wpjuwnwipbbp bwopnp thiupkgyws piwhnnnud hniih
6 | nupnuwlb hunfwp kpu.1.0U3 2.0, pupdnud w/h b mknuih. gulnyn o3 0 1975,5 0
1.0l htn. Ypu 20a-VII
Znnuhb wofuwnwiiptibp bwjuonnp thupkgywd ptwhnnnud hnitih
7 | muquiwb hudwp kpu.1.0d3 2.0, pwpdnud w/h b nknquith. guljniyn B 0 19755 0
1.0l hkn. Jpw 206-VIII
8 Znn. wpu-ukp thnunpwljubph thnpudwl hudwp kpu. 1.0U3 2.0 B 0 13005 0
pwpdnid w/h b nknunhnpu.jguljnywn 1.04d hn. Jpuw 10elV
Znnuht wohiunwiipbibp twhiepnp thupkglwsd phwhnnnud
9 | funnnyulh thnunpwlh thopdwt hwdwp bpu. 1.0U3 2. . pupdnud B 0 1647.9 0
w/h b nknunhnfunud (guiljnyn 1.04d hkn. Jpw 9a-V
Znnuyhl wofuwnwiipbitip lwhiepnp thjuptgyws piwhnnnud
10 | junnnyuyh thnunpuljh thnpuiwb hwdwp Epu. 1.0U3 2. v, pupdmu IS 0 19755 0
w/h b nknuithnfunud jgulniywn 1.OYJ hln. Jpu 20a-VII
Znnuiht wohnwnwipbibp twhiepnp thjuptigjwsd pwhnnnud
11 | funnnywlh thnunpuljh thopdw hwdwp Epu. 1.0U3 2. v, pupdnud w3 0 1975,5 0
w/h b nknuithnfunud (guiljnywn 1.04d hkn. Ypw 206-VIII
12 Znn, wpuwnwpbbp ungnjwlh thnunpuliutph thnpdwt hwdwp N 0 648.9 0
Epu.1.0 ¥ nnph Ypw Ynunwlbyny hEvwnwpd thgph hundwp 10eIV
Znn. wphwnwbpbbp bwhopnp thjupkgdws phwhnnnud funpnduljh
13 | thnunpuwlubph thopuwb hwdwp Epu.1.0 & Ynnph Ypw hnonwlbing >3 0 8424 0
hbwnwnwpd (hgph hwdwp 9a-V
Swlwuywphwjht hwbinyphg. twhwybo jounwlws 10e-1V jupgh
14 | puwhnnh pupdnud w/h kpu. 2503 pan. b nbnuithnfunud hknwnupd w3 0 953,1 0
Lhgph hundlwp 2.04u
15 | Uduquijny&ughl bwhiouyunpuunnd h=10 ud 'S 0 6447.6 0
Fpuwdwuh uenignud dhwdny) phninthg  B20 F100 0 0
16 | hhuphkp I 0 116423,1 0
hpwlubp u? 0 116423,1 0
Pukph junnignud dhwdnuy) plinnihg B20. F100 0 0 0
17 | hhdpkp u? 0 64805,4 0
hpwbilp 3 0 671823 0
18 | Onuyukph hhuptph vhwdny) plwnnt B 20.F 100 w3 0 817938 0
19 | dwph b hkbwluwyht winundh Yhwdnyg phwnnb B 20.F 100 G 0 817938 0
Zwwpnyh &/p N14 onuljh wknunpnud V=0.52 U3 P=1.3w1 swthbpp
20 ;4;?1?20&1)2111[ wup.yupniliAc500=17.1 §g/u3. Ac500=78.34g/u3 hutn 0 1429407 0
Onwlukph Yupkph dowlnud (Yubkthwpl) bkps&wd phunidny)
Zwjupnyh &/p N15 onuiljh nkqunpnud V=0.61 U3 P=1.5w swihkpp
21 11352?;_(}1;-0;)3(1}411[1- wip.wwpnii.Ac500=17.2 §g/u3. Ac500=103.34g/ i3 hutn 0 1635012 0
Onuljubph Jwpkph dpwlnud (jubkhwpk] ikpssywd phinuing)
22 | Pujwdpwiht opuwdklniumgnud 2 skpn vwp phuinudny 2 0 1262,7 0
23 | Unubdwjhb opwdblniuwgnud u? 0 6212,7 0
24 | Pwpuyhl |hgp w 0 6171,3 0
2kuwnuind |hgp } 0 0 0
w)pninnqbpny 10elV u? 0 811.8 0
25 | w)pninngkpny 95-V u? 0 8118 0
p)aknph wouwwnwlipny 10elV w» 0 1803,6 0
p)dknph wpliwwnwbipny 9a-V u? 0 1803,6 0
Cunukip 0 0




Zunjwpnih &/p junnnywlubkph d=1.2000d nknunpod 0
1 | 9a-V jupgh piwhnnh thpupbgnud hhnpndnipdny u? 4365
2 | 206-VIII jupgh plwhnnh thpupbgnud hhnpounipény u? 91908
Znnuyhl wohiwnwbiptibp bwponpnp thiupkgyws piwhnnnud hndh
ninquwl hwiwp Epu.1.0U3 2.0, pwpdnid w/h b nknquith. jguljniyn u? 0 1298,7 0
1.OYu. htn. ypw 10elV
Znnuyht wouwnwbplibp bwhiopnp thiupkgyws phwhnnnud hnibh
3 | nugquwb hudwp kpu.1.0u3 2.0, pwpdnud w/h b wnknuith. |guiljniyn u? 0 1647.9 0
1.04u. hkp. Jpw 9a-V
Znnuyhtt wppiwnwiptikp twfuopnp thuptgyws puthnnnud hnibh
4 | nuqnuwb hunfwp kpu.1.0U3 2.0, pupdnud w/h b wnknui. jgulnyn u? 0 19755 0
1.0, hkr. Jpw 206-V1II
Znnuyhb wohwnwbptibp junnnjulih thnunpuljh thnpdwb hwdwp
Epu. 1.0u3 2. i, pwpdnud w/h b nknuthnfunud jgulnin 1.0YU hkn. u? 0 1298,7 0
Upw 10elV
Znquht wouiwnwbptbp bwjuopnp thpupkgws pliwhnnnud
5 | junnnulh thnunpulh inpdwi hwdwp kpu. 1.0U3 2. w. pupdnud u? 0 16479 0
w/h b nkquhnpunud jguljnyun 1.OYJ hkn. Jpw 9a-V
Znnuht wphwnwipkp bwjuopnp thfupkgyws pwhnnnud
6 | junnnulh thnunpulh thopdwh hwdwp bpu. 1.0u3 2. w. pupdnud w3 0 19755 0
w/h b inkqunhnjunud [guyniun 1.04 hkn. pw 206-VIII
Znn. wpiwtnwplbp bwiepnp thiupkgws phwhnnnud ngnyjwlh
7 | tinunpwlubph thopiwl hwdwp Epu.1.0 @ nnph Ypu hnonmwlbym] I 0 842,4 0
hwnwnuipd hgph hunfwp 9a-V
Znn. wohiunwbiplip bwhiopnp thiuptigyws piwhnnnud ungnyulh
thnunpulukph thnpdwl hwdwp kpu.1.0 @B hnnph Ypw hnunwllm] u? 0 648 0
hEwnwnupd (hgph hwdwp  10elV
8 | Ujwqulinwyduwht hwhwywwnpuwoannd  h=10 ud u? 0 6447.6 0
G uwdwuh junnignud dhwdny) phinnbthg  B20 F100 0 0 0
9 | hhupkp \? 0 116423,1 0
hpuwbiikp IS 0 1164231 0
@ukph Junmgnud Jdhwdny) pininthg B20. F100 0 0 0
10 | hhupkp u? 0 64805,4 0
hpwlikp u? 0 671823 0
11 | Jwph b hEuwluyht wnunlh dhwdany phunnt B 20.F 100 'y 0 817938 0
12 B/p bwhwpupdws unnnjuljulkph nkqunpnud qdu 0 153220,95 0
13 | Rujwdpuhl opundblniuwgnud 2 pkpu vwp phuinudng u? 0 1262,7 0
Zkwvwnwpd |hgp < 0 0 0
w)pniynngkpny 9a-V u? 0 8118 0
14 | w)pnynnqlpny 10elV u? 0 8118 0
p)aknph wohiuwnwbipny 9a-V 3 0 1803,6 0
p)aknph wphnunwbipny 10elV 3 0 1803,6 0
15 | Pwpuwyhl thgp IS 0 6164,1 0
Chnuukup 0 0
Zwjwpnih &/p unnnjulikph d=1.54 mkqunpod 0
1 | 9a-V jupgh puwhnnh thjupbgnid wyuypwbgpuhl hgptipny h=0.54¢ u? 0 4360,5 0
1" | 94-V Gwpgh plwhnnh thjupkgnud hhypnunipdng N 4360,5 0
2 | 20a-VII Yupgh puwhnnh thfupbgnid ywypwbgpuyhti thgpkpny h=0.5d U3 0 5601,6 0
2 | 20a-vII Yuipgh phwhnnh thjupkgnud hhgpndnupdng u? 0 5601,6 0
3 | 206-VIII uipgh pliwhnnh thjupkgnud wuypwigpught thgplpny h=0.5u 15 0 9180 0
3" | 206-VIII Lwpgh phwhnnh thupkgnud hhgpoidnupény U 0 9180 0
4 Znnuyhb wpuwwnwbplbp hntbh nugnuwt hwdwp Epu.1.0 U3 2.0, B 0 1298.7 0
pwpdnid w/h b inbknuith. gulnywn 1.04J htin. Jpw 10elV ’
Znnuyhb wphiwwnwbpubp 33s-11 jupgh pbwhnnnul hmuh nuymuwb
hwdwp Epu.1,0 W 2.an. pupdnid w/h b wbquith. jguynyn 1,040 hin. u? 0 9459 0

Ypw




Znnuyht wphuwunwbpbbp 338-11 jupgh puwhnnnud hntsh nupnuwi

hundwp Epu.1,0 W 2.0, pupdnud w/h b nbnuu. jgulnywn 3,040 hkn. u* 0 1138,5 0
Ypw
Znnuyhb wphuwwnwiiptkp bwjuopnp thupkgyws puwhnnnud hnith

5 | nupnuwb hwdwp kpu.1.0U3 2.0, pupdnud w/h b mbnuidh. jguljniyn 3 0 1646,1 0
1.04d. hkr. Ypw 9a-V
Znnuijht wphnwinwbipbp bwjuonpnp thjupbkgws puwhnnnud hniuh

6 | munnuwb hunfwp kpu.1.0U3 2. pupdnud w/h b inknuith. jguljnyn B 0 1973,7 0
1.0 hbn. Ypu 20aVTI
Znnujht wpuwmnwiipibp bwjuopnp thuptgws puwhnnnud hniuh

7 | muqnuwb hwdwp kpu.1.0U3 2. pupdnud w/h b inknquith. [guiljniyun u? 0 1973,7 0
1.0, htr. Jpu 206-VIII

8 Znnujht wphunnwbiptbkp hnth nugnuwb hudwp Epu.1.0 U3 2.0, B 0 1514.7 0
pupdnud w/h b nknuih. jguljnywn 3.04u hkn. Jpw 10elV ’

9 2nn. wohu-ukp thnunpulubph thopdwb hwdwp Epu. 1.0d3 2.0 B 0 15147 0
pwpdnid w/h b nknuhnju.gulinyn 3.04u hte. Jpu 10elV ’

10 Znn. wphu-tukp thnunpwljubph thnpuwb hundwp kpu. 1.0U3 2.0 B 0 12987 0
pupdnud w/h b mknuithnpuguljniywn 1.04d hkn. pw 10elV i
Znn. wplwnwbiplbp 33s-11 Yupgh phwhnnnud thnunpuljulph

* | thopdwb hwiwp bpu.1,0 2.n. pupdnud w/h b nbnuith. [gulnyn I 0 9459 0
1,04d hkr. Jpw
2nn. wphmmnwplbp 33s-11 juipgh pbwhnnnud thnunpuljubph

* | thnpiwl hwiwp Epu.1,0® .. pupdnud w/h b nkquith. |gulnyn B 0 11385 0
3,04 hbn. Ypw
Znnuihtt wpluuwmbiptitip iwuopnp thpupkgywd phuwhnnnud

11 | junnnyuyh thnunpuljh thnpuwb hudwp Epu. 1.0d3 2. v, pupdnud o3 0 1646,1 0
w/h b wbknuithnjunud (guljnywn 1.04d hkn. Jpw 9a-V
Znnuyht wphawwnwbipblip bwopnp thupbgdws phwhnnnud

12 | pnnnyulh thnunpulh thopuwb hwdwp kpu. 1.0U3 2. w. pupdnud IS 0 1973.7 0
w/h b nbnuithnund (guljnywn 1.04d hkn. Ypw 20aVII
Znnquyht wphiunwbiptibp bwhiopnp thupkgyws piwhnnnud

13 | junnnjwlh thnunpuljh thopiwb hwdwp kpu. 1.003 5. . pupdnud u? 0 1973,7 0
w/h b nknuihnjunud guiljnyn 1.04d hkn. Jpw 206-VIII

14 Znn. wphuwnwbipitp funnnjuljh thnunpubkph thopdwb hunfwp e 0 648 0
Epu.1.0 &3 Yynnph Jpw Ynunwlbng hknwnupd thgph hundwp 10elV
Znn. woluuwmubiplibp twhiopnp thiupkgws phwhnnnud funnnjwlh

15 | thnunpwlbph thapiwt hwdwp pu.1.0 & hnnph Jpw §nonwling u? 0 8415 0
hEwnwnupd (hgph hwdwp 93-V
Swhuwwwphuwyhb hwiinyphg 10e-1V jupgh puwhnnh dowlnud bpu.

* | 25u3 2. pupdnud w/h b mknquithnjunud hknwnupd thgph hundwp w 0 1812,6 0
2,04u

16 | Uduquinydwht bwpwwywnpwunnd h=10 ud s 0 6439,5 0
S juwdwuh junnignud vhwdnyy) phwnnthg  B20 F100 0 0 0

17 | hhupkp U 0 116289 0
hpwtinkp w? 0 116289 0
@lbph junnigmu dhwdny) phuinihg B20. F100 0 0 0

18 | hhdpkp w3 0 647298 0
hpwliukp u? 0 67105,8 0

19 | Onwlukph hhupkph dhwany) phwnnt B 20.F 100 u? 0 81700,2 0

20 | Ywph b hkbwluyht wnundh dhwdany) plnnt B 20.F 100 IS 0 81700,2 0
Zwjwpnyh &/p N16 onuiljh nknunpnud V=0.72 u3 P=1.8w swthkpp
17 4ud undp. Ac500=16.5 . Ac500=76. 3 B20.

21 Fzggwﬁxl ull wlp.uwwpniiAcs g/u3. Ac500=76.7lgAl* B20. oo 0 2207979 0
Onuljukph fupkph dpwlnud (Yubbthweb) tkpdswd phninnlnyg)
Zunjupnyh &/p N17 onuijh inbnqugpnud V=0.84 u3 P=2.1w swthkpp
182x100x1 : A =15.7 3. Ac500=119.

2 x100x16ud wilp.upunpnil. Ac500=15.7ljg/u3. Ac500=119.04q/u* huwtn 0 254021 4 0

B20.F200
Onulutph jupkph dpwlnud (qutbthwpk) Ukpssyws phunuing)




Zuwpnyh &/p N71 onuljh nkqunpnud V=1.19 U3 P=3.0un sunthkpp
194x100x22uf wuip.wupniin Ac500=14.204g/u3. Ac500=118.0lg/03

23 huwn 0 3475053 0
B20. F200
Onuwlubkph Jupkph dowlynud (Qubkhwpk) Wkpddyws phuinnudng)
24 | Pujudpwyht opwuklniumgnul 2 skpun nwp phunudny u? 0 1260,9 0
25 | Unubdwjhl epuwdblniuwgnid u? 0 6205,5 0
Zkwnwrwpd hgp . 0 0 0
w)pnypngbpny 9a-V I 0 810.9 0
26 | w)pmnnqtipny 10elV u? 0 810,9 0
plakrph wuwwnwiipny 10elV I 0 1801.,8 0
p)aknph wphuunnwbipny 9a-V I 0 1801,8 0
27 | Pwpuyhl |hgp u? 0 6164,1 0
28 Qnjnipjnil niikgnn qluwnfwukph pwiinnud hbwnwhwp dnipdny. o 0 26757 0
pupdnud w/h b nknuihnfunud guiljnyn 1.04d hkn. Jpw
Qnynipynih nibkignn B/p onuiljukph wyunintunwdnud. pupdnid w/h b
i nknquihjgulnywn LOY hkn. Jpu (d=1.0u0) i . on J
Cunudkiip 0 0
Zwuwpmh b/p unnnuljukph d=1.500ud nknunpoud 0
1 | 9a-V hupgh puwhnnh thupgnud hhgpounipény u? 0 4360,5 0
2 | 20a-VII jupgh pbwhnnh thfuptgnud hhgpnunipdnyg 'S 0 5601,6 0
3 Znnuyhb wohnunwbipbibp hmtth nugquwb hundwp Epu.1.043 2., s 0 1298.7 0
pwpdnud w/h b wknuith. jguljnywn 1LOYU hkn. Jpw 10elV ’
Znnuyhb wohiwnubipbiip bwhiopnp thjupkgyws pwhnnnud hndth
4 | muynuub hudwp kpu.1.0d3 2.0, pupdnud w/h b nbnquith. jguljnyn w3 0 1646,1 0
1.0y hkn. Jpw 9a-V
Znnuhb wphnwinwbipbkp twlopnp thjupkgyws puwhnnnud hnish
5 | nugnuwb hunfwp kpu.1.0u3 2. pupdnid w/h b nknuih. jgulnmyn 5 0 1973.7 0
1.0l htn. Jpw 20aVII
6 2nn. wopu-ukip thnunpuljulph thnpdwt hundwp kpu. 1.0U3 2.0 £ 0 1298.7 0
pwpdnud w/h b nkquithnpu.guljnywn 1.0Yu hkn. pu 10elV ’
Znnuyht woluunwbiptibp twhiopnp thupkgywd pwhnnnud
7 | punnnulh thnunpwljh thnpdwt hwiwp kpu. 1.003 2. w. pupanud u? 0 1646,1 0
w/h b nknuthnfunud jguljniyn 1.04d hkn. Jpw 94-V
Znnuyjhb wohiunnwbiphikp twjuonnp thiupbgywd puwhnnmu
8 | junnnjulh thnunpulh thopdwb hwdwp Epu. 1.0U3 2. w. pupdnud o2 0 1973,7 0
w/h b nbnuihnfunid jgulynywn 1.044 hkn. Jpuw 20aVII
9 Znn. wphnuwnwpbbp funnnjwlh thnunpulubkph thopiwl hundwp B 0 648 0
Epu.1.0 * Ynnph Jpw Ynunwlking hbnwnupd thgph hunfwp 10elV
Znn. wphnunwbiplibp bwiopnp thjupkgyws phwhnnnud junpnyjulh
10 | thnunpulukph thnpdwb hwdwp Epu.1.0 & 4nnph Ypw Ynonwlbng I 0 8415 0
hkumunupd thgph hudwp 9a-V
11 | Uduquinudwiht bwhwywnpuunnd h=10 ud u? 0 6439,5 0
Guuwdwuh junnignud dhwdny) pinnnbhg  B20 F100 0
12 | hhupkp U? 0 116289 0
hpwltkp I 0 116289 0
Rlukph urnignud dhwdny) phuintthg B20. F100 0 0 0
13 | hhupkp w3 0 647298 0
hpwbibkp u? 0 67105,8 0
14 | dwph b hkbwluyhtt wnwdh dhwény) piinnt B 20.F 100 [T 0 81700,2 0
15 b/p bwhwpup]wsd ngnjuljubph wknugpoud gou 0 300763.35 0
16 | Bujwdpuyht gpuwdklniuwgnud 2 pkipn wiwp phuninudng u? 0 1260,9 0
ZhEwnwnuipd |hgp ) 0 0 0
w)pni nngkpny 9a-V w3 0 810,9 0
17 | w)pnynnqkpny 10eIV U3 0 8109 0
p)aknph woluwwnwipny 9a-V 'S 0 1801,8 0
p)aknph wohiwwnwipny 10elV u? 0 1801,8 0
18 | Pwipuyht hgp u? 0 6164,1 0
Cunudklp 0 0
Zunjupnyh &/p unnnywlubph d=2.00 nknunpod 0




1 | 20a-VII Jupgh plwhnnh thiupkgnud wpw)pwgpuyht (hgpkpny h=0.54 u? 0 5599.8 0
1" | 20a-VII jwpgh puwhnnh thupkgnud hhppnunipény 3 0 55998 0
2 | 206-VIII jupgh puwhnnh thiupkgnud ww)pwlgpuyhti |hgpkpny h=0.51 e 0 9177.3 0
2" | 206-VIII jupgh puwhnnh thhuptgnud hhpnidnipdny 0? 0 9177.3 0
3 | 9a-V upgh puwhnnh thjuptgnud hhgpodnipdny u? 0 4360,5 0
4 Znnuyht wphiwnwiptikp hotbh nugnuwb hudfwp Epu.1.0 U3 2.0, B 0 12987 0
pupdnid w/h b nknuih. jgulnyn 1.04d hkn. ypw 10elV
5 Znnuyhtt wouwinwipkp hotih nuppuwb hudwp Epu.1.0 U3 2.0 B 0 15111 0
pwpdnid w/h b nbkquit. jgulnywn 3.04d hkn. Jpw 10elV
Znnuyht wohiunwplikp bwfuopnp thjupkgws phwhnynud hniuh
6 | munuwi hwidwp kpu.1.0U3 2.0, pupdnid w/h b nknuih. gulnipn v 0 19728 0
1.0l htn, Jpw 20aV1I
Znquiht wpprwnwiptkp bwjiopnp thiupkgyws phwhnnnud hnibh
7 | nugquwt hwdwp bpu.1.0u3 2.0, pupdnud w/h b nbnui. jguljngn u? 0 1972,8 0
1.0l hbn, pw 206VIII
Znnuyhtt wohtwnwbiplikp bwpuopnp thiuptgywd piwhnnnud hnibh
8 | nupnuiwb hwdwp kpu.1.003 .. pupdnud w/h b nknuit. |guljnin w 0 1877.4 0
3.04u. htn. Jpw 9a-V
9 Znn. wohu-ukp thnunpuljubph thopdwb hudwp kpu. 1.043 2.0 0 0 12987 0
pwpdnud w/h b nknuithnfujgwlniyn 1.04d hke. Jpu 10elV
10 2nn. wolu-tkp thnunpwljuph thapiwb hudwp Epu. 1.0U3 2.0 B 0 15111 0
pwpanud w/h b wkquithnjugwlngn 3.04d hke. Jpw 10eIV
Znnuyhlt wphiwnwbiptikp ifuopnp thjupbgywd pluwhnnnud
11 | junnnyuhh thnunpulh thopdwl hudwp Epu. 1.0U3 2. w1, pupdnid I 0 1972,8 0
w/h b nknquthnfunud jguljniyn 1.04d hbp. Ypw 20aVII
Znnujhb wopwnwbptbp twhiopnp thjupkgws phwhnnnud
12 | punnnywlh thnunpuiljh thopuiwb hwdwp bpu. 1.0U3 2. 1. pupdnud e 0 1972,8 0
w/h b nknuihnjund (guljnywn 1.04d hkpe. pw 206 VIII
Znnuyhll wohiwnwiipbitip bwiopnp thupkgyws piwhnnnud
13 | jungnyuwlh thnunpwlh thopuwb hwdwp Epu. 1.0U3 2. 1. pupanud Iy 0 1877.4 0
w/h b nknuihnunud jgulnywn 3.04d htn. Jpw 94-V
14 Znn. wohuiwnwbipiip funnnyulh thnunpwlubph hapiwt hwdwp B 0 648 0
Epu.1.0 WP Ynnph Ypw Ynunwlkny hbinwnupd thgph hundwp 10eIV
15 Znn. wohuwnwbiptkp unnmjwlh thnunpuljubph thnpdwt hwdwp o 0 8406 0
Epu.1.0 ¥ Ynnph Ypw Ynunwlting hbnwnupd thgph hulwp 95-V
Lwiuupwphwyhs hwinyphg 10e-IV juipgh piwhnnh dzwlnud kpu.
16 | 2.5u3 p.n. pwpdnid w/h b nknuihnpunud hbwnwnupd hgph hudwnp w3 0 9522 0
2.04d
17 | Unuquinudught twpwyunpuunnd  h=10 ud u? 0 64377 0
G uwdwuh Juenignd dhwdny) phnnthg  B20 F100 0 0 0
18 | hpipkp W 0 116253 0
hpwhtbp Iy 0 116253 0
Plkph jurnignud Uthwdny) pknnthg B20. F100 0 0 0
19 | hhupkp u? 0 64710,9 0
hpwitikp e 0 67084,2 0
20 | Onulubph hpupkph dhwdny phwnnt B 20.F 100 3 0 81675 0
21 | Jwph b hkbwluyhb wnwdh Thwdnuy phwnnb B 20.F 100 u? 0 81675 0
Zunjupnyh &/p N72 oquiljh wikqunpnud V=1.09 U3 P=2.7wn yunhkpp
22 iié;ll)ﬂxléuﬂ wup.yupniiAc500=14.5 §g/u3. Ac500=81.44g/l* B20. _— 0 4263246 0
Onuljukph Jupkph dowlnud (fuibthwpb) bkpsdyws phuinoing)
Zwwpnyh E/p N74 oquiljh nknquinpnud V=1.69 U3 P=4.2un sunhkpp
5 3
23 i;?)EIOOmeI wup.upupniitAc300=23.6 §g/u®. Ac500=192.04g/u* B20. St 0 6794775 0
Onqulukph Yupbph dowlnud (Yubbihwpl) Ukpsd]wd phuning)
24 | Ruwdpuyhb opudklnuwgnud 2 skpun wwp phinnudng g 0 1260,9 0
25 | Unubdwght opudklniuwugnud u? 0 6203,7 0
26 | Pupuwyhl hgp u? 0 61623 0
ot Zkwnwnuipd (hgp - 0 0
w)pnunnqkpny 10elV IS 0 8109 0




F w)pnunnglipny 9a-V u? 0 8109 0
p)aknph wouwnwiipny 10elV u? 0 1800,9 0
p)aknph wohiwnwlpny 9a-V u? 1800,9 0

SQnynipjnil ntlikgnn dbnwnuljul unnnywlh wuywdntunwdnud. i 0 15902 0
- dhpwnupd ukthwlwiwwnhpoep  d=630u0d ! >0,
Curpudkip 0 0
zwupnih b/p unnojulubph d=2.0x2.00 nkqunpoud 0
Znnuyhl wohwnwiiplikp 10e IV jupgh puwhnnnut hnih nugnuw
1 | hwiwp kpu.1,0 ¥ pan. pupdnud w/h binkquuith. jguljniyin 3,04u hkn. u? 0 15111 0
Ypw
2nn. wohnuwnwbpkp 10e IV jupgh plwhnnout thnunpwlukph
2 | thnpiwh hwdwp Epu.1,0@ pan. pupdnud w/h b inbquith. (gulniyn I 0 1511,1 0
3,0yd htn. Ypw
2nn. woluunwbipbikp 10e IV juipgh phwhnnnud thnunpuiljkph
3 | thopiwl hwdwp bpu.1,00® Ynnph Ypw hounwlbim] hnwnpwupd kg 0 6462 0
thgph hunfuwip
4 | UJuquinydwihb twpuguinpwunnd. h=10 ud w3 0 5919,3 0
5 | Quwghph junrnignid dhwdny) phwnnbhg B20, F200 u? 0 66945,6 0
6 | Minnopn plkph juemgnul dhwany) pnnthg B20, F100 0 0 0
7 | hpupkp K 0 64576,8 0
8 | hpwbikp e 0 66945,6 0
9 | Onulukph hhupkph thwdny) phwnt B20,F 100 B 0 81505,8 0
10 | dwph b hkwlwiht wnundh dhwéany) pinnt B 20,F 100 *? 0 81283.5 0
zunjwpnyh b/p N48 oquilh nknunpnud V=1,690° P=4,21n sunhtpp
; = , A240C= 47,
1 226x250x100utf wndp,upupnil. A500C=122,904g/W, A240C= 47,5 Y/ hun 0 6136758 0
B20, F200
Onulukph Yupkph dpwlnul (ubkhwpk] Wkpsdws phnnudnd)
12 | Lujwdpwht opwukniuwgnud 2 pkpn wwp phinnudny u? 0 1258,2 0
14 | Unubdunht opudklniuwgnid u? 0 6191,1 0
15 | Pwpuwjhl |hgp 3 0 6149,7 0
Zhwnwnupd thgp , 0 0 0
16 | w)pnynngbkpny (10elV) B 0 809,1 0
p)aknph wohuwinwiipny (10elV) 2 0 17973 0
Cunuukip 0 0
Zunjuwpnifh b/p funnmjuyikph d=3.0x2.5¢ wkqunpoud 0
Znmuyht wpluwnnwiphikp 10e 1V jupgh phwhnnnud hnibth nuqquwb
1 | hunfwp bpu.l,0i® 2. pupanud w/h b nknuith. guyniyn 3,00 htn. u? 0 1511,1 0
Upw
Gt hnnuyhtt woluwnwlplitp 10e IV Ywpgh puwhnnnud hnih
2 | nupnuwt hwdwp bpu.1,00® 240, pupdnud w/h b wnkquid. jgulniun s 0 1511,1 0
3,04u htre. Ypw
Znn. wphnuwnwbiplikp 10e IV upgh plwhnnnul thnunpuljukph
3 | thopiwl hwdwn kpu.1,00® 2. pupdmd w/h b nkquith. jgulnign U 0 1511,1 0
3,04d hkn. Jpw
Znn. wppiunwbpukp 10e IV upgh phwhngnul tnunpuljukph
4 | thnpiwh hwiwp kpu.1,00® Ynnph Ypw hnunwlbim] hbnunwpd IS 0 6453 0
thgph hwiiuip
Znnuiht woluwnwbiplikp 338 - I jupgh pwhnnnud hntith ninndw
* | hwuwp bpu.1,008 p.un. pupdnud w/h binknuh. (gulnin 3,044 htn. u? 0 11385 0
Upw
Bipnud honuiht wohiwnwbipbp 338 - 11 jupgh pwhnnnud hmuh
* | nupquwi hwdwp kpu. 1,008 2.0, pupdnud w/h b nknuith. (guijniyn u? 0 11385 0
3.04d htn. Jpw
2nn. wphiwwnwbiptikp 338 - 11 jupgh pwhnnnud thonunpuljutiph
* | thopiwb hwiwp kpu.1,00° 2. pupdnud w/h b nbnuith. (gulnyun w 0 11385 0
3,0yd hn. Jpuw
whuwuywphwyhl hwtinyphg 10e-1V jupgh phwhnnh dpwlnul Epu.
* | 2,503 .. pwpdnud w/h b nknuihnjunid hknwnuwpd hgph hudwp I8 0 1812,6 0

2,0l




5 | Uduquinyduhb bwpwgwnpuuand =10 ud u? 0 6425,1 0
6 | Ununpnud giuwnhph Yuenignud dhwdny) plinntihg B20, F100 u? 0 66954,6 0
7 | typnud quwnhph jupnignud dhwdny pknnbhg B20, F100 N 66954.,6 0
3 Unuwnpnid b ppoud niqnnpn plbph junnignud dhwdniyg phwnntihg 0 0 0
B20, F100
9 | hhupkp u? 0 64585.8 0
10 | ppuwiikp s 0 66954,6 0
11 | Oqulukph hhuptkph dhwany) phnnt B 20,F 100 u? 0 81516,6 0
12 | dwph b hktwluyht winunth dhwdny) pnnb B 20,F 100 2 0 81522 0
2unjwpnifh b/p N92 onwjh nkqunpnud V=3,200° P=8,0un swihlipp
13 340x314x100udf wuip,upupnil. AS00C-110,3g/W, A240C- 43,1 Yg/u® — 0 9135207 0
B20, F200
Onulukph fupkph dpwlnud (jwitkthwpt) bipssjws phuinuiny)
Zunwpnih b/p N93 onuijh nknunpnut V=4,020° P=10,01n swihtpp
14 346x332x100ud wip,uuipmi. A500C-212,54g/l, A240C- 12,6 hg/l® o 0 1136476.8 0
B20, F200
Onuljatiph Yupkph tpwlnuf (Yubbthwek) Ubkpsdjws phunudny)
15 | Lujwdpuyhb opwutniuwgnid 2 phipu wiwp phunnulng 02 0 1251 0
16 | Unubdwht opudklniumgnid 2 0 6192 0
Zhwnwunuipd thgp B} 0 0 0
17 | w)pnynngbkpmy 10elV u? 0 809,1 0
p)aknph wphiunwiipny 10elV u? 0 1797,3 0
Cunudkup 0 0
b/p 6.0x3.0 pugqwdpny ungnijwlh nknunpod 0
1 | 20a-VII jupgh phwhnnh thjupbgnud wuypwigpuihl thgptipny h=0.5¢ I 0 55998 0
2 | 206-VII jupgh phwhnnh thjupkgnud hhnpnunipény >? 0 9177.3 0
Znnuyht woluuwnnwiiptikp iwuopnp thuptgywsd phwhnnnud hniuh
3 | muyquwi hunfwp kpu.1.0u3 2an. pupanid w/h b nbquit. jgulngn g 0 2257,2 0
3.04d. htin. Jpw 20aVIl
Znnuihti wphiwnwiplikp bwpiopnp thiuptgyws piwhnnnud hnth
4 | mugquwb hwdwp bpu.1.03 2.0, pwpdnud w/h b nkquith. jguiljnyn u? 0 2257,2 0
1.0 htin. Jpw 206VIII
Znmuyht wphiwnwiipibp twopnp (iupkgws phwhnnoud
5 | hunowlh thnunpwlh thopdwh hwddwp bpu. 1.003 2. w. pwpdnud u? 0 22572 0
w/h bt nknquithnfunud jguniyin 3.04d hkn. Jpw 20aVII
Znnuyht wphiunwbplikp bwhiopnp thiupkgws piwhnnnud
6 | Junnndulh thounpulh tiopdwl hwdwp bpu. 1.0U3 2. w. pupdnud I 0 22572 0
w/h b nkquithnjunud jqulnywn 3.04u b, Jpu 206VITT
Swhwwyuphught hwinygphg. twhwybu hounwlus 10e-1V jupgh
7 | phwhnnp pupdnd w/h kpu. 2.5u3 2.0 b wknuithnfunud hkwnwqupd w3 0 950,4 0
thgph hwidwp 2.04u
8 Znnuyht wohnuwnwbptbp hntih nugquwt hunfwp bpu.1.0 U3 pan. S 0 1295.1 0
pupdnud w/h b nknuuh. (guynywn 1.0Yd hbe. Jpw 10eIV ’
9 Zznn. wphu-tkp thnunpwlikph thapdwh hudwp tpu. 1.0U3 2.1 N 0 1295 1 0
pupanid w/h b wknuihnfgulngun 1.OGU htn. Jpw 10eIV :
10 Znn. wphunwibipbiip inunpuljbph hoplwb hudwp Epu.1.0d3 o 0 646.2 0
ynnph Ypw Ynunwlkinyg hbwwnwpd |hgph hunwp 10elV ’
11 | Ujuqulnwdwht bwhiuy. h=10ud u? 0 6421,5 0
12 | gught hpdp h=10ud 3 0 72108 0
13 | hunnnulh hpwhbtiph hhdptiph dhwany) plinnb B 20.F 100 U3 0 645435
ZEuwpuiiikph ppwiitkph hwdupnyh N5 pinjukph phinnb
14
surth. - 285x165x100utl, V=3.01u3. P=7.2un: Fie 0 356181, 0
15 ZkUwpwibkph hpwbkph hkiwlubph dhwany) B/ptnnt. 0 0 97108.2 a
w.yy. @8 A240C-9.23 ljg/i3. @12 A500C-34.31ljg/u3: B25. F200 ’
©/p hwjupnuh qiowunhplbph N8 pinjjukp swth. - 302x75x60uu.
16| v-109u3 P27 fmen a AP ¥
G huwnhpubph prnljukpp hbbwpwbbbph piayukph hin dhwydnpdwtb
7| (intinghunwgiwly phunnt: B25. F200 He ; THRRS 9
N31 swdlh vwibph hwjwpnh B/pknnt. swith. - 53x100x660 udl .
18 | V=3.07u3.P=7.7 wn; hunn 0 1185815,7 0

wy. Al=33.1 hg/u3. All=152.34¢/u3




19 | Owslh vwibph vl hEbwpwbuwght dwubp kplokpn enepkpnprhg: u? 0 6863,4 0
20 Ynpnnbbkph dhwdny) phwnnt pnpnjwlh dnunpnud b Ejpnud Gqpugh o 0 669105 0
uwkph Ypw: B20. F100
Owdlh vwbph pinlubph kplokpun unubdwhb opudklniuwgned
21 | hqnguniny wwonuywithy 2ipnh wipwiwynpyws phnnung u? 0 10809 0
H=4ud: U pwiwuhtt gug (100x100 du) ©4 Bp-1. P=0.217 w:
Lnyup® hkbwpwbubph hpwbtph pinyukph dhel jupkph unutidwhi
22 | opwklniuwgnud wuwpwnuwihs 2tpunh 8x25x50ud hwjwpnyh phwnniik u? 0 208449 0
uwhljukphg B20.F100:
23 | dwph b hkbwluyht wnundh dhwdniy) phint B20 F100 u? 0 81463,5 0
24 | Tunnnjulh hwnwlh junnignud vhwany) phwnnthg B20. F100 I 0 70365,6 0
Ninnnpy plbiph unmgnul dhwany phnntihg B20. F100 0 0 0
25 | hhupkp u? 0 645435 0
hpwlikp u? 0 66910,5 0
2% vnnnywlh hpwbbikph b hpdpbph. ninnnpn pltiph gpoiinnh hkwn P 0 12582 0
2thynn vwljbplnypubkph pufwdpuyht ppudklniuwgnud: '
27 | Pwpuyhl thgp 3 0 6146,1 0
ZEwnwnupd thgp _ 0 0 0
28 | w)pnuynnqtpny 10elV u? 0 8082 0
p)alinph woluwwnwlpny 10elV U3 0 1796,4 0
Cunudkiip 0 0
ZEbwugunn 1. Yd 6+725 - Y 64782 0
1 | 9%V hupgh ptwhnnh (jupbgnud wwypwbgpuihl thgpbpny h=1-2u P 0 1485.9 0
1" | 9a-V jupgh phwhnnh thjupkgnud hhnpnunipény s 0 1485,9 0
9 336-‘“11 Yuipgh pluhnnh thhupkgnud wuwpwigpwyhti |hgpkipmy h=1- P 0 27153 0
2" | 206-VIII juipgh plnuhnnh thjupkgnud hhnpnuntpany o3 0 2715,3 0
3 Lwiuopnp thjupkgyws 206-VIIT jwpgh puwhnnh pupdnid w/h 1.0u3 5. e 0 19728 0
w. bpu.. b nknuihnjunud jgulnyyn 1 4d htn. Jpuw j
4 | ‘Lnybp dknpny u? 0 15505,2 0
5 Lwfuopnp thjupbgws 94-V jupgh phwhnnh dpwlnudp kpu. 1.00% 2.0 o 0 8415 0
Ynnph hnunwlnidng hbvwnupa (hgph hwiwp ’
6 | Unylp dknpny I 0 9898,2 0
7 | LVwhiuguwinpuunwlub skpn 3 0 6436,8 0
8 | Zkbwwwwnh hhuph hpwljwinugnud vhwény) kplupepbnnihg w3 0 74455,2 0
9 | 2kbuwwuwinh hpwith hpwlwinoagnud dhwaniy) kpjuppkinniihg 0 0 73001,7 0
10 | Zhdpkph nt hpwih wipwi lig 0 4509 0
11| ZEbwyyuinh hknbwdwuh gpktwdh (guiiwpnipnh) hpulwiagnud u 0 10293,3 0
12 | pkuwdwyhl npndwlbbkph nknunpnud u 0 2480,4 0
13 | ZEbwwywwnh uklghwibtph dhel thewnhp u? 0 433,8 0
14 | Pujwdpuyht opuniblniuwgnid u? 0 1260,9 0
Swbwwwphwjhtt hwbinyphg. bwwybu faunwljws 95-V Yuipgh
15 | plwhnnh pwpdnud w/h kpu. 2.5U3 2.0 b nkquithnfunid hbnwgupd u? 0 1505,7 0
1hgph hunlwp 1.0YJ
16 | ZEnwnwpd |hgp poinngkpny 9a-V U3 0 8109 0
17 | Zbwwnwpd |hgp dknpny 9a-V o 0 1800,9 0
Chnuklp 0 0
noanopHas crena 2 . Km 6+930 - Km 6+993 0
ZEbwywn 2. Yd 6+930 - Yu 64993
1 9a-V Juipgh pliwhnnh thiuptgnud wuypwigpwht thgpkpny h=1-2u " 0 1485.9 0
1" | 9a-V Ywpgh phuwhnnp thfuptignid hhnpndnipény iy 0 1485,9 0
2 ggﬁ-\’m Ywngh pluhnnh thiupkgnud wuypwigpuyht (hgpbpny h=1- o 0 27153 0
2' | 206-VIIT wpgh plwhnnh thjupkgnud hhnpninipdny 3 0 2715,3 0
3 ‘Lwhuopnp thhupkgyus 296-VIII Jupgh pwhnnh pupdnud w/h 1.0u3 5. 0 0 19728 0
w. bpu.. b nknuipnjunud jgulyniyn 1 Y hkn. Jpw ’
4 | Unylp dknpny u? 0 15505,2 0




‘Lwuopnp thpupkgywd 9a-V juipgh puwhnnh dpwlnuip tpu. 1L.OW 2.0

5 g 0 8415 0
lnnph Ynunwnuing hinmwrpupd thgph hundwp
6 | Unyup dknpny u? 0 9899,1 0
7 | Lwhwwyunnpuunwlwb pkpn u? 0 6436,8 0
8 | Zkbwuwwwnh hhdph hpuljwbugnud dhwdny) Epjuppkunnihg o 0 74457 0
9 | Zkbwwuwnh hpwth hpuljuwiwgnud dvhwdny) kpljwppknnihg g 0 73003,5 0
10 | Zhdptph nt hpwh wipwi g 0 450,9 0
11 | Zkbwwywwnh hknbwdwuh gpibwdh (guuwpnipnh) hpuljwbugnod u 0 10293,3 0
12 | Fphhwdwiht junnnjwlukph mbqugpoud u 0 2480,4 0
13 | Zkbwuwwnh uklghwlbph dhel dhownhp u? 0 4338 0
14 | Lujwdpwihl opundklniumgnud u? 0 1260,9 0
Swlwwwphwyht hwiinyphg. twjuybo §nonwlws 95-V jupgh
15 | pbwhnnh pupdnud w/h Epu. 2.5u3 2.an. b nbknquithnjunud hbEnwnupa u? 0 1505,7 0
1hgph hundwp 1.04d
16 | Zkwwnuwpd |hgp prinnglpny 95-V w3 0 810,9 0
17 | Zkwwrnupd hgp dknpny 9a-V I 0 1800,9 0
Cunuukup 0 0
noanopHas cresa 3/Zkhwuuwn 3 0
kM/u7+425 - xm/Yu7+454.5
] 94-V Jupgh pbwhnnh thjupkgnid wuwypwbgpwjht thgpkpoy h 1.0-2.0d P 0 1483.2 0
1" | 9a-V jupgh plwhnnh thjupkgnud hhgpnunipény U3 0 1483,2 0
Lwuopnp thjupkgpwd 94 -V jupgh puwhnnh dpwlnuip b pupdnd
2 | tpu. 1O pan.uvh ik gulnyn Whbsh 104y & g 1615 ¥
3 | Lnylp Aknpny w3 0 11523,6 0
4 ‘Lwuopnp thjupkgwd 9a-V jupgh piwhnnh dpwlnudp kpu. 1.003 2.1n B 0 8397 0
ynnph Ynunwlnidny hkwnwnupd hgph hwdwp :
5 g%ﬁﬁf\’m Jupgh plwhnnh thhuplignul wuypwhgpuyhi thgptipny h 1.0- " 0 27108 0
206 -VIII jupgh piwahnnh thluptgnud hhgpnunipdny 32 0 27108 0
6 Lwiuopnp thiupkgpws 206 -VIIT jwpgh plwhnnh dowlnudp b 0 1968.2 0
pwpdnid kpu. 1.OW p.un.w/h wbin.jgulnywn dhish 1.04d d
7 | unyup Aknpny ? 0 154773 0
8 | Zkbwuwwwnh hpdph hpwljwbwgnd dhwdny) phunntpg B 0 65168,1 0
9 | Zkbwwywwh hpwih hpwlwbwgnud dhwdny) phwinthg B 0 67460,4 0
10 | 2Ebwuyunnh hbnbuwdweh gpibwdh (quuwpmpnh) hpuubugnid gdu 0 10275,3 0
11 | FpEhwduyghl nnnduljubph nknugpod gdu 0 2475,9 0
12 | Pujwdpwjht epuniklniuwgnid u? 0 1258,2 0
13 | Zkbwuywinh ublghwubph vhel dhownhp u? 0 4329 0
14 | Zkwwnwpd |hgp pnynngbpny 9a -V 3 0 809,1 0
15 | ‘Lnyup Aknpny 94 -V I 0 1797,3 0
CunuuUkip 0 0
ZEbwwyun. Yu 16+810 - W 16+838 0
10e-1V jupgh plwhnnh dpwlnudp kpu. 1.04® 2. Ynnph
1 | Ynunwlnuiny] hkwwnupd |hgph hunfwp (thnunpulh thopuwb e 0 648 0
dundwbiuly)
2 | ‘Lnyup dknpmy] 5 0 5261,4 0
3 | Uduqulnydught skpn h=20ud u? 0 6437,7 0
4 | ZEbwwunh hhuph hpulwbwgnud dhwany) phnnthg e 0 64685,7 0
5 | ZEbwwywwnh hpwih hpulwbwgnud vhwdnyy) plwnnthg IS 0 669825 0
é ZEiuunh hknbwdwuh ppbwdh (gudwpnipnh) hpwljwbugnd gl 0 102942 "
7 | phuwdwh unnnywlubkph nkqunpnud qdu 0 2481,3 0
8 | Pujwdpwyhl opundblniuwgnud 2 0 1260,9 0
9 | Zkbhwwywwnh ublghwbbph dhel dhpwnhp u? 0 433,8 0
10 | Zkwwnwpd (hgp pnynngblpny W 0 8109 0
11 | Zkwwnwpd hgp Aknpny 10e-1V w3 0 1800,9 0
- Lwuopnp Upwljws 10e-1V jupgh plwhnnh pupanuip bpu. 1.0U° 2.0 o 0 195 "

w/h nknuihnjunud (gulinuywn dhehtip 3.04d hkn. Jpu




Cunuudklp 0 0
ZEbwwunn Yd 17+355 - Yd 18+385 0
10e-1Vjwpgh puwhnnh dpwlnud Epu. 1.25 U3 2. v pupdnud w/h
1| whnuihnfunwd dhtsh 1, Ynunwlynud hbbwwywwnbkph hbnwnupd u? 0 10557 0
thgph hwdwp
2 | Unybp &kepny w3 0 65214 0
3 | Lwhiwyuinpuunwljul 2kpn u? 0 64287 0
4 | ZEbwywwnh hhuph ppuljwbwgnud vhwdnuy kpjuwppkunniihg I 0 74356,2 0
5 | Zkbwwwwnh hpwih hpuljwbwgnud dhwdny) kpuppbuniihg u? 0 729054 0
6 | Zhdpkph nt hpwth wdpwh g 0 450 0
7 | Zkbunyunnh hbwbwdwuh gpbliwdh (guuwpnipunh) hpuwbugnmud gou 0 10279.8 0
8 | Tpkuwdwyhb fngnulubph nknugpood giu 0 2476,8 0
9 | Rujwspuyhl ppuniklniuwgnud 0?2 0 1260 0
Lwhiybu dpwlws b §nunwlws 10e-IVjwpgh plwhnnh pupdnud
10 | w/h 1.2543 2. w. Epu, b wbquihnfunid dhish 14d,  hEhwwuwnkph w2 0 9423 0
hbwnwnuipd |hgph hunlwp
11 | Zkwwnupd 1hgp pounglipny 10e-IV u? 0 809,1 0
12 | Zkwwnupd 1hgp dknpmy]  10e-1V u 0 1798.2 0
13 Lwhiwwbu dwljws b §nunwlws 10e-IVwpgh phwhnnh pwpdnud e 0 11736 0
w/h 1.25U3 2. . Epu., b mknuithnjunid jgquljniyn 34d hkn. Jpu
Chnudkup 0 0
Lpwgs junnignid §u15+350-l15+720, 0
G 15+920-[nf16+870
1 | 20a-VII wpgh phwhnnh thjupkgnud hhgpndnipény >3 0 2509,2 0
2 | 9a-V jupgh pbwhnnh thjupkgnud hhgpnunipdny s 0 1960,2 0
pwdninne putnmud bwpiwubu thupbgyws 20a-VII jupgh
3 | phwhnnnud kpu.0.651° 2. w1, pupdnud nknuithnfunid |gulniywn 3l w3 0 23958 0
uho.hkn. (0.9x0.6x160)
4 | ‘unylp dknpny u? 0 156627 0
pwdnigne pwtnnud bwhewubu thjupbgyws 93-V jupgh phwhngnud
5 | Epu.0.65u3 2. w. pwpdnud wknuithnjunud (guinyn 34 dhe. hkn. I 0 1998 0
(0.9x0.6x80)
6 | Unylp dkrpny 3 0 11646 0
- fupwidninne pulinmud 10e-1V jupgh pwhnnnud kpu.0.65U* 2.1, nnph NS 0 6741 0
hntnwljnd (0.9x0.6x941) ’
8 | Lnylp dknpny u? 0 5265 0
vpwdninn puimnud 33r-111 uwhnnnud kpu.0.65U3 7.1 jn
: l{:melI[_:Ld l(20.9)(?).6:(200) i N B 3 0 e 0
10 | Lnylp dknpny] w3 0 2985,3 0
Ubnwunuljwb junnnjw winjwb) nknunpnud d=530x5Uu
u ([{d15+2501{35qh]3, Ed;l&g;o(lll{sqai) 13;&;11:24.;214(; it 0 e g
12 | unnnulukph opudblniuwgnid gbu 0 3060,9 0
13 | MnjhEphjkbwht funnnywlh Ukppuonid wuinywiih Uke d=90x4.3ud gou 0 37035 0
14 | Mnjhkphiklwht nnndwlh bbppwpnud wunywih dke d=110x5.3ud qou 0 3703,5 0
15 | Ulgnud ubinunuwljub-wynihtphlykh d=108-d=110 (4x0.5=210) hwin 0 5569,2 0
16 | Ulgnud wnihkphybb-wynhkphlkt d=90-d=90 (4x0.5=2u) huin 0 5048,1 0
17 | Uwugh bwhwuunpuunwul okpn h=10ud (1381x0.6x0.1) w3 0 8144,1 0
18 | Lnp wnjhkphikbught pngnjwlh wnkqunpnud d=90x4.3ud qdu 0 2871 0
19 | Unp wnjhkphikbwght pngndulh nkqunpnud d=110x5.3u04 qdu 0 3655.8 0
20 | Uhwgnud gnynipynil niilignn qshte d=90ud huin 0 6638,4 0
21 | Uhwgnid gnjnipjnib niikgnn qdht d=110ud huwin 0 6952,5 0
22 | Udwgh wwpunuwbhs skpn h=25ud (1381x0.6x0.25-19.62) u? 0 8144,1 0
23 ZEwnwnupd 1hgp povnngbpny 10e-1V " 0 8109 0
33r-111
24 ZEwnwnwpd 1hgp dknpny ;?{’)ef:v " 0 18018 g
r-111
25 Lwuwybu §nunwljws 10e-1V jupgh phwhnnh pupanud bpu.0.654° 0 0 14022 0
2., b nknunhnfunud jguilnuywn 34 dhe. hkn. '
2% Lwuwuybu nunwljws 33r-111 jupgh piwhnnh pwpdnid Epu.0.650° P 0 12528 0

2., b inknuihnfunud jguilnuyn 34 Uhe. hkin.




Cununlkip 0 0
“Yhuwwhnpkp 0
I Onunpuwljh pwunnd 10e-IV juipgh phwhnnnud Epu.0.65u3 7., B 0 1584 0
pwpdnid mknuithnpunud jgulinywn 34d Uhe hbin.
2 | Uduquinuéwiht twhiwupunpuunnud h=10ud I 0 5852,7 0
3 | Thuwhnp (d=1.0d0 E/p junnnyuly) hun 0 59765,4 0
4 | Qnuudklniuwgnid u? 0 1261,8 0
5 | Uwudnivnwdws hwlwibubph nkqunpnud hwn 0 23193 0
6 | Qppnn unnnjwlubph nknungpnud d=219x3dd 1g5U=15.98ljq, (1.5x6) gdud 0 15699,6 0
7 | ungnuljubiph opundklniuwgnud gdu 0 1264,5 0
8 B/p uwkph wknunpnud, poigk dinngny b juihwphyny [— 0 264187 8 0
(1.20x1.20x0.22)
Cunudtbp 0 0
Qnynipjnch nibikgnn epugdh wwywdnvmudmyd 0
1 Gnynip)nih nibkgnn ghunwhnpbiph pwiignul wknuwihnfunud jguljnyn huwitn 0 5607 0
3 vhe.hkn.
2 Qnynipynil niikgnn epwgsh unnnduljubph wywidnbinwdnd bl 0 2817 0
JEpunupd ukthwwbwwnhpnep 90x4.3ud
3 Qnnipjnih niblkgnn epwugdh unnnduljubph wywintinwdnd gl 0 4536 0
YEpunupd ukthwlwuwwnmhpnep d=108x5uu
Gnnipynih niikgnn thwljuiiikph wypudnbvnwdnud hbnwgqu
i Qhrjlmﬁmlhqmqpnfin?[‘hd:lios ;mph i i i 2 e .
Qnjnipynih niitignn hwlwbtbph wyudnbnwdnud hbnwgu
? thllmzquqpm?fnrll[‘hd:go ud P ! teEn v Hoas 4
Canudkup 0 0
Qpugsh hunnmd Yu17+695-nud 0
1 fupwdninnt putinnud 10e-1V jupgh piwhnnnud Epu.0.65uU° 5.0 ynnph P 0 6741 0
Ynunwlynud (1.1x0.6x45) ’
2 :Liﬂzguiglj;h funnnjuwlh (wwwjw) nknugpnud d=325x50d il 0 426015 0
3 | hunpnjuljh epudblyniuwgnud qou 0 1876,5 0
4 | Ubknwnulwb jungnulh bkppwenid yuwnywh dke d=108x3ud qou 0 12359,7 0
5 | Uhwgnud gnynipynib niikgnn gdht d=108du wnkn 0 8465,4 0
6 | ZEwwrnupd thgp prynnqbpny w3 0 8109 0
7 | Zknmwnuipd thgp dknpny uw? 0 1801,8 0
3 Lwhiwybu Ynunwljws 10e-1V jupgh puwhnnh pupdnud Epu.0.65u4° B 0 1402.2 0
2.0, b nknuthnjunud jgulniywn 34U vhe. hn. *
9 Gnynipjnil niibgnn dknunuiljut pinpndulh wywdntnwdnd gt 0 4536 0
JEpwnupd ukthwljwbwwnhpnep d=108dd ’
Cunudkup 0 0
Qnugsh hwnmd Gu17+700-nud 0
1 pudninnt pwbnnud 10e-IV Jupgh piwhnnnud Epu.0.651 5.1 ynnph P 0 6741 0
Ynunwlynud (1.5x0.6x45) 2
2 ]l;l;?gguiglj;h funnnuiljh (wuinywb) nknunpoud d=325x5u0d gt 0 426015 0
3 | vnpnywlyh opuiklniuwgnud gou 0 1876,5 0
4 | MnjhkphlElwhl jungnjwlh bkppusnud wyuwnyubh dke d=110x5.3ud gdu 0 7431,3 0
5 | Uhwgnui gnjnipjnih niikgnn qsht d=110ud wnkn 0 6952,5 0
Snjnipnil nitkgnn wuwnywith wywdntunwdnud JEpunupd
g uhtjhmr({;]mhmmhpgngrlgu(lh?,;_’)ﬁ Llfltf 3 bl gl ¢ i 0
7 Snjnipjnil niiikgnn wn hkphlEuwght pngnjwlh weypuwdninwdnod aoul 0 2817 0
yEpwnupd ukthwlwiwwhpnep d=110ud :
8 | Zkwnunwpd thgp punngtipny 0 8109 0
9 | Zkwwnwpd hgp dknpny u? 1801,8 0
10 Lwhiwybu Ynunwluws 10e-IV jupgh phwhnnh pupdnud bpu.0.650 7 0 1402.2 0
2.0, b mbknuithnjunud | gulynuyn 34U dhe. hkn. ’
Cunuidkup 0
Chnhwlnpp 219789017
Chnuklp shwhunbudus Swhukp = 0
Udpnnep 219789 017




* Updtipp bpwnnid £ poynp Swipuubipp, bapwngwy «Swhnyppr & UL 20%

** Qbwpuuwnpbugwd wphnupuwbiphph U dwhutinh hwdwp wwpdppwgpnip hnndhg Yuwwiwnnpl ppudwnpdnn yuhnwpughl dhgngutpp Glpwlw GU Bwpdwl’
ytneptihu Ynnuhg hpdtwdnpnn thwuypwenelnp (Guipwpnnwlwl wlpsph, hbnhbwluypl U pbfubhlulwl hunnniinid ppwlwbiuglinn whdbph
Lgpuiljwgnipnibitiiph wnluynyeywis) bpluwywgdbine nliwpnd:<hip ' << Gunwuipnyayuil 2011 pywlwip hndipup 23-p N 879-U npnadwli 8-pn. huiftydwié:

Dwyjwjwpbpp-twhiwhwhy
<< Uyniuhph dwipgh S-8-93.Lé6U-Swpel nbnulw tpwtwlnipjwt wnnéwtwuwphh Yd 0+000-4d
19+889 hwunjwéh JEpwlhwnngiwl wfuwwnwupubph
(Ud 9+500-44 19+889 hwuindws' «WU.P. Mpnklwn» UN pulbpnpjwt Ynndhg (2022p.
twhwwnbuws, vwluyt suwnwpduwd woluwnwupubp)

L& ppwd
suthuwl Uhunph Cunhwimip

¥4 Ughuinwiptikph whjuwbnudp o Ounfuy P SR

1 2 9

I Znguyhl wppnunwbpbbp

1 | 20a-VII jupgh puwhnnh thupkgnud wuypwbgpwhi (hgpkpny h=1-24 uw? 0 1996,2 0

1" | 20a-VII Yupgh phwhnnh thhupkgnud hhnpadmpdm] w3 36214 1996,2 72 290 387
2 ggﬁ-vm Jupgh puwhnnh thupkgnud wuypwbgpuyht thgptipny h=1- e 0 2763 0

2" | 206-VIII jupgh plwhnnh thjuptgnid hhypnunipény u? 100 2763 276 300

3 | 9a-V jupgh puwhnnh thupkgnud wyuwypwtgpunht |hgpkpm] h=1-2d u? 0 1512,9 0

3" | 9a-V jupgh puwhnnh thhupkgnid hhnpndmpény u? 524,5 1512,9 793516

* | 9e-VI jupgh phwhnnh thhupkgnud hhnpnunipény IS 9049,2 1996,2 18 064 013
4 Luwjuopnp thjupkgywd 20a-VII juipgh pwnhnnh upwlnud kpu. 2.5u3 e 0 1575.9 0

o.n. pupdnud w/h nknuihnjunud guljnyun dhish 1 ’
5 ‘Lwuopnp thhupbgyws 20a-VII Jupgh puwhnnh dowlnd B 0 575.1 0

poinngbpny. nkquithnfunud 304 nnph §nunmwljnud
‘Lwluopnp thjupkgywd 20a-VII jupgh plwhnnh dowlnud
* | poynnglipny, wknuithnfunud 300 hnunwlnud, pupdnud Epu. 2.5 p.un. I 8299 2457 20 390 643
w/h wbnuithnjunud (guljnuyn 3 U dhoht hkn.

‘Lwfuonnp thjupigwd 20a-VII jupgh pliwhnnh dowlnud Epu. 2,543
2.n. pupdnid w/h nbnuihnjunud (gulnyun dhehlip 3 YU
‘Lwuonnp thjupkgywd 20a-VII jupgh piwhnnh dpwlnud kpu. 2,505
2.0, pupdnd w/h b nknuithnfunud (hgp 14U, hwwfwd hul5+615-
U15+635,  18+800-4u18+850 b 19+300-419+370 (hwppnud,
opmud, funwignu)

3 99630 18747 186 776 361

u? 4372 19215 8 400 798

‘Vwfuonnp thjupkgywd 20a-VII jupgh pwhnnh dpwljnud Epu. 2,543
2.0 pupdnud w/h b mbquithnfunud (hgp 1, huwndws {u0+360-
u0+340,  Lu0+680-Yu0+900, km1+860-km2+000, km3+020-km3+120
b Y 3+240-4u3+360 (hwppnud, opnud, inwugnud)

u? 0 1921,5 0

‘Lwhuonnp thjupbgyud 206-VIII jupgh phuthnnh dpwlnud kpu. 2.543
2.n. pupdnid w/h wknuithnpunud jguilnyun dhtish 1 §d

9 ‘Lwjuopnp thjupkgywa 206-VIII upgh puwhnnh dswlned
poynngkpny. wknuithnunud 304 hnnph hoinwljnud

u? 0 1575,9 0

u? 0 5742 0

‘Lwhuonnp thjupkgyud 206-VIII jupgh phwhnnh dpwlnud kpu. 2.543
2an. pupdnud w/h b wnknuihnfunud (hgp 14U, huinws §u0+360-
4u0+340,  LuU0+680-4ui0+900, km1+860-km2+000, km3+020-km3+120
b yuf 3+240-4u3+360 (hwppnud, opnud, junnwugnud)

u 0 1921,5 0

‘Vwhuonnp thjupkgws 206-VIII fupgh phwhnnh dowlnud bpu. 2.543

W 2.0, pwpdnud w/h mbnuithnfunud jguijmypn 3 Yd dheht hkn.

u? 47303 18747 88 678 934

‘Lwuopnp thjupkgywd 9a-V jupgh phwhnnh dowlnwd kpu. 2.5u3 2.n.
pupdnid w/h inbnuthnjunud jgulnywn dhiish 1 §d

12 ‘Lwuopnp thfupbkgywd 9a-V jupgh piwhnnh dowlnud pnyynngkpny. B
nbnuthnpunud 30d Ynnph Ynrnwlnid

u? 0 1305,9 0

0 574,2 0




‘Lwhuonpnp thlupkgyws 9a-V Yjupgh puwhnnh dpwlnud Epu. 2.5u3 2.0,

13 u? 529 1546,2 817 940
puwpdnud w/h nknuhnpunud jguljnywn 3 YU dhehl hkn.

14 9a-V Jwupgh phu{hnqh Uowljnud pnynnqbipny nknuihnfunud 504 (hgp B 520 13275 690 300
(hwppnud. epnud. unwgnid)

15 91-V jupgh puwhnnh q:ml;nu[ t]%uA 1.0u3 p.an. pmp(}md w/h b 0 0 16506 0
wnknunhnjunud thgp 14U (hwpenud. gpnud. futnugnud)
9a-V jupgh puwhnnh dpwlnud Epu. 2.5 43 2. n. pupdnud w/h

16 | whnuthnfunud dhish Thd. §nunwlnud hEuiwwwnbph hbnwunupd 3 0 967.5 0
Lhgph huiwip

. | Lwuopnp thjupkgws Se-VI uipgh phwhnnh dpwlnud kpu. 2.5u* 2.0, 45246 1503 6800 474
pupdnid w/h b nkqunbnunud jguljniupn 1 Yu dhehl htn. i ’

. | Lwopnp thupkgws Se-VI jupgh phwhnnh dswlnid povnnghpm]. © 10557.4 575.1 6071561
wbknuihnjunud 30d nnph Ynunwlynud

. | 9e-VIljwpgh phwhnnh dpwlnid poynnglipny nkquithnpunud 50U 1hgp B 0 1330.2 0
(hwpenul. opnud. fuinwgnud) ’

. | 9e-VIjupgh puwhnnh dpwlnud Epu. 2.5u3 2.0, pupdnud w/h b NS 0 1846.8 0
wnknuithnjunud thgp 14 (hwpenud. gpnud. janwgnid) ;

. | 9e-VIljupgh piwhnnh dpwlnud kpu. 2513 s.1n. pupdnd w/h b i 0 19818 0
wbnuithnjunud |hgp 24 (hwppnud. opnud. janwgnid) ]
103-V Yupgh puwhnnh dowljnud kpu. 2,503 p.an. pupdnud w/h b 17519 7 087 878

r whnuithnjunud jguljniyn 3 Yu dhehl htin. e P62 N

18 103-V jupgh pwhnnh dpwljnud poynngbpny nknuignjunud 500 |hgp 0 0 13275 0
(hwppenud, opnid, junwgnid)

19 10e-1V jupgh puwhnnh dpwljnid kpu. 2,502 pan. pupdmd w/h b 2 0 1067.4 0
nknuthnfunud jgulniyn dhush 14U

20 10e-IV Juipgh piwhnnh dpwljnud pnygngbpny. wkquithnunod 304 - 1006 2988 200593
innph Yninmlnud
10e-1V jwpgh phwhnnh dowlnud poynngpny, nkquithnunud 300

* | Ynunwlynud, pupdnud kpu. 250 2., w/h wknuithnfunud jguljnyn 3 I 602 14679 883 676
4 dheht htin.
10e-1V Jupgh phwhnnh dpwlnud Epu. 2502 2., pupdmd w/h b

u

B} it wrilin 8 thoblyfin, 150890 12915 194 874 435
10e-1V Jupgh ophwgkgus phwhnnh dpwlnud tpu. 2.50° 2., pupdnud

22 | W/h b ibnuihnpunud igulngun 3 g dhgh htn. (W17+330-u17+400) i 367 g e
10e-IV juipgh ophwqkgud plwhnnh dpwlnud tpu. 2.50° 2.0, pwpdnid

2 | w/h U inbqunprfunud jgulingn 3  Uhght htn, (4u18+800-Uu18+850) g e e ~ R8s
10e-1V upgh gphwgkgud pwhnnh dpwlnud kpu. 2,50 2.0, pupdnid .

% | wh U inbnunhnjunud 1guiniin 3 Y Whoht htn. (419+300-419+370) % oz o S
10e-1V Juipgh ephwgkgus pliwhnnh dpwlnud Epu. 2.5u3 .an. pwpanud
w/h b nknuithnpunud iguiljnipn 1 G dheht htn. §ui0+360-40+340, " 0 1067.4 0
1jU0+680-1jU0+900, km1+860-km2+000, km2+740-km2+780, km2+940- ’
km2+980, km3+020-km3+120 L u 3+240-Yu3+360
10elV wpgh ptwhnnh dpwlnud poygnglipny nknuihnfunud 500 (hgp 5

25 IS 0 1166,4 0
(hwppnud. gpnud. nwgnud)

% 10e-IV Jupgh puwhnnh dpwlnud kpu. 2.5u3 2.1, pupdnd w/h b S 0 16992 0
wbknuithnfunid jhgp 14 (hwppnd. epnud. jurnwgnid) ’

27 10e-IV upgh plwhnnh dpwlnud kpu. 2503 2.0, pupdnud w/h b P 0 18126 "
nknuihnpunud thgp 24 (hwppnud. gpnud. jutnwugnud) ’

28 10e-1V juipgh puwhnnh dpwlnud kpu. 2,503 pan. pupdnud w/h b ° 0 20376 )
nknuihnfuntd |hgp 44d (hwppnud. epnud. junwgnud)
10e-IV Juipgh plwhnnh dpwlnud kpu. 2.5 43 5. w. pupdnud w/h

29 | wiknuihnfunud dhtsh 1. Yaunwlnud npnywljiikph hbnwqupd u 0 1007,1 0
thgeh huniwp

30 | 10e-IV g puwhnnh dpulnud bpu. 2.5 U3 5. 1. pupanud w/h B 244 10071 245 732

nknwihnfunud Uhtsh 14U, hnunwlnud hpwnknbph (hgph hwdwp




10e-1V Yupgh puwhnnh dpwlnud kpu. 2.5 U3 2. n. pupdnud w/h

U3 5857 1007,1 5 898 585
i wnbnuhnjund vhtsh 4. Ynunwlnud Yaquwlukph thgph hwdwp > =
10e-1V Jupgh pliwhnnh dpwlnud kpu. 2.5 U3 2. n. pwpdnud w/'h
32 | wbnuihnpunud dhsh 14d. Ynunwlnud gpElwdh hbnwnwpd |hgph 3 0 1007,1 0
hunfwp
.| 33r-1I jupgh puwhnnh dowlnud kpu. 2.5uU3 2.0, pupdmd w/h e 0 9378 0
nknuthnfunud (guljnywn 1 4§d dheht hkn. ’
.| 33r-1I jwpgh puwhnnh dowlnud poygngbpny. wnkquithnunud 300 o 549.2 2925 160 641
Ynnph Ynrnwlnud
33r-111 upgh phiwhnnh dowlnud Epu. 2.543 2.0, pupdnud w/h o 1 2180
- wnknuihnfunud jguljnywn 3 hu Uhehl hkn. g i = 358
33s-11 jupgh puwhnnh dpwlynud kpu. 2543 2.1n. pwpdnud w/h o 28567 8028 2293359
wnknuihnfunud jguiljnyn 1 Y dhehlb hkn. o d
33s-11 jupgh plwhnnh dowlnud poygnglpny. nknuignjunud 30U o 17539.4 2835 4972 420
ynnph §nunulnud
33e-1I Jupgh ephwqkgud phwhnnh dpwlnud kpu. 2.5 .. pupdnud
w/h b nknuithnfunid jguilnywn 1 Y dheht hkn. (Uu14+030-13U14+120, 'S 0 8028 0
u 15+314-1)u15+500)
33s-11 jupgh plnuhnnh dpwlnud Epu. 253 2.0, pupdnd w/h - &
wbknuthnjunud [gulnywn 3 Y dhehts htin. ¥ i i 41 3N
33g-1I yupgh gphwghgud puwhnnh dpwlymud tpu. 2.5 .. pupdnud 0 57 ]
w/h b nknuithnfunud (guljnywn 3 Y dheht htin. (W15+500-1;015+900) 6 O 6391752
9s-11 Yupgh puwhnnh dpwlnud kpu. 1.0U* 2.0, pupdnud w/h b
34 | wbnuhnpunud 64U, wwwnd hpunnth hnquhg hwnljugdws wwpusp, u? 733 1133,1 830 562
wuwhbunuynpmud hkinwqu oquugnpdudwb hunfwp
Uuwnh&witkph jupmgmu 0
1 | 20a-VII jupgh puwhnnh thupbgnud wuypwbgpuyht thgpkpny h=1-20 u? 0 1996,2 0
1" | 20a-VII upgh plwhnnh thiuptgnud hhgpodnupdng U3 0 1996,2 0
2 g?jﬁf\fﬂl Yuipgh puwhnnh thupkgnul wuypwlgpuiht thgptipny h=1- e 0 2763 0
2" | 206-VIII upgh phwhnnh thhupbgnud hhgpounpdny u? 0 2763 0
3 | 9a-V jupgh phwhnnh thjupkgnud wuypwlgpuwht |hgpkpny h=1-2d w 0 1512,9 0
3" | 9a-V Gupgh puwhnnh thjupkgnud hhgpodnipény P 0 1512,9 0
4 Uuwnhdwtbkph juenignud twhiugbu thhupiggws 20a-VII jupgh o 0 437 0
plwhnnnud poynngbpny (nbquithnjunid dhish 20u) i
5 Uuwnhdwttbph juenignud buwpowggbu thjupbgws 206-VIIT jupgh o 0 4437 0
pluwhnnnud pnyngngkpny (inEnwithnjunud dhush 204) }
6 Uuwnhdwtbikph junnignud bwhiwwbu thupbgdws 9a-V jupgh P 0 4437 0
plwhnnnud poyngngbpny (nkquihnpund dhiish 200) )
7 Uuwnh&wbbbph juenignud 10e-1V jupgh plwhngnud paynnglipny B 0 2115
(nknuithnfunud hsk 20u) ' o
U 3
8 unhdwbiibph Junrnignud 103-V juipgh puwhnnnud poygngbpny B 0 4437 0
(nknuithnfunud dhuish 20u)
Uuwnhdwbtiph junnignud 33s-11 jupgh phwhnnnud poynnqbpny o 0 1953 0
(nknuithnfunid dhiish 20u) '
Chnuukhp L. 0 687 178 891
II Ynpuyhl wonibbp 0
1 | 20a-VII jwpgh plwhnnh thiupkgnud wwypwbgpuyht thgpkpny h<0.54. uw? 0 5698,8 0
1' | 20a-VII upgh puwhnnh thjupkgnud hhnppndnipény 1148 5698,8 6542222
9 | 206-VIIT jungh plwhnnh thjupkgnud wuypubigpuihl |hgplipny o 0 9338.4 0
h<0.5u.
2" | 206-VII jupgh puwhnnh thhupkgnud hhgpnunipdny 1048 9338,4 9786 643
3" | 9a-V jwpgh puiwhnnh thjupkgnud hhppndnipdng 16,5 4435,2 73181
* | 9e-VI jupgh phwhnnh thjupkgnud hhgpndnipényg e 838 5698,8 4775594
Unnuihb wenibibph hpulwbwgnud bwhiwwybu hlupkgws 20a-VII
4 | Qupgh puwhnnnul tpu 0.65U3 7.n.. pwpdnud wknuignfunud u? 770 2199.6 1693 692

lgwlnywn 1§d dhept htin




w

Ynnwiht wentbikph hpuwlwbwgnid bwpwwbu hiupbgyws 20a-VII
Yuwpgh ptwhnnnid dkppny. pupdnud kpu 0.65U3 2., nkquithnjunud
lgulnywn 14 dheht hkn.

L['{

125325

1065 263

Ynnuyhb wentbbph hpufubiugnud bwpwybo thupkgyws 20a-VII
Yupgh pbwhnnoud kpu 0.650° 2., pupanid nknuithnpunud jguiljnyin
34U thohl htip

264

24993

659 815

Unnuiht weniukph hpuljuwiugnod bw oo bu tfupbgdws 20a-Vii
Jupgh puwhnnnud dknpny, pupdnad kpu 0.65u3 2., wbnuithnjunud
lguljniwn 34U dheht hkn.

u?

29

12830,4

372082

Unnujht wentbbph hpulubwgnud bwewwbu thjupigws 206-VIIT
Jupgh pbwhnnnud Epu 0.65U3 2.n.. pupdnud inknuithnfunud
lgulnywn 1§ dhehti hkn

u?

662

2199,6

1456 135

Ynnuwjhl wenthbph hpuwiugnud bw oy bu tjupkgws 206-VII
Jwnpgh pwhnnnud dkrpny. pupdnud Epu 0.65uU3 2., mbinuithnfunud
\gulynuwn 14U dhoht htin.

].[3

73

16326

1191798

10

Unnujhtt wembkph hpujubwgnud twuwbu ghiuptigws 206-VIIT
Jupgh phwhnnnud Epu 0.650° 2.an., pupdnud nkquithnfunud jguljnywn
34 Uheht htin

u’3

282

24993

704 803

Ynnuwyhb wentubkph hpujuwiwgnd bwpuwybu thhuplgyws 206-VIII
Ywpgh puwhnnnud dkinpny, pupdnud Epu 0.65uU3 2., inknuithnjunid
lgwlynywn 34U dhehl hkn.

u3

31

16623,9

515 341

12

Ynnuyhl wentubph ppujwiugnd twhiwgbu thhupbgyus 9a-v
Jupgh puwhnnnud Epu 0.65U3 2., pwpdnud nknuithnpunud
lgulnuwn 14d dhoht htn

1843,2

13

Unnuyht wentbbph hpujubugnud bwwg b thpkgdws 9a-V
upgh phwhnnnud dknpny]. pupdnud Epu 0.65U3 2.1 nbknuithnpunud

1guljnywn 14U dheht htn.

12175,2

14

Ynnuiht wentbkph hpulwinognud bwpwubu thpkgws 9a-
Viuwpgh puwhnnnud kpu 0.65¢ 2., pupdnud wnknuithnpunud
(gulnyw 34u dhehtt htin

u?

20844

62532

15

Unnuyhb wnmbkph hpuljwbwgnud bwhwgbu tupbgyws 9a-V
Lwpgh puwhnnnud dknpny, pupdniud Epu 0.65u3 2.1 nbiquithnpunud
\gulynywn 34d dheht hkn.

lP

12416,4

37 249

YUnnuyht wenibph hpuljubwgnud buhwggbu thjupbigdus
9e-VI jupgh phwhnnnud kpu 0.650° 2., pupdmud nknuhnfunid

Lgwlnyun 14 dhehl hkn

1257

21285

2675525

YUnnuyht wenikiph hpulubwgnud bwhiwwbu tupgfws
9e-VI Jwpgh phwhnnnud dknpny, pupdnud tpu 0.65u3 .0
nknuthnjunud \guljnywn 14 heht htin.

1[3

140

12003.3

1680 462

16

Unnuyhli wnnikph hpwlwbwgnud 10e-IV jupgh plhwhnpnud Epu
0.65u3 2.un.. pupdnud nbknuihnfunud (guljnuywn 14U dheht htn

1292

1427 4

1844 201

17

Unnujhtt wnmbkph hpwlwbwgnid 10e-1V jupgh phwhnnnud
dknpny. puipdnid Epu 0.65u3 p.un nknuihnjunud jguiljnyn 14U dhehl
hkn.

1I3

144

6731,1

969 278

18

Unnuyht wenibiph hpwlwbwgnud 10e-1V jupgh plhwhnnnud tpu
0.654° pan., pupdnid nbknuihnjunud (gulnyn 34U dhoht hkr

us

1774

1651,5

2929761

19

YUnnujht wembkph hpwlwbwgnud 10e-IV jupgh piwhnnnud
dknpny, pwpdnud Epu 0.65uU3 2.1n wknuithnfunud jguljnywn 34d Uhehti
hkn.

1{3

197

6954.3

1369997

20

Unnuyhl wentikph hpwlwiwgnud 103-V jupgh phwhngnud Epu
0.651 p.1n., pupdnid nknuithnjunud (guilnijn 34U Uhoht htie

11’3

190

2084,4

396 036

21

Unnuwjht wenbph hpuwfuwbwgnul 103-V jwpgh phwhnnnud dknpny,
pwpdnud Epu 0.65u3 p.un nbquihnfuinud (gwlynywn 34 Jheoht htn.

u3

21

124164

260 744

Unnuyht wnnitbiph hpwluwiwgnid 33r-111 jupgh puwhnnnud Epu
0.65° p.un., pupdnud nbnuithnjunid jguljnywn 1 §u dhehl hkn

L[S

54

1236,6

66776




Ynnuiht wentikph hpuwfwiugnud 33e-11 Ywpgh plwhnnnud

= | aknpny, pwpanud bpu 0.65u3 2. inkuithnfunud gulnywnlld dhehl I8 6 4059.9 24359
hEn.
2 Ynnujht wembkph hpwfwitgnud 33r-11 jupgh p'l_.xmhnqnuf tpu P 165 1458 240570
0.65 o.un., pwpdnud iknuithnfunud (guljnyn 3 Y vheht hkr
Unnuht wenttiph hpwlwiwgnud 33r-11 jupgh phwhnnnud
23 | dbnpny, pwpdnud Epu 0.65U3 2.1n nbquihnunud (gulnywn 34U vhehl u? 18 44199 79558
hlin.
.| Unquyht wenibkph hpwlwbwgnud 33s-11 Yupgh phwhnnnud Epu B 334 1033.2 345 089
0.6512 2.an., pupdnud nbnuithnjunud jgulnin 14U dheht htin
.| unnuyhtwembkph hpwljwbwgnud 33{3—11 wpgh phwhnnnud dkrpnd, P 37 2950,2 109 157
pwpdntd kpu 0.65U3 2.1n inknuuhinfunud lguynyn 1y Jhehti htn.
.| Ynnquyht weniikph hpulwbugnd 33s-11 jupgh plwhnnnud Epu NS 306 12357 378 124
0.651° pan., puwpdnud nknuithnpunul lguiniywn 3 Yu theht hke ’
.| Ynnuyht wembkph hpwlwiwgnud 33s-11 jupgh puthnnoud aknpml, s 34 31527 7192
pwpdnu tpu 0.65U3 2. inknuithnfunud w3y dheht htn. - "
Chpudthp IL 0 42 413 180
ML Ynplnufbkp 0
10e-IV Luwpgh bwhuuuybu dpwlws piwhnnh pupdnud Epu. 2503 2. 1.
1 | w/h. wkquithnpunud nnlwlukph (hgp 14U (hwppnul. gpoul. w? 5857 1539,9 9019194
Junwgnud)  h=26ud
2 | Ynnuulikph wupugnud wjwquljnuduwh bynipny hilhg.=10ud. 2 22527 639 14 394753
Chnudklp 1. 0 23 413 947
= 1V, Znilih nupnoud [l 18+700-u18+760 0
2mih punnud 10e-1V upgh pluhnnnud prynngtipny, =
: 108 1
: nknuihnjunid 104, Ynnph Ynunwlnud ¥ il s
Cunwukup ™. 0 13414
1V. Epplhblbh vwu 0
1 | zwnpjwynp ipwhhup. (wjwqulnuyhd) h=10 ud W2 0 507,6 0
1* | Zwwnhlunp Eupwhhip pdwyuquhl huntingpyny C4 hithe.=10ud. 2 57290,26 507.6 29 080 536
ugwywquyht hhdp (C-5) h=20uud
10002 hundwip
fuh& (40-70) 10% - 2.6u3
huh& (20-40) 35% - 9.1u? .
2 huhé (10-20) 20% 5.2 U 39817,2 2083,5 82959 136
huh& (5-10) 10% — 2.6u3
Juh& (0-5) wwq 25% - 654>
onip-1.1u3
3 | mnpnpwhwinhl pupdp Swhnunlkunpyudp w/p h=6ud u? 381447 41499 158 296 691
4 | npnpuwhwwnhl w/p h=6ud u? 381447 5688,9 217 001 384
5 | "B" whwh dwipuhuwnhl jhun nwp w/p h=4ud u? 73673,7 4211,1 310 247 318
Cunukip IV. 0 797 585 065
V. hounnknkp b ununpkp 0
1 | 20a-VII wpgh phuwhnnh thiupkgniud wwypwbgpwihti jhgpkpny h<0.5. u? 0 5604,3 0
1" | 20a-VII fupgh puwhnnh thjupkgnud hhnpndnipdnyg u 0 5604.3 0
2 | 92-V jupgh pinuhnnh thiupkgnud wuypwiigpuht thgptpny h<0.50. ? 0 4362,3 0
2" | 9a-V Jwpgh puwhnnh thjupgnud hhnpminipény e 0 4362,3 0
3 ‘Lujuopnp thiupkgyws 20a-VII jupgh puwhnnh pwlnud bpu. 1.0d3 5 0 19746 0
oan, pupanid w/h nknuihnpunud (guljnyn 1 4 dhe. ke ’
4 ‘Lwluopnp thiupkgywsd 9a-V Jupgh plawhnnh dzwlnud tpu. 1LOU3 pan. B 0 1647 0

1 pupanid wh nkquihnfnud (guljnuywn 14U dhe. Zkn.




10elV juipgh phwhnnh dpwlnud poynnglipny whnuithnfunud 500 (hgp

5 o i . u 20 1117.8 22356
(hwppenw. opnul. junwgnid)
Swbwywphh hwtnyphg bwuwyybu faunwlws 10eTV Jupgh
6 | phwhnnh pwpdnud tpu. 2,503 2. nknuithnfunud thgp 1 4u uhe hkn. u? 224 1507,5 337 680
(hwppnud. opnud. funwgnid)
.| 10e-1V juipgh puwhnnh dpwlnud bpu. 2.50% 2., pwpdnu w/h b 0 0 1067 4 0
inkquithnjunud jguilyniyun 1 4 Uhehl hbn. :
7 10e-1V l]u.lqu»phwhnrlh Wowlnud kpu. 250 p.n. pupanud w/h b o 1074 1240.2 1331975
inbnuihnfunud gulnywn 3 §u thehl htn.
Bpelklkh dwu 0
ugwnjwquiht hhup (C-5) h=12 ud
Juh& (40-70)- 10% - 1.561°
hupé& (20-40)- 35% - 5.46u°
1 | up& (10-20)- 20% - 3128 u? 1356,96 1371.6 1861 206
Juhé (5-10)- 10% - 1.560°
Juh& (0-5)- wijwq 25% - 3.90°
enip-1.10°
2 | Buhwh dwipwhwinhl uhwn w/p h=4ul ? 1301,96 4223,7 5499 088
Ubinwnuljwi pngnduljubp @ 530ud 0
1 | Uywqulny&ughi pkpin h=10ud (k. junn. vul) u? 5,33 5853,6 31200
2 | Ubkw. ungnywlubph © 530x5uUd nknunpnud gbu 82 129420 10 612 440
3 | Opudklniuwgnud (2 pkpin twp phinnuing) gdu 76 3060,9 232 628
4 | Uhwdny) phunnik B-20 gjluwdwubp 3 8 1165158 932 126
5 | Quunfwubph opudlniumgnud (2 pkpun vip phuinuiny) u? 30 1261,8 37 854
Cunuidkip V. 0 20 898 554
i Swhwuywphh hwpnn wnpynipubph dwppmd 0
1 10eIV Luipgh pwhnnh Wpwynul poynnqbipny wkquihnfunud 500, B 466 4536 211378
Ynrnwlnud
2 10elV Yupgh ph}uhnqh Udrwlnud dknpny, nknuihnfunud poyynngipny P 51 57024 290 822
50U, nunulnud
Chnudkp V. 0 502 200
VI. Spugdh funnignid ju0+000-§u2+200 0
-V
| | 20a-VII jupgh plwhnnh thhupbgnud wuypwigpwihl (hgpkpny & 0 34335 0
h=0.5-1d
1" | 20a-VII jupgh puwhnnh thupkgnud hhgpodnipgny 3 0 3433,5 0
2 | 9a-V upgh puwhnnh thiupbgnud wuypwbgpuyhl thgpkpny h=0.5-1u u? 0 1978,2 0
2" | 9a-V Ywpgh puwhnnh thupkgnud hhgpodnipény {1 0 1978,2 0
upwidnignt pubignud bwpawybu thiupbgyws 20a-VII ljupgh
3 | phwhngnud kpu.0.651 2. 1. pwpdnud nknuohniunud jgulnugn T ik 0 21276 0
th.hbn. (1x0.4x620)
4 | ‘Lnylip dknpny u? 0 15516 0
5 upunininnt pwinnad bwhiwwbu thpbgyws 92-V jupgh puwhnnnut P 0 855 0
Epu.0.65U3 2.un.Ynnph Ynunwlynud (1x0.4x170)
6 | ‘Lnylp dkrpny u? 0 9996,3 0
7 Fopwdnigny pubmnud 10e-1V juipgh pwhnnnud £pu.0.658% 2.1n. 4nnph P 0 6795
Ynunwlnud (1x0.4x1410) . ¢
8 | ‘Lnylp dknpny 'y 0 5312,7 0
9 | Uyugh bwpwyunpuunwlwl pkpun h=10ud (2200x0.4x0.1) I 0 6291 0
10 | ‘Unp ynphkphikl innnduih wkquigpoud d=50x3ud god 0 1288.8 0
11 | Mighn dhwgnud d=50ud hun 0 2619.9 0
12 | Ulwgh wwownuwihy 2kpn h=20ud (2200x0.4x0.2) ik 0 6291 0
13 | ZEwwnuwpd (hgp poynngkpny u? 0 8181 0
14 | Zkwnwrupd hgp dkrpny u? 0 1818,9 0
15 ‘Lwpiuwgbu Ynunwlwd 94-V upgh pliwhnnh pupdnud bpu.0.65u3 B 0 1782
2. b nbknuithnfunud jguijnyn Thd vhe htn. 0
Cunuukip VI 0 0
VI Ipklundh luponignid 0
Bpluwjinuljwh npkimdh junmgnud L=180u
Guf 3+240-Yu3+360. Yu3+540-4ui3+560. u3+920-Yu3+940. u4+080- 0

yU4+100 (L-1801)




206-VII1 Jupgh plwhnnh thhupkgnul wuwypubgpuyhl {hgptpny h=0.5-

1 u® 0 3408.3 0
1 (170x0.75x1)
1" | 206-VII upgh puwhnnh thhapkgnud hhypndnipdny U3 0 3408,3 0
9 9a-V Jupgh phwhnnh thpupkgnid wwjpwbgpwiht |hgpkpny h=0.5-1d 7 0 1962 0
(10x0.75x1)
2" | 9a-V jwpgh plwhnnh qijupbgnud hhgpndnipdny I 0 1962 0
3 ‘Luwihuopnp thjupkgiwd 9a-V Ywpgh puwhnnh dpwlnud kpu. 0.6503 2.0 0 0 1769.4 0
pupdnid w/h nknuinjunud jguwlnyn 14U dhe. Zkn.
4 | uniup dknpny g 0 11431,8 0
5 ‘Lwuopnp thhupkgdus 206-VIII jupgh phwhnnh dpwlnud Epu. 0.65U3 B 0 21123 0
o, pupdnud w/h wknuithnunul (guynywn 14U the. ZEn. ’
6 | ‘Uniup dkppny u* 0 15400,8 0
7 | Jup& 40-70u0d ukwywinpws piwhnnh Uke h=7ud u? 0 495 0
8 | Tpkbwdh unnmgnd gsu 0 9816,3 0
Lujuwlwh npbbwdh junmgmu  L=74d 0
Yu3+280. §u3+320. Yu3+540. [j3+920. ui4+080
) 206—_\/’1]1 Jupgh pwhnnh thhapkgnud wuypwigpuyh thgptipm] h=0.5- e 0 3408.3 0
1 (51x0.75x1.1)
1" | 206-VIII upgh pwhnnh thhupgnid hhnpounipény (51x0.75x1.1) 0 3408,3 0
9 94-V Juwpgh piwhnnh thhupbgnud wuypugpuyht |hgpkpny h=0.5-1u NS 0 1962.9 0
(23x0.75x1.1x0.5)
2" | 92-V jupgh plwhnnh thhuptignid hhnpodnipény(23x0.75x1.1x0.5) 0 1962,9 0
3 ‘Lwuopnp thjupkgywd 94-V Yupgh phuthnnh dpwlnud Epu. 0.65u3 p.n. © 0 1769.4 0
pupdnid w/h nkquithnfunud igwlnin 14 dhe. Zkn. '
4 | ‘unitbip dknpny o3 0 9921,6 0
5 ‘Lwuopnp thiupbgwd 206-VII upgh phwhnnh dpwlnud Epu. 0.65u3 e 0 21123 0
san. pupdnid w/h nknuihnpunud jgwlniyun 1 4d dhe. Zkn. ’
6 | ‘unip dknpny u? 0 15400,8 0
7 | up& 40-70ud ukujun|npws pliwhnnh Uke h=7ud i 0 18665,1 0
8 | pkbwdh jupnignul gl 0 22395,6 0
uibuuyuiphh hwinyphg twhwwbu ynunwlws 10elV Y. plwhnnh
9 | pwpdnud kpu. 25uU3 p.n. nknuihnjunud htnwngupd (hgp 1 §u the 3 0 8451 0
htin.
10 | ZEwwrwpd (hgp poynngbpny 03 0 812,7 0
11 | ZEwnwmupa thgp dknpny 5 0 1805,4 0
Chnuidkip VIL 0 0
VI Swhwuywphughl bpwhbkp 0
1 | Unp &wl. bpwbhbph wkqugpoud. wyy pynud 0
- hwhiuqgnipwgling hunn 384 23304,6 8 948 9566
- wnwy b nipju hun 29 28793,7 835017
- wpgkinn hwwn 11 28793,7 316731
- phipunpnn hun 5 28793,7 143 969
9 |- nknbkjunynipjul hun il 10012,5 110138
- \nwgnighs nknkljungnpub huwn 17 13464,9 228 903
- wihhwnwlw bwhwgddwh  (hwwnny phjunpuiph) u? 0 54377,1 0
- wihwinwwh bwhwgsiwt  (nknEjunnynpui) 2 3,11 54377.1 169 113
3 | Ywbqbwl Ukwn. funn 57x3.50d huin 354 22211,1 7862729
4 | Uhwdany) phuninuk hhdp B-15 3 37,17 48568,5 1805 291
Cunuwkip VIIL 0 20 420 857
IX. Ypwgénid 0
‘Lpwigdnudp punhwnip dwlkpbup (phpuinyjuun h=3ud. wywlk ‘ "
1 u? 3079.8
TERE i) 9720 29 935 656
Chnublp IX. 0 29 935 656
X Upqglpupwlnghln 0




Uk, wpgbputhwngbbiph wkqunpnud & 4du. jubqulubp 2k Ep

T8 Broiciirits omptipman eame t e gl 8627 28088,1 242 316 039
Ukwn. wpgbjwthwlngubph mkqunpnud 8 4dd. jubqwljubp ok 1k : =
3 | pwi"é - Eln:i Emp'tlhmbm“dmmzn ) ubiqUuliukp 2qkLtp gou 1502 229527 34 474 955
3 | Mnphukpuyht ninnnpn wniiibph (C-1) nknugpnud hwwn 34 4512,6 153 428
Clrunfip X. 0 276 944 423
Ubkunwnuljwi dupn=530ud 0
punnnjuljukph nkqunpoud
Znnuht wpounwupubp 103-V juipgh pwhnnnud hnibh nigndwhb
1 | huniwp kpu.0,651°% p.n. pupdnud w/h b inbknuith. jguljnyun 1L,OJd hkn. e 0 2080,8 0
Ypw
Znn. wohuwnwbiplibp 103-V jupgh pbwhnnnud thnunpuiljubph
2 | thnpuwl hwiwp Epu.0,65d® .. pwpdnud w/h b whnquith. jguljnyn u? 0 2080,8 0
1,04d hkn. Jpw
Znn. wphuwnwbiptibp 103-V jupgh piwhnnnud thnunpuljutph
3 | thopuwl hwdwp Epu.0,658 hnnph Ypw fnunwmljkjny hbnwnupa u? 0 1060,2 0
thgph hunfuip
4 | UJuqulinyduwht bwhiwy. h=10ud 'S 0 9700,2 0
5 | ugwjht hhup h=20ud ' 0 5382,9 0
@ puunfwubph upngnd dhwdny phnntihg B20, F100 0 0 0
6 | hhupkp 1S 0 117405,9 0
hpwbukp us 0 117405,9 0
Plhbph junnignud dhwdny) phnnlihg B20, F100 0 0 0
47 | hhudpkp B 0,76 676449 51410
hpwblkp u? 0,36 69620,4 25 063
8 | dwph b hkbhwlwjht wnwdh dhwany) penntt B20 F100 B 1,13 87286,5 98 634
9 Ubunwnulwb dwpun= 530 Jd jungnyuwljh wnknugpnud 1gdu=90.291q, ot 0 129583.8 0
wwinh hwuwn. 7ud
10 | Npubwlwwyuyht wipwibkp @16A500c 1=45ud lig 0 878,4 0
Luwdpuh gpwiblniuwgnud 2 2kipun viwp phuinudng 0 0 0
11 | junnpnjuly dwpun= 530 dd qou 0 3522,6 0
phinnt 2 16,36 1475,1 24133
Zkwwunupd 1hgp 0 0 0
12 | w) pnygngbpny (103-V) P 0 967.5 0
p) dinph wphiunwiipny (103-V) w? 0 1885,5 0
Cunuukip X. 0 199 240
Uknwnuliuwb dupn=630d unqnjuljibph nkqunpoud (wwwjwh) 0
Znn. woluunnwbplbp 10e-1V jupgh pbwhnnnud junnndulh
1 | tnunpuljubph thopdwt hunfwp Epu.0,65 @ o.n. pupdmd w/h b Y 10 1805,4 18 054
whnuith. (gulniywn 3,04u hte. Jpu
Znn. wphuunnwbplikp 10e-1V - jupgh pbwhnnnud jungnjwlh
2 | thnunpulukph thnpdwl hunfwp Epu.0,65 U3 Ynnph Jpw Ynunwlking u 32 8433 26 986
htwinwnupd thgph hunlwp
3 | UJuqulnydught twhiuy. h=10ud o 257 9701,1 24932
Ubunwnujul dupun=630ud junnnyw wnjuily) nknuinpnud
4| 1q8 d=1r(1)7,25hq, m‘i‘mh hmuml'_l71‘} ull Al gt g, o 163 155035,8 2527084
Ubknwnulwb dwpun=3250d junnniulh tkppuonud wunwbh 0k
= lqtsd—Strll,E)(];[l{q, u{mglb hwum.l;lfl? SRR o 163 6840,9 111507
6 ;J'll;u;t;l}’ui{uﬂl ;i:;j[‘lu'l:BQSLfL[ funnniuljh wknungpnud 1g5=54,90Yq, it 35.1 56638.8 1988022
7 | d=325x7ud funnnjuljh 90° wblyniinulh wkqugpnud lig 39 2319,3 90 453
8 | d=325x7dd junnnyulih 60°wllmbwlh nkqunpnud lig 52 23193 120 604
Lujwbdpwht gpundblniuwgnud 2 pkpun nwp phunwing 0 0 0
9 | junnnjul) dwupn=630uu wwnjwh qdu 16,3 41877 68 260
funnnyuly dwpun=325uud qdu 35,1 2160,9 75 848
ZEwnwnupd hgp 0 0 0
10 | w) pnynnqbpny (10e-1V) v 29 967.5 28 058
p) dkpph wohiunwipny (10e-1V) u? 3 18855 5 657
Snynipinil niikgnn dupn=325Uu dtn. unnnjwlh wywdntivnwdnd ool 3 24552 83477

YEpwnwpd ubkthwljwbwinhpnep




Cunuifbop X. 0 5 168 938
Ubknwnuljwb dwpwn=1020ud junnnjulibph wknunpnd 0

1 | 9a-V junpgh pliwhnnh thjupkgnid yyuypwigpwihl thgpkpny h=0.5u u? 0 43479 0

1" | 9a-V Yupgh puwhnnh Glupbgnid hhypnunipény iy 0 43479 0

2 | 20a-VII jupgh puwhnnh thhupbgnud wyuypwiigpuwyht thgptipny h=0.54 u? 0 5586,3 0

2 | 20a-VII upgh plwhnnh thjupgnud hhppounipsny 3 69 5586,3 385 455

3 | 206-VII jupgh pliwhnnh thupbgnud wuypwbgpuyht thgpkpny h=0.54 u? 0 9154,8 0

3" | 206-VIII Yupgh phwhnnh thjupbgnud hhgpounipéng I 89 9154,8 814 777
Znnuiyht wpfuunnwtiptitip 10e IV jupgh phwhnnnud hntbh nugnuiwt

4 | hwdwp kpu.1.0 U3 2.n. pupdnid w/h b wknquith. [guljnywn 1.04d hkn. 03 0 1295,1 0
Ypw
Znnujhtt wopuwnwlpbikp bwhopnp thiupkgws 9a-V jupgh

5 | pbwhnnnul hnitbth moqdub hwdwp Epu.1.0U3 p.n. pupdmd w/h b u? 0 1641,6 0
nknuith. (gulniywn 1.04U. hte. Jpw
Znnuhb woliwwnwpbbp bwjopnp thjupkgyws 20a-VII jupgh

6 | puwhnonud hnituh nignuwb hundwp Epu.1.0U3 2., pupdnud w/h b uw? 0 1967,4 0
wknuth. (guljnywn 1.04d. hkr. Jpw
Znnuyht woluwnwupbbp bwhopnp thuptgdws 20a-VII jupgh

7 | pbwhnnnud hniuh mugnuwb hwdwp Epu.1.0U3 2.0, pupdnud w/h b a3 38 22554 85705
nknuith. (quljnyn 3.04U. hkn. Jpw
Znnuhb wphiwwnwbpbbp twhiopnp thhupkgyws 206-VIII jupgh

8 | pwhnnnud hnibh nuppuwb hwdwp Epu.1.0U3 2.0, pupdmd w/h b u? 0 19674 0
nbnuith. jqulnywn 1.0Yd. hkn. Jpw
Znnquyhb wohiwunwtipbibp bwluopnp thjupkgyws 206-VII juwpgh

9 | phwhnnnud hmh nuppuw hundwp Epu.1.0U3 2.0, pupdnud w/h b u? 30 22554 67 662
wknuith. jguljnywn 3.044. hkn. Jpw
Znn. wphwuwpbibp 10e IV Jupgh piwhnnnud thnunpulubkph

10 | thnpuwl hwiwp kpu.1.0 U3 2.0, pwpdnud w/h b wkquith. jguljnyun I 0 1295,1 0
1.0Ju hkn. fpu
Znnujht wphnunwbpbibp bwhiopnp thjupkgyws 9a-V fupgh

11 | phwhnnnud jungnyulh thnunpuilh thnpdwt hunfwp Epu. 1.0U3 2. 0. I 0 1641,6 0
pwpdnud w/h b mbkquthnfunud (guljnyun 1L.OYU hkn. pw
Znnujhtt wphiunnwiipibp iwuopnp thjupkglws 20a-VII jupgh

12 | pwhnnnud funnnyuljh thnunpuilh thnpdwt hwdwp Epu. 1.0U3 2. n. 2 0 1967 .4 0
pwpdnid w/h b nbknuihnfunud (guljnywn 1L.OGJ hkn. Jpu
Znnujht wphwnwpbtp bwjuopnp thjupkgyws 20a-VII jupgh

13 | puwhnnnud junnnyulh thnunpulh thopuwl hwdwp tpu. 1.0U3 o, wn. Ik 31 22554 69917
pupdnud w/h b nbnquihnfunud jguljnyn 3.04u hkn. Jpw
Znnujht wphnunwpubp bwpiopnp thupkgws 206-VIIT fupgh

14 | phwhnnnud junnnqulh thnunpulh thnpuiwt hunfwp Epu. 1.0u3 2. wn. 3 0 1967,4 0
pupdnud w/h b nknuhnunud jgulynywn 1L.OJU htn. Jpw
Znnujhl wohiwnwlipbitp bwjuopnp thiupkgyws 206-VIIT jupgh

15 | phwhnnnud junnnyulh thnunpulh thnpuwl hudwp Epu. 1.0U3 2. wn. u? 59 22554 133 069
pwpdnid w/h b inbnuihnfunud jguljnywn 3.04d hkn. Jpw
Znn. wpfuwnwbiptikp 10e IV Jwpgh pwhngnud thnunpuljukph

16 | thnpuwl hwuwp tpu.1.0 U3 Ynnph Ypw §nunwllny hbnunupd u? 0 646,2 0
thgeh hwiwp
Znn. wphunwipbkp bwhiopnp thfupbgws 94-V Juipgh piwhnnnud

17 | jungnuljh thnunpululph thnpdwb hwdwp Epu.1.0 U3 Ynnph pw I 0 83838 0
Ynunuljbjny hbwnmunuwpd (hgph hunfwp
Qubwuwphwyht hwinyphg 10e-1V jupgh puwhnnh dawlnud kpu.

18 | 25d3 an. pupdnid w/h b nbquihnpunud hbwnwnwupd (hgph hunfwp w3 52 9495 49374
2.04u

19 | Ujuquljny&uwhb bwhiwy. h=10ud u? 0 6421,5 0

20 | hugwjht hhdp h=30ud u? 16,65 5263,2 87632
G uundwuh Junnignid dhwdny) pininthg  B20 F100 0 0 0

21 | hhdpkp u? 1,52 1159623 176 263
hpwlkp uw? 4,66 1159623 540 384




22 | Npdiwlwuuwyht wdpwikp @16 A500c I=134ud lig 8,48 791,1 6709
23 Ukwnwnulwb dupin= .102(} Ul fungnuyh nbnunpnud 1gsd=249.08 . 19.1 369042.3 7 048 708
g wyuwwnh hwuwn, 10U
24 | dwph b hktwluyht wnwdh dhwanyg phont B20 F100 1 0 81470,7
Lujwdpwht epwikniuwgnud 2 pkpn wwp phwnudny 0 0
25 | unnnyul gdu 18,3 5872,5 107 467
pkwnnl u? 23,78 1257,3 29 899
* | Rwpuwghl thgp e 0 6141,6 0
Zkwnwnuwpd thgp 0 0 0
w)pnunglipm] 10eTV u? 47 808,2 37 985
26 | w)pnynngkpny 9a-V u? 0 808,2 0
p)aknph wpluunnwipny 10eTV 1 5 1796,4 8982
p)aknph wohunwbipny 9a-V I 0 1796,4 0
Curudkip 0 9 649 988
Ubinunuljuh dwpwn=12200d junnnjulukph nknunpoud 0
1 | 9a-V Yupgh piwhnnh thjupbgnid wpuypubgpuyhl thgptpny h=0.5u W 0 43443 0
1" | 9a-V jupgh piwhnnh thfupbkgnud hhgpodnipény u? 0 43443 0
2 | 20a-VII wpgh phwhnnh thhupkgnud wuypwlgpuyhii thgpkpny h=0.5d W 0 5581.8 0
2" | 20a-V1I Jwpgh plwhnnh thhupkgnud hhypndnupdnyg u 0 5581,8 0
3 | 206-VIII jwpgh puwhnnh thupbgnud wwjputigpuhb Lhgptipny h=0.5u i 0 9146,7 0
3" | 206-VIII jupgh puwhnnh thjupbgnud hhgpnimpdny uw? 0 9146,7 0
Zznnuyht woluwnwbplitp 10e IV jupgh piwhnnnud houh nunuwl
4 | hunfwp bpu.1.0 U3 pan. puwpdnud w/h b nbnuuh. (gulnywn 1.OJU htn. I 0 1294,2 0
Ypw
Znnuihtt wphiwunwipbibp bwjuopnp thiupkgyws 9a-V jupgh
5 | phwhnnnud hntth nugmuwb hwdwp bpu.1.0u3 2.n. pupdnud w/h i g 0 1640,7 0
wnknuth. gulnyun LOYU. hkn. dpu
2Znnuyht wphiwnwliplitp bwhepnp thupbgyws 20a-V1I1 jupgh
6 | phwhnnnud hntih nugnuiwi hundwp Epu.1.0U3 2.0 pupdnud w/h L Y 0 1137.6 0
nbknuih. [gulnin 1.0Yd. hkn. Jpw
2nnuyhtt wphiunnwbiplibip twuopnp thiuptgyws 206-VIII Jwpgh
7 | plwhnnnud hnbh nupnuwt hunfwp Epu.1.0U3 2.0 pupdnud w/h uw? 0 1137,6 0
nknuth. guljnywn 1L.OYd. hkn. Jpw
znn. wohuunubiplkp 10e IV jupgh pluuhngnud thnunpuijubiph
8 | thnpiwh hwiiwp kpu.1.0 U3 pan. pupdnud w/h b nkquih. (gulnyn I 0 1294,2 0
1.04d hkn. Jpw
Znnuht wohnwwnwbiplikp bwjuopnp thhupkgws 9a-V jupgh
9 | phwhnnnud junnnwlh thnunpwyh inpuwt hudwp tpu. 1.0U3 2. w. u? 0 1640,7 0
pupdnud w/h b nkquithnpunud jguiljnun 1.04d hkn. dpw
Znnuyhb wphnunwbiplikp twuopnp thiupkgywsd 20a-VIT jupgh
10 | pwhnnnud panpnyuljh thnunpulh thapiwb hunfwp Epu. 1.0U3 2. . s 0 1137.6 0
pwpdnud w/h b wknuiginfunud jgulnyn LOYU htr. Jpu
Znnuyhl woliwnwbpttp nufuopnp thjuptigus 206-VIT Yupgh
11 | phwhngoud unpnywlh thnunpwlh thapiwt hunfwp Epu. 1.0U3 2. wn. g 0 1137.6 0
pupdnud w/h b nknunhnfumd jgulniyn 104U hn. dpu
Znn, wphuwnwiplitp 10e IV uipgh phwhnnnud thnunpuiljukph
12 | thopiwb hwdwp kpu.1.0 U3 Ynnph Ypw Ynunwlking hbnwmupd u? 0 645,3 0
thgph husduip
Znn. wounwbiplikp bwluopnp thupbgus 9a-V jupgh plwhnnnud
13 | junnnywlh thounpulibph thopdwi huiwp bpu.1.0 U3 Ynnph pw u? 0 838.8 0
nunwltiny hkiwnupd thgph hwdwp
Lulwywphwyht hwiinyphg 10e-IV jupgh piwhnnh dpwlnud tpu.
14 | 2503 2. pupdnud w/h b nbnuidinfunid htwnwpupd (hgph huwdwp e 0 948,6 0
2.0yd
15 | Uduquinyéwihb bujuwy. h=10ud u? 0 6417 0
16 | Tuguyht hhdp h=30u s 0 52596 0
7 Gqwwuh Junnignud vhwdny) pliinbthg  B20 F100 0 0 0
hhupkp 'y 0 115869,6 0




hpuhitibp Ny 0 115869.6 0
18 | Npubwlwujwihb wdpuliibp @16 A500c 1=144ud g 0 790,2 0
19 Uknuwnuljwb dw [1Ln-—-1220u'u' funnnuwlh tnkqunpnud. 1gsd= 357.49 s 0 581018 4 0
jg. ywwnh hwuwn. 1204
20 | dwph b hEbwhuwht wnwdh dhwdny) pknnt B20 F100 3 478 81405,9 389120
Luywbdpuht ppwiklniuwignud 2 pkipu tiwp phuining 0 0 0
21 | punnnjul qou 0 70182 0
phunl u? 0 1256,4 0
22 | Pwpuwyhl thgp 03 0 6141,6 0
ZEwnmwunwpd |hgp 0 0 0
w)pnijnnglipny 10elV 3 0 808,2 0
23 | w)pnynngkpny 9a1-V I 0 808,2 0
plaknph wohiunwiipny 10elV u? 0 1795,5 0
plaknph wohiwinwipny 95-V u? 0 1796,18761 0
Cununfkp 0 389 120
Ubnwnuliwi dupn=14200d funnnijwlukph inbnunpoud 0
1 Znnuyhl wpuwnubipbikp hntith mugnuwb hundwp Epu.1,0 U3 g0 P 0 12987 0
pwpdnid w/h b wkquith. \gwlnywn 1,040 hkn. Jpw 10eIV i
Znn. wpliwnuiptibp unqnjulh thnunpuiljukph thapdwb huniwp
2 | Epu.1,0 U3 2.n. pupdnd w/h b nknuith. jguljnyn 1,04 hkn. Jpuw 0 0 1298,7 0
10elV
3 Znn. wphnwnwbpubp junnnjulh thnunpwlubph topdwt hudwp P 0 648 0
tpu.1,0 W Ynnph Ypw hnunwlbyng hEnwnuipd (hgph hwdwp  10eTV
4 | Uduquljnudwhb bwhwy. h=10ud u? 0 6417 0
5 | &unht hhup h=30ud u? 0 5259,6 0
Qpuuniwuh jurnignud dvhwdny) phinnithg  B20 F100 0 0 0
6 | hhupkp u 0 116423,1 0
hpwlukp u? 0 116423.1 0
7 | Opdbwljwuguyht unipwbbbkp @16 A500c 1=235ud lig 0 790,2 0
3 Ubkunuwnulwb dupn=1420dd junnnuljh nknunpnud, 1gdd= 622.36 i 0 300763.35 0
g, wuwwnh hwuwn. 18ud
9 | dwpkph b hkbwluyht winwdtbph dhwadny) pewnnti B20, F 200 iy 0 81700,2 0
Luywbdpunh opudklniuwgnud 2 pkipn nup phinnudny 0 0 0
10 | hunnnyuly qau 0 8738,1 0
phiwnnt W2 0 1255,5 0
Zkwnwnupd thgp 0 0 0
11 | w) poynnqlipmy] 10elV U 0 810,9 0
p) dknph wphuwwnwipny 10elV u? 0 1801,8 0
12 Gnynipynil mukgnn qiluwdwubph pwtnnud hbnwhwp dnipény, B 0 %6757 0
pwpdnid w/h b mknuihnjumy (gulnywn 1,044 hke. Ypw
Gnynipjnil mukgnn &/p onuljukph wuywuntinwdnud, pupdnud w/h b
13 2
nknuithigulnywnn 1,044 htin. Ypuw (d=1.0u) " 9 Rht e
Chnundkup 0 0
Ubinunulijwh dupin=15200y junnnjuljbbkph wkqunpoud 0
1 | 9a-V jupgh pwhnnh thpupkgnid wjuypwbigpuht |hgpkpny h=0.54 u* 0 43416 0
1" | 9a-V hupgh pwhnnh thjupkgnud hhnpnunipgny P 0 4341,6 0
2 | 20a-VII jupgh puwhnnh thfupbgnud wyuypwigpuyhtl |hgppny h=0.5u u? 0 5578,2 0
2 | 20a-VII jupgh puwhnnh thfupbgnmu hhnpounipdny v 0 5578,2 0
3 | 206-VIII Yupgh puwhnnh thjuplignid wuypwhgpwht thgpkpny h=0.5d u? 0 9140,4 0
3" | 206-VII wpgh plwhnnh thjupbgnud hhppndnipény L 0 9140,4 0
4 Znnuht wphnwunuwbipbikp hntbh nupndwb hudwp Epu.1.0 U3 2.0, o 0 129
pwpdnid w/h b wknunh. jgulnyn 1.04d htn. Ypu 10e-1V A v
Znmuht wphnuinwbipbibp bwhiopnp thiupbgyws piwhnnnud hnith
5 | nupnquwt hunfwp Epu.1.0u3 2.0, pwpdnud w/h b nbnuid. jguljnyn u? 0 1638,9 0

104d. htr. pw 91V




Znmquiyht wounwlpltp buwiopnp thupkgius puwhnnnud hmbh

6 | nugnquwb hudwp bpu.1.0U3 2.0, pupdnud w/h b wkquith. [guljniyn IS 0 1964,7 0
1.04u. htn. Ypw 20a-VII
Znquyht woluwinwplbp bwhiepnp thiupkgws plwhnnnud hniuh
7 | nugquwi hwdwp kpu.1.003 2., pupdnud w/h b nknuigh. |gulnyn u? 0 19647 0
1.0l htn. Jpw 206-VIIL
2nm. wohwnwbipbbp unnadulh thnunpwljubph thnpuiwl hunfwp
8 | Epu.1.0u3 pn. pupdnud w/h b inknuith. jgulnyn 1.0 hkn. Ypw u? 0 1293.3 0
10e-1V
Znnuihbt wppiunnwipikip bwfuopnp thhupkigwsd puwhnnnud
9 | junnoywyh thnunpwhh thopiwt hwdwp Epu. 1.0u3 7. nn. pupdnud IS 0 1964,7 0
w/h b nknuihnjunud jguynyn 1.04U hkn. Jpw 20a-VII
Znnuyhtl wyhiwnwtiplikp bwopnp qilupkgwd puwhngoud
10 | hangnwlh thnunpwlh thopdwl hwdwp tpu. 1.0d3 2. 0. pwpanud IS 0 1964,7 0
w/Ir b inbnwihnjunud jguiynin 1.04U hkn. Jpuw 206-VIIT
Znnuyhl wphnunwbiptibp bwjopnp hilupkgws puwhnnnud
11 | pungnuwljh thnunpwlh thnpdwb hunfwp kpu. 1LOU3 . w. pwpdnud e 0 1638,9 0
w/h b nkquithnpunud (gulynyn 1L.OJU hie. Jpw 9a-V
12 Zznn. wojuwnwiptibp unpnjuljh thnunpulukph thnpuwt hunfwp P 0 6453 0
Epu. 1.0 U3 Ynnph ypw Ynunwlkjnyg hbnwnupd thgph hwidwp 10e-IV :
2nn. wpiwnwhplbp bwjuopnp (ijupkgyws puwhnnnud unnniuljh
13 | thnunpuljiikph thapuwb hunfwp Epu.1.0 P Ynnph ypu hnunwlinyg u? 0 837.9 0
hEwnwnuwpd thgph hunfwp 9a-V
Swbwyywphwhtt hwiinyphg 10e-IV jupgh piwhngh Upwlnud kpu.
14 | 25u3 0., pupanud w/h b nbnuhnfuntd htwnwnupd (hgph hudwp g 0 947.7 0
2.04u
15 | Uduqulnugwyht iwhiwy. h=10ud B 0 6410,7 0
16 | Mgunhb hhup h=30ud u* 0 5255,1 0
Gquwiwuh jwpnignud dhwdny) phinntihg  B20 F100 0 0 0
17 | hhupkp u? 0 115786.8 0
hpwlitikp U 0 115786.8 0
18 | Npuluwlfwujuhb wipwbikpn @16 A500c 1=235ud g 0 790,2 0
19 Ubunwnuljwh dwpin=152004 unnadulh wkqunpoud. 1gsd= 537 4g. . 0 8704593 0
wwwnh hwuwn. 1500
20 | Qawpkph b hkwlwihb wnunfubph dhwanyg plinnt B20. F 200 O 0 81347.4 0
Lufwspuyht epudklniuwgnud 2 obpn wwp phnnuing 0 0 0
21 | unnnyul gou 0 8738,1 0
pkwnnl u? 0 1255,5 0
Zkwnwnqupd |hgp 0 0 0
w)pninnqlpny 10elV uw? 0 807,3 0
22 | w)pnynnqbpny 9a-V uw? 0 807.3 0
p)dknpph woluwinwlipny 10elV W 0 1793,7 0
plaknph wolaunwbipny -V w? 0 1793,7 0
23 | Pwpuyjhl hgp e 0 6138 0
Cunuudkup 0 0
Ycranoska /6 Tpy6 d=1.0m / 2unjmpnyh t/p junnngullikph d=1.0d 0
wnbknunpoud
1 | 9a-V upgh plnuhnnh thhupbgnud wuwypwbgpuyht thgpkpny h=0.5u u? 0 4371,3 0
1" | 9a-V Yupgh plwhnnh thhupkgnud hppponunipdny u? 0 43713 0
2 | 20a-VII jupgh pluwhnnh qiiuplignud wwypwbgpuyht hgpkpm| h=0.5u % 0 5616 0
2" | 20a-VII upgh plwhnnh thjupkgnud hhnpaudnipdmy u? 65 5616 365 040
3 | 206-VIII upgh pwhnnh thhupkgnud wuwypwigpuwht thgpkpny h=0.54 2 0 9203,4 0
3" | 206-VIIT jwpgh puwhnnh thiupkgnud hhgpodnipéng u? 0 9203,4 0
Znnuyhl wphuwnwbipikp 10e IV fuipgh phwhnnnud hnth nugndwb
4 | hwtwp kpu.1.0u3 2., pupdnid w/h b nbnuith. guinyin 1.0l hkn. g 0 1302,3 0

Ypuw




Znnuht wphiwwnwipbp 10e IV upgh puwhnnnud hontbh nugndwh

hwiiwp kpu.1.0 U3 p.n. pupdnud w/h b nbnuith. jgulnyun 3.04u hkn.

Ypw

u3

1518,3

9110

Znnuyht wphiwwnwtipibp bwhopnp thjupkgyws 94-V fupgh
puwhnnnud hniuh nuipnuwt hwdwp kpu.1.0U3 2.0, pupdnud w/h b
unbknuith. jguljnywn 1.04dU. hkn. Jpw

u3

1650,6

Znnuht wphnunwbpbbp bwpopnp thupkgyws 20a-VII jwpgh
puwhnnnud hniuh nugnuwi hunfwp Epu.1.0u3 2.0, pupdnud w/p b
nknuith. jguljnywn 1.0, htr. Ypw

u3

1978,2

Znnuyhb wphnunwbpbkp bwhiopnp thjupkgws 20a-VII jupgh
puwhnnnud hnitth nigmuw hunhwp kpu.1.0u3 2.0, pupdnud w/h b
nbnuih. jgulnywn 3.04d. hkr. Jpu

2267,1

13603

Znnuyhtt wphiwnwiplkp bwhiopnp thjupkgyws 206-VIII jupgh
pluwhnnnud hntth nugnuwt hunfwp kpu.1.0u3 2.0, pwpdnud w/h b
nknuih. jgulnywn 1.044. hkn. Jpw

1978,2

10

Znnuijhb wpliunwbiplbip bwhiopnp thiupkgws 206-VII jwpgh
puwhnnnud hmuh ninnuwb hunfwp Epu.1.0u3 o0, pupdnid w/h b

nknuih. |guljnywn 3.04d. hkn. Ypu

2267,1

11

Znn. wpfuwnwliplibp 10e IV juipgh piwhnnnud thonunpwljukph
thnpuwb hunfuip kpu.1.003 2.0, pupdnud w/h b nknuith. (gulnuyn
1.04d htn. Jpw

1302,3

12

Znn. wphiuwnwbiplibip 10e IV jwipgh phwhnnnud thnunpulukph
thnpuwl hwnfwp kpu.1.0u3 2.0, pupdnud w/h b wknuit. [gulngn
3.04d htn. Jpu

1518,3

13

Znnujhtt wpuwnwbpiikp bwjiopnp thiuptgws 9a-V Yupgh

pluwhnnnud funnnijwljh haunpulh thopiwb hunfwp kpu. 1.0U3 5. .

pupénid w/h b nknuithnfunud jguiljnywn 1.04u hkn. Jpw

3

1650.6

14

Znnuihb wpunwlptbp bwjuopnp thhupkgws 20a-VII jupgh

puwhnnnud funnnywlh thnunpulh thopiwb hundwp bpu. 1.003 5. w.

pupdnid w/h b wknuithnjumud (gwljnyn 1.04d htn. Jpu

1978,2

Znnuyhb wohwnwbptikp bwopnp thjupkgywsd 20a-VII jupgh

puwhnnnud funnnyuwlh thnunpuiljh thnpuwi hunfwp Epu. 1.003 2. .

pwpdnud w/h b nknquithnfunud (guiljnyun 3.04u hke. Ypw

59

2267,1

133759

Znnuyhb wpiwnwiptibp bwpiopnp thjupkgywd 206-VIIT upgh

piwhnnnud funnnjulh thounpuyh thopiwi hudwp Epu. 1.003 2. 1.

pwpdnud w/h b nkquithnund jgunyn 1.04u hkn. Ypu

1978,2

17

Znnuyhl wphunwbiplikp bwiopnp thjupkgyws 206-VIIT upgh

plwhnnnud funnnyulh thnunpuwlh thopdwb hunfwp bpu. 1L.OU3 5. .

pupanud w/h b nknuhnfunud jgulnywn 3.04u hkn. Ypw

2267,1

18

Znn. wpluwwnwbplkp 10e IV jwpgh phwhnnnud thnunpuljubph
thnpuwb hwdwp Epu.1.0U3 Ynnph pw nunwlbing hbnwnupd
thgph hwiwip

6498

4549

2nn. wphmunnwiplibip bwhiopnp thupbgws 9a-V upgh phwhnynuf
funnnquljh thnunpwlubph thapuwt hwidwp kpu.1.043 Ynnph pw
Ynunwljkjmy hkwnwnwpa thgph hundwp

8433

20

Swlwwjwphuwyhl hwiinyphg 10e-1V Juipgh plwhnnh dswlnud Epu.
25u3 2. pwpdnid w/h b nkquiinfunid hbwwqupd thgph hwidwp
2.04d

33

9549

31512

21

Ujwquilnyduhl bwhiuwwnpuunnd h=10 ud

1,2

6456,6

7 748

22

G uwdwuh jwenignud Jhwany) phninihg  B20 F100

0

0

hpuiptp

u3

254

116587,8

296 133

hpwkp

4,536

116587.8

528 842

23

Hwph b hkbwluyhb wnwdh dhwany) phnnt B 20.F 100

1_[3

20,68

819108

1693915

24

Zunjwpnih &/p N12 oquljh wknquigpoud V=0.35 43 P=1.1u swihkpp
120x100x10udf wilp.wjwpnit Ac240=25.7 Yg/u3. Ac500=67.714q/u3
B20. F200

Onuwlukph Yupbph dpwlnud (Jubtthwpel) bkpssyws phinnuing)

hwwn

14

101020,5

1414287

25

Onuljukph hhupkph dhwanuy phunnt B 20.F 100

10,19

81910,8

834 671

26

Unubdwjht opwidbljniuwgnud

5E

62217

87 104

7

Luywspuyht opuidklniuwgnud 2 skpun wwp phinnudny

-2
)

87,25

12645

110 328




Zhwnwnupd thgp B 0 0 0
w)pnngbpny 10elV g 36 8127 29 257
28 | w)pnynnqbpny 9a-V u? 0 8127 0
plakinph wohuwnwbipny 10elV u? 4 1806,3 7225
p)aknph wohiwnwlipny 9a-V u? 0 1806,3 0
Cunudkup 0 5567 082
Zw{wpnih &/p unpnyulbkph d=1.25d nkqunpoud 0
1 | 9a-V jupgh puwhnnh thupkgnud wuypwhgpuhl |hgpkpny h=0.5d u? 0 4365 0
1" | 9a-V Yupgh plwhnnh thhupkgnud hhgpnunipdny u? 0 4365 0
2 | 20a-VII jupgh pbwhnnh (hjupkgnud wwypwbigpwh (hgptipny h=0.5d u? 0 5608,8 0
2° | 20a-VII upgh piwhnnh thjuplgnid hhnpnunipényg 3 0 5608,8 0
3 | 206-VIII upgh puwhnnh thiupkgnud wwpwigpuhl |hgpkpny h=0.54 w? 0 9190,8 0
3’ | 206-VIII jupgh puwhnnh thiupkgnid hhppnunipsny I 0 9190,8 0
4 Znnuyht wahiunwplip hndh nepnuwis hwdwp Epu. 1.0 U3 2.0, B 0 13005 0
puwpdnid w/h b nbnuih. jgulnywn 1.0 hkn. Jpw 10elV ’
Znnuyht waiwnwplikp bwiopnp thjuptgyws phwhnnnud hnibh
5 | nupnuwl hwdwp Epu.1.0U3 2.n. pwpdnud w/h b whnuit. jguljnyn ¥ 0 1647.9 0
1.04u. hkn. Jpu 9a-V
Znnuyht wohiwwnwbplbkp bwhopnp thupkgws piwhnnnud hnih
6 | nupquwb hwdwp Epu.1.0u3 2.0, pwpdnd w/h b nbnuih. jguljnyn w3 0 19755 0
1.04u. hkn. Jpw 20a-VII
Znnuyhtt woiwnwbipikip twjuopnp thiupkgyws piwhnnnud hntuh
7 | nupquwb hwdwp Epu.1.0U3 2.0, pupdnud w/h b nknuith. jguljnyn w? 0 1975,5 0
1.04d. htn. Jpw 206-VIIT
8 2nn. wohu-bukp thnunpwljubiph thnpdwi hunfwp Epu. 1.043 2. B 0 13005 0
pwpdnud w/h b wknuithnu.gwlnyn 1.4 hkn. pw 10elV 4
Znnuyht woluwwnwlipubp bwhiopnp thjuptgyws piwhnnnud
9 | junpnwlh thnunpwlh thopudwl huwdwp Epu. 1.0u3 2. wn. pupanud u? 0 1647.9 0
w/h b wkquithnfunud jguiljniyn 104U hkn. Jpw 9a-V
Znnuyhl wphuunwbipbp bwjuopnp thhupkgws puwhnnnud
10 | funnnulp thnunpwljh thnpdwi huwdwp Epu. 1.0U3 2. 1. pupdnud w3 0 19755 0
w/h b wknuithnfunud jguljnywn 1.04d hbn. Jpu 20a-VII
Znnuht wopuuwnnwiptkp bwjuopnp thjuptigwd piwhnnnud
11 | junnnjwlh thnunpwlh thopiwh hwdwp Epu. 1.0U3 2. v pupdnud I 0 1975,5 0
w/h b wbnuthnjunud (guiljnywn 1.0G hkn. Jpw 206-VIII
12 Znn. wphuwnwiiptbp junnndulh thnunpwlukph inpdwi hwdwp B 0 6489 0
tpu.1.0 P hnnph Jpw Ynunwlliny] hknwnupé (hgph hudwp 10elV g
2Znn. wohuwnubipbikp bwjiopnp thupkgyws phwhnnnud unnnyjwljh
13 | thnunpuljukph thnpdwb hudwp Epu.1.0 @ §nnph Ypuw Ynunwllng u? 0 8424 0
hEwnwnund (hgph hwdwnp 9a-V
Swiwwwphwhl hwlinyphg. twwybu jnunwljws 10e-1V jupgh
14 | phwhnnh pupdnd w/h kpu. 2.5u3 2.0, b mbnuithnfumd hbvunupd B 0 953,1 0
thgph hunfup 2.04d
15 | Uduquinwdwihb bwhwgguinpuunnud h=10 ud B 1,06581E-14 64476 0
Fuwdwuh jurnmgnid dhwany) pkwnnbhg  B20 F100 0 0
16 | hhupkp u? 0 116423,1 0
hpwblikp u? 0 116423,1 0
@lukph juwenignud dhwdny) phwnnhg B20. F100 0 0 0
17 | hpuiptip [ 453 648054 293 568
hpwlutp P 425 67182,3 285525
18 | Onuljukph hhupkph dhwdnuy phwnnu B 20.F 100 u? 0 817938 0
19 | dwph b hkbwluwht winwdh hwdany) phnnt B 20.F 100 u? 5.3 817938 433 507




Zuwjwpnyh E/p N14 onulh nknunpnud V=0.52 43 P=1.3w swhkipp
149x100x12utl wiip.wwpnilt Ac300=17.1 §g/u3. Ac500=78.3g/ i3

20 hwwn 0 1429407 0
B20. F200
Onwlukph Jupbph dpwlnud (uibbkhwpb] kpdsyws phinnudng)
Zwupnih k/p N15 oqulh nbkqunpnud V=0.61 U3 P=1.5u suhkpp
21 153x100x14ud wip.wupni.Ac500=17.2 hg/u3. Ac500=103.34g/u3 -_— 0 1635012 0
B20. F200
Onuljutiph Yupbph dpwlnul (Jubbthwpl) bbpsdfws phundng)
22 | Puwspwyh gpudkyniuwgnid 2 pkpin viwp phuninuing u? 3.4 1262,7 29 547
23 | Unubdwjhl opuwuklniuwmgnud u? 0 6212,7 0
24 | RPwpuyhl hgp o3 0 6171,3 0
ZEwnwunupd thgp 3 0 0 0
w)pnynngkpny 10elV u? 0 8118 0
25 | w)pnynnqbipny 9a-V B 0 8118 0
p)aknph wohiwnwlbipny 10eIV u? 0 1803,6 0
p)aknph wohiunwbpny 9a-V u? 0 1803,6 0
Chnulkip 0 1042 148
Zujwpmih b/p funnnijwliikph d=1.2000y wkqunpoud 0
1 | 9a-V jupgh phwhnnh riuptgnud hhppndnipény s 0 4365 0
2 | 206-VII jupgh phwhnnh thfupbkgnud hhgpnunipdny >3 0 9190,8 0
Znnuyht wohiwnwbplikp bwpopnp thiupkgyws piwhnnnud hnih
nupnuwh hwiwp kpu.1.0U3 2.0, pupdnud w/h b nknuih. jguljniyn u? 0 1298,7 0
1.04u. hkn. Jpw 10elV
Znnuyht wohtunwbipitp bwpiopnp thiupbgdws puwhnnnud hntth
3 | nuynuwb hwdwp kpu.1.0U3 2.0, pwpdnud w/h b nbknuith. jgulnijn u? 0 1647.9 0
1.0Y. hkn. Jpu 9a-V
Znnuyht wohumnwbplbp bwiopnp thjupbgdws phwhngnud hndth
4 | nugnquwl hunfwp kpu.1.0u3 s.an. pupanid w/h b wknuith. [guljnyyn uw? 0 1975,5 0
1.04d. hkn. Jpw 206-VIII
Znnuiht woiwwnwbptbp engnjulh Ginunpulh hapdwt hunfwp
Epu. 1.0U3 5. w. pupdnid w/h b nbquithnfunud jguiynyn 1.04d hbn. I 0 1298,7 0
{puw 10elV
2nnuyht woliwnwipbikp twiopnp thuptgyws phwhnnnud
5 | junpnyulh thnunpulh inpdwb hwdwp pu. 1.003 2. wn. pupdnud IS 0 1647,9 0
w/h b nkquithnfund jguiljniyn 1.04d htn. Jpu 9a-V
Znnuyhtt wohiwnwbipukp bwjuopnp thjupkgws pliwhnnnud
6 | junnnywyh thnunpulh thapiwh hunfwp kpu. 1.0U3 2. v pupdnud w3 0 19755 0
w/h b nknuihnpnud jguljnyun 1.04d hke. Ypu 206-VIII
Znn. wphnwinuiplitip bwhiopnp thupkgyws phwhnnnud annnijwlh
7 | thnunpwlbbph thopiwl hwdwp Epu.1.0 W §nnph Jpu fnunwlbing g 0 8424 0
hkwtnwnqupé thgph huwndwp 9a-V
2nn. wohuuwnwbiplibp bwjopnp thiupkgywd phiwhnnnud jannnyuljh
thnunpwljubph thnpdwt hwdwp kpu.1.0 W Ynnph Ypw hnunwlbing v 0 648 0
htwnwnupd |hgph hwdwp 10elV
8 | Ujuquinuydwhl twppwyuinpuunnad h=10 ud u? 0 64476 0
G huwdwuh uenignud dhwdny) pinnthg  B20 F100 0 0 0
9 | hhdpkp w3 0 116423,1 0
hpwbikp u? 0 116423,1 0
Plkph Yunrnignud dhwdmy) pkwnntthg B20. F100 0 0 0
10 | hjipkp u 0 64805,4 0
hpwhiikp u? 0 67182,3 0
11 | Jwph b hkbwlujhb wnwih dhwdny) pknnt B 20.F 100 u? 0 81793,8 0
12 b/p bwhiwpupiws unnnjuljukph wknunpnod gou 0 153220,95 0
13 | Pujwdpwihb epudblniuwgnud 2 pkpn tnwp phinnudng 2 0 1262,7 0
Zkwinunuipd |hgp r 0 0 0
14 | w)pnynnqbpny 9a-V u? 0 8118 0
w)pninnqbpny 10elV u* 0 8118 0




p)aknph wohunnwiipny 9a-V 3 0 1803,6 0
p)aknph woluwinwipny 10elV u3 0 1803.6 0

15 | Rwpuwjht thgp uw? 0 6164,1 0

Cunuukup 0 0
Zwiupnih b/p junnnyulukph d=1.5¢ nkqungpout 0

1 | 9a-V Jupgh pluuhnnh thjupkgnud wwjpwbgpuhl thgptpny h=0.5u u? 0 4360,5 0

1" | 9a-V qupgh plwhnnh thhupbgnud hhnpnunipdny u 0 4360,5 0

2 | 20a-VII jupgh phwhnnh thupbgnud wuypwigpuhb thgptipny h=0.5u u? 0 5601,6 0

2 | 20a-VII Jupgh pwhnnh thjupkgnud hhnpndnipdny u? 0 5601,6 0

3 | 206-VII jupgh puwhnnh thupkgnud wwypwbgpuyhl 1hgptipny h=0.5u u? 0 9180 0

3 | 206-VII wpgh phwhnnh thhupkgnud hhnpnunepdnyg u? 0 9180 0

4 Znnuwyhi wpuwnwiptkp hndith nuyndwb hunfwp bpu.1.0 U3 2. & 0 1298.7 0
pwpanud w/h b nknuig. jgulnyn 1.0Yd htn. Jpu 10elV ’
Znnuyht wouunwtiplitip 33s-11 jupgh piwhnnnul hotlh nuqnuwh

* | hunfwp kpu.1,0 W 20, pupdnid w/h Lnknuith. jguljnyn 1,0l hkn. 3 80 9459 75672
Ypw
Znnuyht wphuwinwbipiikn 33s-11 jupgh phwhnnoud hnith nupnuwts

* | hunfup kpu.1,0 U* z.an. pupdnud w/h b inbnuith. Jgulyniun 3,04 hkn. it 0 11385 0
Ypuw
Znnuiht wyhwnwbiplibp bwopnp thiuptgyus puwhnnnud hmh

5 | mupquwt hundwp bpu.1.0u3 2.0, pupdnud w/h b nbquith. 1gulnin W 0 1646,1 0
1.0yu. hkn. Jpw 9a-V
2nnuyhb wohwwwnwbiplibp bwjopnp thiupkgyus pluwhnnnud hmuh

6 | nugquwb hwiwp bpu.1.0u3 2.0 pupdnud w/h b nknuth. gulnyun 1P 0 1973,7 0
1.04d. htn. fpw 20aVII
Znnuyhl wojuwnwiplikp burjuopnp thjupkgyws phwhnnnud hniuh

7 | muqnuwi hwdup kpu.1.0U3 2.0, pwpdnud w/h b inbnuth. lquljniyn i 0 1973.7 0
1.0y, htn. pw 206-VIII
Znnuijht wphiwnwiplitp hmh nugdwb hundfwp kpu.1.0 U3 2.0, "

§ pupanud w/h b wbknuoh. jguljnywn 3.040 htn. Jpu 10elV . 14 Lis? AR
Znn. wolu-bkp thnunpulubph Giopdwt hunfwp Epu. 1.0U3 2.0

% | pwpdnud w/h b wknuihnh gulnyn 3.04U hbn. gpuw 1061V a3 e  ad psa

10 Zznn. woju-Ukp thnunpwlikph thapuwi hudwp tpu. LOUW3 2.0 B 0 1298.7 0
pupanid w/h b nknquithnjjgulnyn 1.04d hkn. Jpw 10elV k
2nn. wppuunnwiiplibp 33s-11 jupgh phwhnnnud dinunpwlutiph

* | qnpiwb hudwp bpu.1,00 pan. pupdnud w/h b nknuih. jguljnuyn I 146 9459 138 101
1,04y htn. dpw
Znn. wohnumubiplibp 33e-1T Jupgh phwhnnnud thnunpulubph

* | thnpuiwil hunfwp kpu.1,00 20, pupdnud w/h b inknuith. guiljnyn I 0 11385 0
3,04yu hkn. Jpw
2nuipt wphnuwnwiiplikn whopnp thjupkgyws pwhnnud

11 | hnnodulh thnunpuljh thopudwb hudwp bpu. 1.0u3 2. 1. pupdnud I 0 1646,1 0
w/h b wknuithnfunud jgulnywn 1.04d hke. Jpu 93-V
Znnuyhl wopiwnwlptbp twopnp thupkgyud phwhnnnud

12 | unnniwlh thounpwlh thopuwt hwdwp Epu. 1.0U3 2. w. pwpdnud u? 0 1973,7 0
w/h b nbquithnfunud (gl 1.OYU htin. Ypw 20aVII
Znnuiht wphiwnwbpbbp bwopnp thiupkgws phwhnnnud

13 | Junnnyuwyh thounpulh thepiwlh hwdwp Epu. 1.003 2. wn. pupdnud e 0 19737 0
w/h b whnwthnpunid gulniyn 1.04d hte. Jpw 206-VII
znn, wyhunwiptibp unpniwlh thnunpuljikph hopdwt hudwp

14
Epu.1.0 W Ynnph Ypw Ynunwlking hknwnupd thgph hwdwp 10elV e 173 o8 112104
2nn. wohuunwbplikp Wwpiopnp thupkgws piwhnnnud unnnywlh

15 | thnunpwlbikph thepiwb hunfwp Epu.1.0 @& Ynnph Ypw Ynunwling u? 0 8415 0
hEwnwnupd |hgph hwdwp 95-V
&wluupuphwyhl hwiinyphg 10e-IV jupgh phwhnnh dzwlnul tpu.

© | 2503 2. pupanud w/h b inbnuihnjunud hinwnwpd (hgph hunfup w? 81 1812,6 146 821
2,044

16 | Uuwquinydwiht twwywnpuunnud h=10 ud u? 20,46 6439.5 131752




S huwdwuh junnignud dhwdny) phnntthg  B20 F100 0 0 0
17 | hhdphp w3 10,53 116289 1224523
hpuwlitkp e 20,592 116289 2394623
@Lkph uenignud Uhwdny) phinntthg B20. F100 0 0 0
18 | hhuptp w3 18,29 647298 1183 908
hpwliikp u? 22,36 67105,8 1500 486
19 | Onulukph hpdpkph dhwany) phwnnt B 20.F 100 u? 54,38 81700,2 4442857
20 | dwph b hEbwluyht wnwdh dhwany) phnnt B 20.F 100 u? 25,32 81700,2 2068 649
Zwywpnyh E/p N16 onuh wknunpnud V=0.72 U3 P=1.8wn swthkpp
21 ]1:;33100)(14u1f wup.ywpnil. Ac500=16.5 §g/u3. Ac500=76.7g/u° B20.  — 18 220797.9 8390 320
Onuljukph Jupbph dpwlnud (fubkthwpet) UEpdsws phinntiny)
Zwjwpnyh &/p N17 oquiljh nknuinpnud V=0.84 U3 P=2.1w swthkpp
2 182x100x16ud wilp.wupnih. Ac500=15.7g/ui3. Ac500=119.04g/u? huwn 0 2540214 0
B20.F200
Onuljubiph Jupbph dpwlnud (jubkhwpt] tkpssdyws phunntny)
Zwjupnyh &/p N71 onuljh nkquinpnud V=1.19 U3 P=3.0uw swthkpp
27 194x100x22ud wp.wuipnili. Ac500=14.204q/u3. Ac500=118.04q/u3 b 0 3475053 0
B20. F200
Onuwljubph Jupkph dpwlnud (Yubkhwpk) ukpssyws phnnudnyg)
24 | Pujwdpwjhl opwikniuugnud 2 pkpun viwp phuinudny 'S 394,82 1260,9 497 829
25 | Unubduyht ppundblniuwgnid u? 53,39 62055 331 312
Zkwnwnupd |hgp _ 0 0 0
w)pninngkpny 9x-V u? 0 810,9 0
26 | w)pnynnqbpny 10elV u? 229 8109 185 696
pldknph woiunwbipny 10elV e 25 1801,8 45 045
p)aknph woluwwnwbipny 95-V 5 0 1801,8 0
27 | Pwpuyhl hgp 3 0 6164,1 0
28 Snynipinil niikgnn giuwdwukph pwinnud hknwhwp dnipény. B 0 26757 0
pwpdnud w/h b nkquithnunud gulnywn 1.04d hkn. Jpu
Snynipinil niikgnn B/p oquljubph wywintinwdnud. pupand w/h b
29 8464
nbknuihigulmpn 1.04u hte. Ypw (d=1.04) i : A ’
Conudkp 0 23 236 255
Zujwpnifh b/p unnpnywliikph d=1.5000d wknunpmu 0
1 | 9a-V Jwpgh plwhnnh thjupkgnud hhnpnunipény I 0 4360,5 0
2 | 20a-VII hwpgh plwhnnh thjupbignud hhppnunipgny B 0 5601,6 0
3 Znnuihtr wppuwnwiptitip hotith nupnuwi hunfwp kpu.1.0 U3 .. o 0 1298.7
pwpdnud w/h b nknuih. jgulnyn 1.04u hkn. Jpu 10eIV : @
Znnuijhb wphiunwbipibp bwhiepnp thjupkgyws puwhnnnud hnibp
4 | nunuwb hunfwp Epu.1.0U3 2.0, pupdnud w/h b nknuith. jgulnyn IS 0 1646,1 0
1.0 hkn. ypw 9a-V
2nnuyhb wppiwnwbiplikp bwhiopnp thpupkgyus pwhnnnud hotbp
5 | nupquwb hwuwp bpu.1.0u3 2.0, pupdnud w/h b inbnuith, jgulngin w3 0 1973,7 0
1.OYu. htr. Ypu 20aVII
6 2nn. wppu-ubp hnunpulbph thapiwb hwdwp kpu. 1.0U3 2.0 0 0 1298.7
pwpdnud w/h b inknuuthnju.jgulnyin 1.0 htn. Jpw 10elV 5 .
Znnuyhl wpfuwinwbiptibp bwhiopnp thiuptgyws plushngnud
7| hnnnjwhh thnunpulh thopudwt hunfwp kpu. 1.0U3 2. w. pupdnud B 0 1646,1 0
w/h b nknuihnjunud jgulnyn 1.0Y hkn, Jpu 92-V
Znnuyht wphiunnwiptibp twhiopnp thiupkgyws phiwhnnnud
8 | hnnnulh thnunpulh thopiwl hunfwp bpu. 1.0u3 5. w. pupanud v 0 1973,7 0
w/h b wknuihnjunud jgwlinywn 1.04d hte. Jpw 20aVII
9 2nn. wphnunwbiptibp unnnwlh thounpulukph thapdwi hunfup s 0
Epu.1.0 W nnph Jpw hnunwlbng hbnwnguipa 1hgph hwidwp 10elV 648 -
200 wphunuiptikp Wwjuopnp thupkgyws phwhnnnul fngnyulh
10 | tpnunpuwljubph hapiwt hwdwp kpu. 1.0 @ Ynnph Jpw hnunwlkng s 0 8415 0
htwnwnuipd (hgph hwdwp 9a-V
1| Ujuqulnyduhb bwhwwywnpuoonnd - h=10 ud u? 0 64395 0
12 | Swdwuh Junnignud dhwdny pkninihg  B20 F100 0




hhupkp v 0 116289 0
hpwhlkp 3 0 116289 0
@lbph Jupnignud dhwdny) phinnthg B20. F100 0 0 0
13 | hhupkp u? 0 647298 0
hpwllkp u? 0 67105,8 0
14 | <wph b hkwluwht wnundh Jhwany) pknnb B 20.F 100 u? 0 81700,2 0
15  &/p twhwpupwd ngnjwljikph wknugpoud qbu 0 300763,35 0
16 | Rujwspuyht pudklniuwgnud 2 phpn wwp phinnuing u? 0 1260,9 0
Zhwnwnupd hgp i 0 0 0
w)pnynngkpny 9a-V u? 0 810,9 0
17 | w)pnynngpny 10elV u? 0 810,9 0
plaknph woiwnwpny 9a-V U3 0 1801,8 0
pYakinph wphiwnwupny 10elV 3 0 1801,8 0
18 | Rwpuyhl thgp u? 0 6164,1 0
Cunuifkip 0 0
Zunjwpnih &/p unpmjuljikph d=2.00 wknugpoul 0
1 | 20a-VIT jupgh puwhnnh thjupbgnud wuypwigpuyhll |hgpknpm| h=0.5u u? 0 5599,8 0
1" | 20a-VII jupgh piwhnnh thjupkgnud hhgpnunipdny u? 0 5599,8 0
2 | 206-VIII jupgh puwhnnh thhupkgnud wuypwigpuyhi |hgplipm] h=0.5d I 0 9177,3 0
2" | 206-VIII upgh phuwhnnh thhupkgnid hhngpnunipény uw? 0 9177,3 0
3 | 9a-V Jupgh pbwhnnh thhupkgnud hhypminipény u? 0 4360,5 0
4 Znnuyht wphuwinwbiplitp hnth nunuwt hwdwp Epu.1.0 U3 p.n. P 0 1298.7 0
pupanid w/h b wknuh. jguinywn 1LOYU hkn. gpuw 10e1V ’
Znnuht wpluwnwbiplikp hatth nunuwb hundwp Epu.1.0 U3 o.an. " 1 15111
? ; 160
2 pupdnid w/h b nknuih. jgwlnywn 3.0 htie. Jpw 10elV ¥ o > 177
Znnuihlt wopunnwiiplibip twhuopnp thhupkgyws pwhnnnud hmh
6 | nupmuwl hwiwp kpu.1.0u3 2.0, pwpdnd w/h b nknuh. (gulnin u? 0 1972,8 0
1.04u. htn. Jpw 20aVII
Zanuyht wyuunwiplikp twuopnp thjupkgus puwhnnnud hndtip
7 | mnquwb hwlwp bpu.1.0u3 p.an. pupdnud w/h b nknuuh. (gwljnyn I 0 1972.8 0
1.04u. hkn. Jpw 206VIII
Znnuihb wphiunnwplikp bufuopnp thhupkgydus puwhnnnud hnih
8 | nugnuwt hwiwp kpu.1.0u3 2.0 pwpdnud w/h b nknuih. (guljnyn o2 0 1877.4 0
3.0yu. htn. Jpw 9a-V
9 Znn. wphu-ukp thnunpulikph ginpuiwb hwdwp Epu. 1.0U3 2.0 o 0 12987 0
pupanmd w/h b inbnwithnfuggulnuyn 1L0YU hte. dpw 10elV :
Znn. wphu-tkp thnunpwlubph thopdwl hundwp tpu. 1LOU3 2.0 5
10 | @ upanud wh b nbruihnp gulnun 3.04d hbn. Ypuw 10eIV d s ki 258430
Znnquyhb wphnunwbptibp bwfuopnp thhupkgws piwhnnnud
11 | punpnywlh thounpuiljh thapdwl hunfwp tpu. 1.0U3 2. n. pupdnud u? 0 1972.8 0
w/h b nknuihnpunud (guljnywn 1.040 hkn. Jpu 20aVII
Znnuyht wohunnwibipikp twopnp thupkgws phwhnnnud
12 | junnnyulh thnunpubh thopuiwl hudwp kpu. 1.003 2. n. pupdnud u? 0 1972,8 0
w/h b inknquithnfunud (gulnipn 1.04U hn. Jpu 206V
Znnquiht wphnwinwiipuikp bwpiopnp thiuptgws phwhnnnud
13 | unnnyuwlh thnunpulh thopiwb huwdwp kpu. 1.0d3 2. w. pupdnud & 0 1877,4 0
w/h b nbquithnfuntd jguljnyw 3.04d htn. ypu 98-V
2nn. wohnuunubipbkp unnnijwhh thnunpwlbbph thopdwl hwdwp
14 :
Epu.1.0 P nnph dpw Ynunwllng hinwnwpd (hgph hwidwp 1061V o i i 111458
15 Znn. wzuwnwipttp ungojwih dinunpulubph thoplwb hunfwp " 0 8406 0
tpu. 1.0 P ynnph Ypw Ynunwlim] hknwnqupd thgph hunfwp 97-V ’
Lwihwuywphwht hwinyphg 10e-IV jupgh pwhnnh dpwlnul tpu.
16 | 25u3 2. pwpénud w/h b nkquithnjunid hbwnunuipd (hgph hwdwp 1 0 952,2 0
2.0uyd
17 | Ujwquinudwjhb bwpwupunpuunnud. h=10 ud u? 17,58 6437,7 113175
Quwdwuh junnignud dhwdny) phnnithg  B20 F100 0 0 0
18 | hhupkp u? 351 116253 408 048
hpwhikp e 7.11 116253 826 559
19 | Elkph Yurnignd dhwdny) plnnlthg B20. F100 0 0 0




hhupkp 03 18,36 64710,9 1188 092
hpwhikp G 324 67084,2 2173528
20 | Onuwlubph hhuptph dhwany pkinnt B 20.F 100 e 69,59 81675 5683 763
21 | Quwph b hbbwluyht wnuh dhudny) phint B 20.F 100 W 36,776 81675 3003 680
Zwjwpnih &/p N72 onuijh nbnunpnud V=1.09 U3 P=2.71n yuhkpp
27 IZ;(Z);IOOMGUL[ wp.wyunpntb.Ac300=14.5 Yg/u3. Ac500=81.44g/u* B20. —_— 0 4263246 0
Onulubtiph jupkph dpwlnud (Quikhwpt) bkpddywd phnnidny)
Zwyuwpnyh E/p N74 onulh nkqunpnud V=1.69 U3 P=4.2in swthkpp
. i;sg;moanﬂ wilpuwpnilAc500=23.6 hg/u%. Ac500-192.0g/ P B20. st o T —
Onuwlutiph Yupkph dowynud (utbhwpt) bkpssjwsd phnnudny)
24 | Rujwdpunhb opuwiklniuwgnud 2 skpun imup phuinnudny u? 413,3 1260,9 521130
25 | Unubdwyht opudklniuwgnud u? 74,99 6203,7 465 215
26 | Pwpuwyhl |hgp 2 49,21 6162,3 303 247
ZEwwnupd (hgp _ 0 0
w)pniinngkpny 10elV u? 310 810,9 251 379
27 | w)pnynngkpny 9a-V u? 43 810,9 34 869
p)aknph wphiwwnwlipny 10elV I 0 1800,9 0
p)aknph woluunwbipny 9a-V u? 0 1800,9 0
Snyniegnit nibignn Uhnwnuljub jungnjuljh wyudninwdnd. - 7 25902 18131
g YEpwnupd ukthwlwbwwnhpnep  d=630uu 4 ’
Chrnudklp 0 43 409 646
Zuupnih B/p funngnjwlkph d=2.0x2.0d nknunpoud 0
Znnuyhlt wphnwwnwiplikp 10e IV fupgh puwhnnnud hmuh nupnquiwl
1 | hwiwp kpu.1,0 1 2., pupdnid w/h b nkquith. jguljnywn 3,040 htn. w3 0 1511,1 0
Ypw
Znn. wphuwinwuptbp 10e IV upgh piwhnnnud thnunpuljukph
2 | thopdwb hwdwp kpu. 1,03 .. pupdnid w/h b nknuith. jguljniyn us 0 1511,1 0
3,0yd hkr. Ypw
Znn. wopuuwnwbipbikp 10e IV jupgh piwhnnnud thnunpuiljukph
3 | thnpdwl hwdwp tpu.1,00® hnnph Jpw Ynunwlbing hbnwgupd U3 0 646,2 0
thgph huniwip
4 | Wwqulnydught twpugwnpuwunnd h=10 ud u 0 5919,3 0
5 | Quwunhph juenignud dhwdny phnnbhg B20, F200 U3 1,08 66945,6 72 301
6 | Munnnpn phbkph jurmgnud dhwdny) phwnnithg B20, F100 0 0 0
7 | hhuptp e 6.15 64576.8 397 147
8 | hpwblkp u? 85 66945,6 569 038
9 | Onulukph hhupkph dhwanyy) phwnt B20,F 100 g 0 81505,8 0
10 | dwph b hkuwluyhb winundh vhwdny) pknnt B 20,F 100 I 6,168 812835 501 357
Zunjupnyh b/p N48 onuljh wiknuinpnud V=1,69u° P=4,21n ywihkpp
= 3 -
1 226x250x100utf wiip,upupnib. AS00C=122,90q/u? A240C= 475 lhght® — 0 613675.8 0
B20, F200
Onulutph Jupkph dowlnud (uibhwpk) tkpssws phunudng)
12 | Pujwspwhl gpunfblniuwgnud 2 skpn viwp phunudng 2 28,03 1258,2 35 267
14 | Unubdwjhl opudblniuwgnid 2 0 6191,1 0
15 | Lwpuwyhl thgp P 2,738 61497 16 838
Zkumunuipd |hgp ; 0 0 0
16 | w)pnynnqlipny (10elV) u? 0 809,1 0
p)alinph woluwinwbipny (10elV) u? 0 1797,3 0
Cunquukip 0 1591948
Zuuwpnih b/p junnoijwlibkph d=3.0x2.5d nknunpoud 0
Znnuyht wohowwnwbplikp 10e IV Jupgh puwhnnnud hnith nugnuiwl
1 | hwdwp Epu.1,00® 2.an. pupdnud w/h b nknuith. jgulnyn 3,04d hkn. >3 0 1511,1 0

Ypw




Epnwd hnquwhtt woiwwnwbipikp 10e IV uipgh phwhnnnud hnibih

2 | nuppuwt hwdwp kpu.1,00® 2.0, pwpdnid w/h b nkquih. jguljnyun u? 0 1511,1 0
3,04u hkn. Jpw
Znn. wohiwnwlplkp 10e IV jupgh piwhnnnud thnunpwljukph
3 | thnpuwb hwdwp bpu.1,00® 2an. pwpdnid w/h b nknuit. (guiljnijn u? 0 1511,1 0
3,04u hbrn. Jpw
Znn. wohiunwiplikp 10e 1V Gupgh piwhnnnud thnunpuiljubph
4 [ thopdwh hunfwp Epu.1,00® Ynnph Jpw hnunwlbim] hEnwngupd u* 0 6453 0
thgph huiwp
Znnuyhtt wopuwnwbiptitp 338 - 11 jupgh pbwhnnnud hntth nugnuw
* | hunfwp kpu.1,00® 2. pwpdnud w/h b wiknuith. (guljnin 3,04u hkn. I 0 1138,5 0
Ypw
Bpnud hnnuyhtt wouwwnwbipbip 338 - 1T fupgh plwhnnnud hnibh
* | nugquwb hwdwp kpu.1,00 2.0, pupdnid w/h b wnbnuid. jgulnyn g 0 11385 0
3,04 htn. Jpw
2nn. wphiwnwbiplkp 338 - IT jupgh pbwhnnnud thnunpuljukph
* | thopuwl hundwp Epu 1,00 2.0, pupdnud w/h b nkquith. jgulnyn w 0 11385 0
3,04u htn. ypw
Swlwwuphwyhb hwinyphg 10e-IV jupgh phwhnnh dpwlnud Epu.
* | 25u3 2.0 pupdnud w/h b nknuithnfunud hkwwrpupd thgph hundwp u? 0 1812,6 0
2,04u
5 | UJuquljnydwiht btwhuywunpuwunnd h=10 ud U 0 6425,1 0
6 | Ununpnud qiluwnhph Junnignud dhwdny phwnnihg B20, F100 u? 2,49 66954,6 166 717
7 | Grenwd giluwnhph unngnud dhwdny) pwnntihg B20, F100 u? 1,45 66954,6 97 084
Ununpnud b Eppnud niqnnpn phbkiph junnignud dhwany) pnnthg
8 0 0 0
B20, F100
u? 22,42 64585,8 1448014
* hpupkp
10 | hpwllkp U 29,1 66954,6 1948 379
11 | Onqulukph hhupkph dhwdnuy) phwnnt B 20,F 100 u? 0 81516,6 0
12 | dwph b hEbwhuyht wnwidh dhwény) pewnnt B 20,F 100 U3 29,92 81522 2439138
Zwyjwpnyh &/p N92 onuljh wknuinpnud V=3,200° P=8,0uw swthkpp
13 340x314x100ud wnlp,uwpnil. A500C-110,34g/u?, A240C- 43,1 hghl? hutn 0 9135207 0
B20, F200
Onuljukph Jupkph dpwynud (Juikihwel) bkpdddws phunuing)
Zwupnih /p N93 onuijh nnknuipnud V=4,0212 P=10,0w swthtpp
14 346x332x100ud wiip,ujwpnil. AS00C-212,54g/B, A240C- 12,6 Yg/il? bt 0 1136476.8 0
B20, F200
Onuljukph Jupbph dowlnud (wbkhwepb) bkpssws phunudnyg)
15 | Rujwspuyht ppuwdklniuwgnud 2 pkpin tawp phuintidny u? 120,63 1251 150 908
16 | Unubdwjht opudblniuwgnid u? 0 6192 0
ZEwnmunuipa thgp . 0 0 0
17 | w)pnynnqtpny 10elV u? 0 809,1 0
p)aknph woluwwnwbipny 10elV u? 0 1797.3 0
Chunikp 0 6250 240
G/p 6.0x3.0 puguépn junnnjulh wknunpoud 0
1 | 20a-VII fwpgh phwhnnh thjupbgnud wuypwiigpuyht {hgpkpny h=0.5d B 456 5599,8 2553509
2 | 206-VIII wpgh puwhnnh thjupkgnud hhgpnunipdny u? 397 9177,3 3 643 388
Znnmuihb wphwinwtipttip bwjuopnp thjuptigwd phwhnnnud hntth
3 | muynuwb hwdwp Epu.1.0u3 2.0, pupdnd w/h b nkquith. jguljnyn U3 52 22572 117 374
3.04u. hkn. Jpw 20aVII
Znnuijhtt wolnunwbiplibp bwjuopnp thfupigws pwthnnnud hnduh
4 | nunuwl hwdwp Epu.1.0u3 2.0, pupdnud w/h b mbnuith. |guljnywn u? 5 22572 11286
1.04d. hkn. Jpw 206VIIT
Znnuyht wpuwnwbplibp twjuopnp thiupkgws phwhnnnud
5 | fungnulh thnunpuljh thopdwb hwdwp bpu. 1.0U3 2. n. pwpdnud IS 404 22572 911909

w/h b nkquithnunud jgulnyun 3.04d hkn. Jpu 20aVII




Znnuyhl wohwinwbipttp bwuopnp thiupbigdwd plwhnnnud

6 | unnniwlh thnunpulh thopuwb hwdwp Epu. 1.0U3 2. . pwpdnid VR 392 2257,2 884 822
w/h b nknuithnunud guiljnin 3.04u htn. ypw 206VIII
Kwhwwwphwht hwtnyphg, bw by Younwlws 10e-1V jupgh
7 | phwhnnh pupdnuf w/h kpu. 2.5u3 2.0, b wknuithnfunud hkwnwnupd U 477 950,4 453 341
thgph hwdwp 2044
8 Znnuyhb wphiwnwliptibp hnth nunuwh hwifwp Epu.1.0 U3 2.0 s 0 1295.1 0
pupdnid w/h b nbquip. gulaygn 1O htn. ypw 10elV '
9 2nn. wou-Ukp thnunpulubph thnpiwb hunfwp Epu. 1.0u3 2. 0 0 12951 0
pupanid w/h b wnknuithnfujgwlnipn 1.04d htie. ypw 10elV ’
10 2nn. wohnutnwlipbtp thounpulbikph thnpuwb hwifwp Epu.1.0d3 0 0 6462 0
ynnph Ypw Ynunwlkind hhnwnpupd thgph hwdwp 10elV ’
11 | UGjwquinydwhl buuwy. h=10ud o 9,12 6421,5 58 564
12 | Tuguht hhdp h=10ud v 20,14 7210,8 145 226
13 | funnnyuwlh hpwhbbtph hhdptiph dhwany) pinnb B 20.F 100 u? 1739 64543,5 11224115
ZEuwpwbibkph hpwbbkph hugwpmih N5 pialjubph phunt
6181, 5 0
M | (i, - 285x165x100ud. V=3.01u3. P=7.2un: huin 7 18 ks
ZEuwpwllkph hpwbbkph hbbwlikph Uhwdny) &/phnni.
71 7
i w.uy. @8 A240C-9.23 jg/u3. @12 A500C-34.314ig/u3: B25. F200 .l Ll i v
©/p hujupnyh gihiwnhplkph N8 pnljubp swth. - 302x75x60uu. . 7
16 V1 003, P=2.7n: hwwn 24 217749,6 5 225 990
Qquwrhplkph paylkpp hkbwpwbikph paljukph hin Udhwinpdwi ;i
1,46
2l (Untinjhiuguwt) plnnt: B25. F200 ! ’ i lere
N31 swdljh uwkph hwiwpnih B/pknnt. swih. - 53x100x660 udl .
18 | V=3.07U3. P=7.7 wn; hwwn 36 1185815,7 42 689 365
w.y. Al=33.1 §g/u3. All=152.34g/u3
19 | Dwslh uwbph vl hibwpwbwhb dwukp Eplkpn pnipkpnhnhg: s 29,29 6863,4 201 029
Ynprnubikph dhwdany) pennb punnnywhh dninpnud b kpnud Lqpuyhl N
20 wgbph Ypw: B20. F100 1} 3.3 669105 220 805
Owblh uukph pinlkph Eplokpn unubdwht opwilklnuwgnud
21 | hgnquniny wwpnwwiths pEpunh wdpwbwnpyws plnntng 2 280,43 10809 3031168
H=4uu:Uiipwiughi guiig (100x100 ud) @4 Bp-1. P=0.217 w:
‘Unylp® hkbwpubbbph hpwbtkph paubph dhel jupkph unubdwht
22 | opunlkmuwgnud wupwnupwiihy pEpunh 8x25x50ud hunjupnyh pliinntik 02 76,3 208449 1590 466
uwhljukphg B20.F100:
23 | Ywph b hEbwluyht wnundh dhwany phnnb B20 F100 o3 12,78 81463,5 1041104
24 | unnnijwih hunnwlh junnignud dhwdny) pinntihg B20. F100 I 67,91 70365,6 4778528
Mugnnpn plbiph Jwenignud Uhwdny) plinntihg B20. F100 0 0 0
25 | hpipbp P 40,02 645435 2583031
hpwtbkp g 31,68 66910,5 2119725
Funnniwlh hpwibiikph b hhdpliph. nuggopn plbiph gpoiinnh htn
26 2
othnn dwlbplingplkph pujwspuyhl gpuidklniuwgnud: & B4R 1 e
27 | Rupuyhli |hgp » 0 6146,1 0
Zkwnwmwupd |hgp B 0 0 0
28 | w)pnynngkpny 10elV u? 430 808,2 347 526
plaknph wouwinubipny 10eIV iy 47 1796,4 84 431
Cunukup 0 111728 765
ZEbwugunn 1. U 6+725 - U 6+782 0
9a-V ju Lwhn hgnud wyuypwigpwyh b h=1-2d
1 Ywpgh piwhnnh thhupbgnul wuypwbigpuhl (hgptpmy " 0 1485.9 o
1" | 9a-V Jupgh phwhnnh thjupkgnud hhypninipdng iE 0 1485,9 0
206-VIIT ju uwhn Lgnud ugpuyh tpny h=1-
8 Yuipgh phwhnnh thhupbgnud wuypuibgpuyhl thgpkpny B 0 7153 .
2 | 206-VIII jupgh pluhnnh thjupkgnud hhnpnunipdny U2 0 2715,3 0
3 Lwuopnp thhupkgyws 206-VIII jupgh puwhnnh pupanul w/h 1.0u3 o. B 0 19728
w. Epu.. b nnkquithnpunud jguijnijin 1 §u hkn. ypu ’ 9
4 | ‘unylip dknpny IS 0 15505,2 0




‘Lwjuopnp thuplgyws 9a-V Jwpgh piwhnnh dowlnudp kpu. 1.00° 7.0

5 e 0 8415 0
Ynnph hninwlnidny hbwnwnupd hgph hwdwp
6 | Lnyup dkppny u? 0 9898,2 0
7 | Lwhwyunpuunwlwb skpn 0 0 6436.8 0
8 | Zkbuwywwnh hhdph hpwljwbwgmd dhwdny) kpjuppknntihg s 0 74455,2 0
9 | Zkbwwwwnh hpwbh hpwlwbwgnud dhwdny) kpjwppknniihg u? 0 73001,7 0
10 | Zhdpkph nt hpwuh wdpwb g 0 450.9 0
11 | Zkbwwywwnh hnbtwdwuh npEbtwdh (quniwpnipnh) hpufwiugnd u 0 10293,3 0
12 | *phuwduyht pngojuljubph nbknungpoud J 0 2480,4 0
13 | Zkbwujwinh uklghwikph dheli thewnhp u? 0 433,8 0
14 | RPujwdpwihb opudbklniuwmgnud u? 0 1260,9 0
Swbwywphught hwinyphg. twwwbe §nunwlws 94-V jupgh
15 | puwhnnp pupdmud w/h Epu. 2,543 2.0, b bquithnjunwd hkwnwnupd u? 0 1505,7 0
\hgph huniwp 1.04u
16 | Zkwwnwpd (hgp pnunnglipny 9a-V u? 0 810,9 0
17 | Zkwwunuwpd (hgp dknpny 9a-V u? 0 1800,9 0
Cunuukup 0 0
noanopxas creda 2 . Km 6+930 - Km 6+993 0
ZEiwuyun 2. Yd 6+930 - Yd 6+993
1 9a-V lwpgh pwhnnh thlupbgnud wyuypwgpuyhb thgpkpm] h=1-2d o 0 1485.9 0
1" | 9a-V Jupgh puwhnnh thjupkgnud hhnpnunipgnyg w3 0 1485,9 0
2 igﬁ-VHI Yupgh plwhnnh thupbgnud wwypwlgpuyht thgpbipny h=1- " 0 2715.3 0
2" | 206-VIII hwpgh puwhnnh thiupkgnid hhnpndnipgny u? 0 27153 0
3 Lwfuopnp thjupkgyws 206-VIII jupgh pwhnnh pupanud w/h 1.0U3 5. P 0 19728 0
w. kpu.. b nknuithnjunud (guljniyn 1§ hkn. Jpw '
4 | Unylp dknpny u? 0 15505,2 0
5 ‘Lwhiopnp thupkgquws 9a-V Yupgh puwhnnh dswlnudp kpu. 1.00% 2.0 0 0 8415 0
Ynnph nunwlnudng hbunwnupd thgph hwdwp i
6 | ‘Unylp dknpny u? 0 9899,1 0
7 | Lwhwywwnpuuonwlub skpn u? 0 6436,8 0
8 | Zbwwwwnh hhuph hpwlwbwgnud vhwany) kpuppkunihg s 0 74457 0
9 | ZEbwwuwinh hpwbh hpwlwbwgnud dhwany) kpljwppknnbihg 'S 0 73003,5 0
10 | Zhdpkph nt hpwbh wipwh g 0 450,9 0
1T | ZEbwwyjuinh hEwbwiiwuh gpiwdh (uiiwpnipinh) hpwlwbwgnud u 0 10293,3 0
12 | Fphbwdwh junnnjuljukph wknunpmd u 0 2480,4 0
13 | ZEbwwwwnh uklghwtikph dhel dhewnhp 2 0 4338 0
14 | Pujwdpunhl opulklniuwgnud 'S 0 1260,9 0
Swbwyuphwiht hwinyphg. bwhwybu Ynunwlws 94-V jupgh
15 | plwhnnh pwpdnud w/h Epu. 2503 pan. b nbnuihnfunud hkwnwmupd w3 0 1505,7 0
thgph hwdwp 1.04u
16 | Zkwnwnupd (hgp pnipnqtipny 9a-V 3 0 8109 0
17 | Zkwwunupd (hgp dknpny 9a-V g 0 1800,9 0
Cunwudkip 0 0
noanopHas crena 3/2kbhwuyun 3 0
kM/U7+425 - km/jU7+454.5
1 92-V uipgh phwhnnh thupkgnud wuypwlgpuyhb thgpkpny h 1.0-2.00 " 0 14832 o
1" | 9a-V huipgh plwhnnh hhuplgnud hhypnunipsng g 0 1483,2 0
2 Lwfuopnp thhupkgnud 92 -V Yupgh plwhnnh Uswlhnudp b pupdnud £ 0 16425 0
Epu. 1.OW 2.:n.w/h k. iguljnyin dhiyh 1.0 =
3 | unylp Adknpny |5 0 115236 0
4 Lwuopnp thupkgywd 9a-V jupgh pwhnnh dswlniup kpu. 1.003 5.1 P 0 8397 0
Ynnph Ynuinwlnudnyg hbvnwnupd hgph hwdup ’
5 gzﬁﬂ—VIll Jupgh puwhnnh thuptgnud wuwypwbgpuyhl |hgplpny h 1.0- B 4 27108 i
206 -V1II wpgh plwhnnh thjupkgnwd hhypnunipdny w3 0 2710.8 0




‘Lwijuopnp thjupkgpus 206 -VIIT upgh pluwhnnh dpwlnuip b

& pupdnid bpu. 1.0U3 2n.w/h nkin.jguljnyn uhlsh 1.04u o : 1969.2 .
7 | ‘unytp dknpny u? 15477.3 0
8 | Zkbwuwwh hhiph hpwjuiugnud dpwdny phuintihg u? 65168,1 0
9 | Zkbwwwinh hpwbh hpwlwlwgnud udhwanyy pkwnntihg u? 67460,4 0
10 ZEuwnygunh hbntwdwuh gpitwdh (gudwpnipnh) hpwljwinugnud it 0 10275.3 0
11 | dpkbwduyghl junnnyjwlubph nkqugpnud gbu 0 2475,9 0
12 | Pufwdpujhl epwdklniuwgnud 3 0 1258,2 0
13 | Zkuwwwinh uklghwlbph tholi Uhgwnhp I 0 4329 0
14 | Zkwwnwpd thgp payngngbkpny 9a -V u? 0 809,1 0
15 | Unylp dkepny 91 -V >3 0 17973 0
Cunuikup 0 0
Zhbuuywn, Y 16+810 - Ui 16+838 0
10e-TV jupgh puwhnnh dpwlnuwip tpu. 1.0¢* o.n. Ynnph
1 | ynunwynuing hbnwnupd thgph huwdwp (thnunpwlh thnpuwl g 850 648 550 800
dundwliuy)
2 | ‘Lnylp dknpny g 94,36 52614 496 466
3 | Uduquinw&uhl phpun h=20ud s 16,05 6437,7 103 325
4 | kuwuunnh hhuph hpwljwiwgnud dhwény) phnntpg u? 103 64685,7 6662 627
5 | Zkbwwwwnh hpwuh hpwlwiwgnud dhwany) pknnlihg 02 96,19 66982,5 6 443 047
6 ZEbwywinh hbwnbwdwuh gpibwdh (quuwpnprh) hpwljwbwgnud gk 28 10294.2 288 238
7 | pklwdwht pngnywlibph wknunpnud gl 23,1 2481,3 57 318
8 | Pujwdpwjhl epundklniumgnud 2 193,21 1260,9 243618
9 | Zkbwuwinh uklghwukph dhel vhgwnhp 2 43,05 4338 18 675
10 | Zkwwrnwpd |hgp pnynngkpny u? 653,93 8109 530 272
11 | ZEwnwnwpd hgp dknpny 10e-TV u? 72,66 1800,9 130 853
‘Lwhiopnp Upwljws 10e-1V ju twhnnh pwpdnulp kpu. 1.0U0% p.an.
i ul/hlllnhprlu%q]i]'ugd Lgml.]nL]lli 111;12};111]; 3.01{1?1}11‘511 [L;pul ¥ i e LT HD L
Cunudkip 0 15 770 230
ZEbwuyun G 17+355 - Ud 184385 0
10e-IVjwpgh plwhnnh dpwlnul Epu. 1.25 U3 2. wn. pupdnud w/h
1 | whquihnjunud vhisk 14d, Ynunwlnud hkwujuntph hEnwnupd IS 1317,66 1035,7 1391054
thgph hunfwp
2 | Lnybp dtinpny ik 69,35 6521,4 452 259
3 | Lwhwywwnpuwunwulwb pkpn u? 34,15 6428,7 219540
4 | ZEtungunh hhdph hpulwiugnud dhwany) kpjwppknnthg s 375,18 74356,2 27 896 959
5 | zkbwupuwnh hpwih hpwlwinugnul dhwany Epljuppkinnihg u? 411,17 72905,4 29976513
6 | Zhdpkph nt hpwh wipwb lig 40309,65 450 18 139 343
7 | ZEuwupunnh hkwnbwdwuh npibwdh (gudwpnipinh) hpulwiugnul goud 30,6 10279,8 314 562
8 | Fpkuwdwhb unymjuljukph inknugpoud gqou 58,92 2476,8 145 933
9 | Lujwdpuyht opudkljnuwgnud u? 568,13 1260 715 844
Lwpiwybu dpwlws b Ynunwlws 10e-IViwpgh phwhnnh pwpdnud
10 | w/h 1.25d3 . w. Epu., b wknuuhnpunud dhtpl 14d,  hkbwuyunbph w3 846,06 9423 797 242
hbwnwrgupd (hgph hundwp
11 | ZEwwnwpd thgp pougngkpny 10e-1V U 803,75 809,1 650 314
12 | Zkwwnupd (hgp dkppny  10e-IV 1P 423 1798,2 76 064
Lwhwybu dpwlwd b §nunulus 10e-1Viw uwhn wpdn
= uuhh;.z?ds g :::{pu., u ulihquhi}unuf Lgml.llzuj[ul?glli hén, ﬁul: Mt e iy i s
Cunuukup 0 81 410 498
Lpugdh junnignid [l15+350-l15+720, 0
Gu15+920-[u16+:870
1 | 20a-VII jupgh puwhnnh thupkgnul hhypnudnepény u? 86,4 2509,2 216 795
2 | 94-V jupgh phwhnnh thupkgnud hhnpnunipény i 21,6 1960,2 42 340
upwinuynt pwbnnud bwowugbu hupbgyus 20a-VIE jupgh
3 | phwhnnnud Epu.0.650 2. w. pwpdnud nkquihnfunul jgulniun 34U i 778 23958 186 393
Uhe hkn. (0.9x0.6x160)
4 | ‘Unyup abnpny e 86 15662,7 134 699




upwiinignt puignid bwpiwwbu thuptgyws 9a-V jupgh phwhnnnud

5 | kpu.0.65u3 2. w. pupdnul mknuithnfunud |gulnywn 34d dhe.hkn. I 389 1998 77722
(0.9x0.6x80)
6 | Lnylp dkrpny u? 4,3 11646 50078
7 pwuninne puwimnud 10e-1V Yupgh piwhnnnud Epu.0.654° 2.1. Ynnph o 458 674.1 308 738
nunwlnd (0.9x0.6x941)
8 | uLnylp dknpny {154 50 5265 263 250
9 fupwuninnt pwnnud 33r-111 jupgh phiwhnnnud kpu.0.65U° 2.1 ynnph e 98 4887 47893
ynunwljmy (0.9x0.6x200)
10 | Unylp dbnpny] g 10 2985,3 29853
Uhknwnulwb unnnulh (wuinjwb) wknunpoad d=530x5u0d s 48 937719 4501 051
1 (4u15+350 35g5u, §u16+870 13qdnl) 1gdu=64.74Yq ks ; ’
12 | unngnjwlukph opudblniuwgnid goud 48 3060,9 146 923
13 | Mnjhkphkbwght jungnwlh bkppwonud wunnyubh Uke d=90x4.3ud qoud 48 37035 177 768
14 | Mnjhtphkbwght ungnjwlh tkppuznud wyuinjwiih ke d=110x5.3ud qou 48 3703,5 177 768
15 | Ulgnud Ukinwnulwi-wn hkphlbb d=108-d=110 (4x0.5=24) huin + 5569,2 22277
16 | Ulgnid wnhkphljku-wynihkphlki d=90-d=90 (4x0.5=2u) hunn 4 50481 20192
17 | Udugh bwjpuyuwnpuunwljwb 2kpn h=10ud (1381x0.6x0.1) u? 82,86 8144,1 674 820
18 | ‘Lnp wnjhkphibwht engnjwljh wiknunpnud d=90x4.3uu gdu 1381 2871 3964851
19 | Lnp wnihkphikiught pnnndwljh nknunpnud d=110x5.3du g 1381 3655,8 5 048 660
20 | Uhwgnud gnjmipjnit niikgnn g&hts d=90ud hwwn 4 6638,4 26 554
21 | Uhwgnud gnjnipynih nibkgnn gsht d=110ud hun 4 6952,5 27 810
22 | Uduqgh wwowmujubihs obipn h=25ud (1381x0.6x0.25-19.62) uw? 187,53 8144,1 1527 263
ag | Amatutmpd hap prigaqkpoy 10e-Tv g 312 8109 253001
33r-111
2 ZEwmwnupd |hgp dbkppny  10e-1V o 34 1801.8 61261
33c-111
Lwhwybu hnunwlus 10e-1V jupgh piwhnnh pupdnul bpu.0.6513
= 2., b nknquihnjunul (guljnywn 3jd vhe. hkn. P o Wi 200 e
‘Lwuwyku Ynunwus 33r-11 upgh pbwhnnh pupdnud bpu.0.650% "
= 2., b nbkquithnjumu guilniywn 34 Uhe. hkn. ¥ o 1525 i
Cunuuklp 0 18 356 246
“huuhnpkp 0
®nunpuljh pwbngnud 10e-IV juipgh puwhnnnud Epu.0.65u3 2.1,
! pupdnid mbnuithnpunud jgulyniyun 34 dhe. htin. al ¢ S 2
2 | Uduquljny&ught hwhwyuwinpuunnud h=10ud I 0,68 5852,7 3980
3 | Thwunwhnp (d=1.0d E/p junnniuwly) hwin 6 59765,4 358 592
4 | Qpuuiklniuwgnud u? 22,6 12618 28517
5 | Uyunintnwdywd thwlwbbbph nknumgpnod hwin 8 23193 18 554
6 | Qppnn npnjuljubph nkqunpmud d=219x3dd 1q5U=15.98lq, (1.5x6) gou 9 15699,6 141 296
7 | vnpnuljubiph gpudbyniuwgnud qod 8.4 1264,5 10 622
B/p uwkph mknunpoud, poek dningny b juhwphsny
8 (1.20x1.20x0.22) huin 6 2641878 1585127
Cunuukip 0 2156 192
Gnynipynih mukgnn epugdh wuwwuninnwdmu 0
1 Gnjnipynih niikgnn nhinwhnpkph pwbinnud nkquihnfunud jgujnyn bt 4 5607 2243
3lu uhe.hkn.
Gnynipinil nibkgnn epwigsh junnnyuljubiph wywintivwudnud
2 YEpuwnupd ubthwljwiunhpnep 90x4.3ud gl 158 2 s
Snnipnil ntukgnn opuigsh funnnywlubph wopwininwdnud
3 Bascinnd whilmlimbwinkpren - HBSAI gdud 1381 453,6 626 422
Qnynipinil nibkgnn thwlwbbbph wwpuidninwdnud hkbnwgu
i YEpunbnuinpnudny  d=108 du i e Lo 159
Qnjnipymil niikgnn thwljwbikph wupudninwdnud hbnwgu
5 LTI, W hwwn 4 1159,2 4637
Cunuukip 0 1026 966
Qnugsh hwnnd Yu17+695-nud 0
1 upwidnunnt pwinnud 10e-IV upgh phwhnnnud kpu.0.65° 7. Ynnph B 297 6741 20021
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) Ubkunwnuluwb jungnjwlh (wuwunjwb) nkpunpoud d=325x5u0d il 40 426015 1 704 060
1g&=39.46lq
3 | hnnnduljh epudblniuugnd qou 40 1876,5 75 060
4 | Ubnwnulwb ungnjwlp Ubppwonid wyunnjuith yke d=108x3uu gdu 40 12359,7 494 388
5 | Uhwgnud gninipint niubignn gdhl d=108ud wnkin 2 8465,4 16 931
6 | Zkwwunwpd |hgp pnynngbpny 03 24 8109 19 462
7 | Zkwunupd (hgp dknpn] u* 2 1801.8 3604
8 Lwhiuy bu hnunwlus 10e-1V prql:x plwhnnh pwpdnud Epu.0.650° 0 37 14022 5188
2.0, b nknuithnjunud (guljnyun 34 Uhe.hkn.
9 Gnjnipynil niikgnn dinwunuljut pngnjulh wupwdntinwdnid aginl 40 4536 18 144
YbEpwnuwpd ubkthwwbwwnhpnep d=108uu
Cunpudkp 0 2 356 857
Qnugsh hwwnnud Y 17+700-nud 0
1 pwuninne pwbnnud 10e-TV Jupgh phwhnnnud Epu.0.658° 2.1n.4nnph e 405 674.1 27301
Ynunwlynod (1.5x0.6x45)
Ubinwnqulwb ennnjulh (wunjwl) nkqugpnud d=325x500
su 40 42601,5 1704 060
2 | 1qmi-39.464q 4
3 | Munnnduljh epudblniuwgnud qaud 40 1876,5 75 060
Mnhkphibbughl ungnjulh bkppwenud wwinjuih ke d=110x5.3uu gdu 40 7431,3 297 252
5 | Uhwgnud gnynipjnih niikignn gdht d=1100d wnkn 2 6952,5 13 905
Qnynipinib nitkgnn wunwih wyyuwdninmudnud JEpunupd
§ | yinbylpwlnonnhpnon d-32%Sd qoul 40 2126,7 85 068
Gnjnipjnil niikgnn wn hkphiibwht pnnndulh wyuwdnnwdnud
’ Ybpwnuwpd ukthwlwbwwnhpnep d=1100d gt - ak? e
8 | Zkwwunwpd |hgp poynngkpny I 34 8109 27571
9 | ZEwwnwnpd |hgp dknpny u? 3 1801,8 5 405
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Chnpuukip 2252361
Cunhwinmpp 2 230 868 905
Cuguubbp shwuunnbugws swuukp = 0
Udpnnop 2 230 868 905
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